
Порядок денний 

тридцять дев’ятої сесії районної ради 

восьмого демократичного скликання 

 

від 29 липня 2025 року                                                         поч. об.11.00 год. 

 

1. Інформація Косівської окружної прокуратури про стан 

законності,боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та 

результати діяльності на території Верховинського району за І півріччя 

2025 року.  

 

2. Районна програма   підтримки  лісового господарства у 

Верховинському районі на 2025 – 2026  роки. 

 

3. Про підсумки виконання  районного бюджету за І півріччя 2025 року. 

 

4. Про внесення змін до районного бюджету  на  2025 рік. 

 

5. Інформація про роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради за 2024 рік. 

 

6. Інформація про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Зеленської сільської ради за 2024 рік. 

 

7. Інформація про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Білоберізької  сільської ради за 2024 рік. 

 

8. Інформація про роботу відділу культури Верховинської селищної ради 

за 2024 рік. 

 

9. Про результати роботи КП «Госпрозрахункове проектно-виробниче 

архітектурно-планувальне бюро» за 2024 рік та про фінансово- 

економічний стан і перспективи розвитку підприємства. 

 

10. Інформація про роботу відділу №6 у Верховинському районі Головного 

управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області за 2024 рік. 

 

11.Про внесення змін до рішення   районної ради від 27.07.2023 року «Про    

  затвердження списку присяжних   Верховинського районного суду». 

 

 

До відома депутатів: 

1.Лист Міністерства соціальної політики України №1226/0/196-25 від 

04.06.2025 року на звернення районної ради щодо встановлення доплати до 

пенсії громадянам, які одержали статус особи, що працює, проживає або 

навчається на території населеного пункту, якому надано статус гірського. 



2.Лист  Комітету ВРУ з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

№04-3015-2025/128595 від 03.06.2025 року на звернення районної ради щодо 

встановлення доплати до пенсії громадянам, які одержали статус особи, що 

працює, проживає або навчається на території населеного пункту, якому 

надано статус гірського. 

3.Лист Івано-Франківської ОДА №3890/6553/6-25/01-083 від 20.06.2025 року 

на звернення районної ради щодо недопущення ліквідації Верховинського 

відділу ДМС в Івано-Франківській області. 

4.Лист департаменту розвитку громад та територій, дорожнього, житлово- 

комунального господарства містобудування та архітектури ОДА на звернення 

районної ради щодо проведення обстеження автодоріг району. 

5.Лист  Івано-Франківської районної ради №1-12/80/25 від 27.06.2025 року  

про підтримку звернення щодо встановлення доплати до пенсії громадянам, 

які одержали статус особи, що працює, проживає або навчається на території 

населеного пункту, якому надано статус гірського. 

6.Лист управління взаємодії з державною міграційною службою України 

№35300/26 від 10.07.2025 року на звернення районної ради щодо недопущення 

ліквідації Верховинського відділу ДМС в Івано-Франківській області. 

 

 

 

  



 

                                                                                                       
 

УКРАЇНА 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята сесія) 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 29 липня 2025 року 

селище Верховина 

 

Інформація Косівської окружної 

прокуратури про стан законності, 

боротьби зі злочинністю, охорони 

громадського порядку та результати 

діяльності на території Верховинського 

 району за І півріччя 2025 року 

 

      Відповідно до пункту 36 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 6 Закону України «Про прокуратуру», 

розглянувши інформацію Косівської окружної прокуратури про стан 

законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та 

результати діяльності на території Верховинського району за І півріччя 2025 

року від 07.07.2025  №54/1-435вих-25, враховуючи рекомендації постійної 

комісії районної ради з питань децентралізації влади,адміністративно-

територіальної реформи, органів місцевого самоврядування, мандатна, 

депутатської діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини, законності 

та правопорядку, районна рада 

 

вирішила: 

1. Інформацію Косівської окружної прокуратури про стан законності, боротьби 

зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на 

території Верховинського району за перше півріччя 2025 року, взяти до уваги 

(додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань децентралізації влади, адміністративно-територіальної реформи, 

органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської діяльності, етики, 

регламенту, захисту прав людини, законності та правопорядку 

(Н.КІНДРАТЯК). 

 

 

 Голова районної ради                                             Юрій ФІЛИПЧУК 



ІНФОРМАЦІЯ 

Косівської окружної прокуратури про стан законності, боротьби зі 

злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на 

території Верховинського району  за перше півріччя 2025 року 

 

     Згідно статті 6 Закону України «Про прокуратуру», інформую про 

результати діяльності (надання узагальнених статистичних та аналітичних 

даних) Косівської окружної прокуратури на території Верховинського району 

упродовж першого півріччя 2025 року. 

    Територіальна юрисдикція Косівської окружної прокуратури поширюється 

на Косівський та Верховинський райони. 

     Реалізуючи надані Законом повноваження, окружна прокуратура спільно з 

іншими правоохоронними органами регіону, упродовж поточного року 

вживали заходи та спрямовували свою діяльність на забезпечення захисту 

основоположних прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства та 

держави. 

     Враховуючи реалії сьогодення, спільні зусилля органів прокуратури та 

правоохоронних органів району зосереджувались на своєчасному виявленні 

кримінальних правопорушень, пов’язаних зі збройним конфліктом, охороні 

навколишнього природного середовища, незаконному використанню 

бюджетних коштів, у сфері охорони дитинства та на інших пріоритетних 

напрямках. Ефективному та повному розслідуванні даних кримінальних 

правопорушень та притягненні винних осіб до встановленої законом 

відповідальності. 

     Упродовж першого півріччя 2025 року Косівською окружною 

прокуратурою спільно з правоохоронними органами регіону, органами влади 

та місцевого самоврядування основну увагу зосереджено на зміцненні 

законності та правопорядку в регіоні, недопущенні правопорушень проти 

основ національної безпеки, життя та здоров’я особи, громадської безпеки, 

посиленні протидії корупції, забезпечення принципу невідворотності 

покарання, захисті прав громадян та інтересів держави від неправомірних 

посягань. 

     Взаємодія органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з 

правоохоронними органами у сфері профілактики правопорушень повинна 

відповідати вимогам Закону та тим викликам сьогодення щодо зміцнення 

законності та правопорядку. 

     Вжиті правоохоронними органами заходи сприяли виявленню 

кримінальних правопорушень, впровадженню нових форм та методів протидії 

злочинності, більш ефективному забезпеченню прав потерпілих та 

підозрюваних у кримінальному провадженні. 

     Так, на території Верховинського району упродовж першого півріччя 2025 

року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 145 

кримінальних правопорушень, що на 1,4% менше, ніж з аналогічний період 

2024 року (147).  

     Рівень кримінальних правопорушень на 10 тисяч населення складає 35,6 та 

є більшим ніж середній по Івано-Франківській області – 29,3. 



      Упродовж шести місяців 2025 року збільшилась кількість зареєстрованих 

особливо тяжких злочинів 6 проти 5. Проте, на 10,7% менше зареєстровано 

тяжких злочинів 25 до 28. 

       Проти життя та здоров’я особи зареєстровано 38 злочинів проти 45, або на 

5,6% менше (в основному, це спричинення легких тілесних ушкоджень в 

результаті неприязних відносин). Питома вага кримінальних правопорушень 

проти життя та здоров’я особи до всіх вчинених правопорушень на території 

Верховинського району становить 35,2% проти 39,5% у минулому році. 

        Умисні вбивства чи спричинення тяжких тілесних ушкоджень, а також 

кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи, протягом поточного року не вчинялись.  

        Значно зменшилась у порівнянні з аналогічним періодом минулого року 

кількість кримінальних правопорушень проти власності: з 19 до 9 в цьому 

році. Питома вага кримінальних правопорушень проти власності до всіх 

вчинених правопорушень на території району становить 8,3%, проти 16,7% у 

минулому році). Зокрема, в поточному році вчинено 4 крадіжки та 5 

шахрайств. 

        Упродовж 2025 року, як і в минулому 2024 році, на території 

Верховинського району не було вчинено грабежів, розбоїв та вимагань. 

         У поточному році значно збільшилась кількість виявлених кримінальних 

правопорушень проти довкілля: 14 проти 5 (майже всі, незаконна порубка лісу 

– ст. 246 Кримінального кодексу України).   Також, більше вчинено 

правопорушень проти безпеки руху та експлуатації транспорту: 5 до 3. 

       Однак, у поточному році менше виявлено кримінальних правопорушень у 

сфері обігу наркотичних засобів, 1 проти 5 у минулому 2024 році.  

       Протягом 2025 року значно зменшилась кількість вчинення злочинів 

особами, які раніше вчиняли кримінальні правопорушення: 2 проти 11 та 

групою осіб 3 проти 8. 

        Неповнолітніми вчинено 2 кримінальні правопорушення. 

        На тлі триваючої мобілізації потребує активізації робота з викриття, 

фіксації та розслідування злочинів щодо організації незаконного перетину 

державного кордону України та ухилення від призову на військову службу за 

мобілізацією (у поточному 2025 році зареєстровано 12 злочинів проти 5 в 2024 

році).  

        Також, має стати пріоритетом робота по недопущенню правопорушень 

пов’язаних із незаконним обігом вогнепальної, холодної зброї, боєприпасами, 

вибуховими речовинами (у поточному 2025 році зареєстровано 4 злочинів 

проти 7 у 2024 році).  

        Вказані результати мають бути досягнуті в тому числі шляхом належної 

реалізації повноважень оперативних підрозділів правоохоронних органів, 

зокрема органів безпеки. 

         Упродовж 2025 року усього розслідувалось 340 кримінальних 

проваджень (проти 299 у минулому 2024 році). Закінчено досудове 

розслідування у 116 кримінальних провадженнях (64 кримінальні 

провадження скеровано од суду та 51 кримінальне провадження закрито).  

       Досудове розслідування по 18 кримінальних провадженнях об’єднано та  

12 кримінальних проваджень скеровано за підслідністю.  Станом на 01 липня   



2025 року в залишку органів поліції перебувало 192 кримінальних проваджень 

(проти 168 на аналогічний періоду минулого 2024 року). 

       Із направлених до суду кримінальних проваджень – 15 про тяжкі та 

особливо тяжкі злочини, 15 у сфері охорони навколишнього природного 

середовища, 1 у сфері земельних правовідносин та 3 про правопорушення, 

пов’язані з бюджетними коштами.  

       По закінчених досудовим розслідуванням сума спричинених збитків 

становить 2 млн. 837 тис. грн. (з яких, 2 млн. 798 тис. грн. завдано інтересам 

держави та територіальних громад). В ході досудового розслідування 

відшкодовано 311 тис. грн. (у т.ч., 272 тис. грн. інтересам держави та 

територіальних громад). На 1 млн. 641тис. грн. заявлено цивільних позовів. 

      Процесуальними керівниками у кримінальних провадженнях надано 

слідчим 37 письмових вказівок про проведення слідчих (розшукових) дій. При 

здійсненні процесуального керівництва, прокурорами були встановлені 

випадки порушення вимог кримінального-процесуального законодавства, 

відповідно, вживались заходи реагування. Косівською окружною 

прокуратурою з метою захисту інтересів держави в суді пред’явлено 4 позовні 

заяви на суму 664 тис. грн.       

     Судом розглянуто та задоволено позовів на 492 тис. грн. 

Прокурорами взято участь у розгляді 69 кримінальних проваджень в суді 

першої інстанції. 

      Упродовж 2025 року окружною прокуратурою, відповідно до вимог Закону 

України «Про запобігання корупції», внесено 3 подання про усунення 

порушень антикорупційного законодавства, які розглянуто та задоволено. 

     З питань організації нагляду за додержанням законів при виконанні судових 

рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів 

примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи 

громадян, окружною прокуратурою внесено 4 документи реагування, за 

результатом розгляду яких, до відповідальності притягнуто 3 посадових осіб. 

     Приділялась увага повноті та об’єктивності розгляду звернень громадян, 

своєчасно та в повному обсязі розглянуто 12 звернень. 

      З метою інформування громадськості про роботу органів прокуратури 

результати діяльності окружної прокуратури, дана робота систематично 

висвітлювались в засобах масової інформації (підготовлено 19 виступів). 

     Колектив Косівської окружної прокуратури продовжує роботу, спрямовану 

на виконання покладених завдань і належну реалізацію наданих законом 

повноважень щодо забезпечення законності та правопорядку на території, по 

якій поширюється територіальна юрисдикція Косівської окружної 

прокуратури. 

   Інформація про результати діяльності Косівської окружної прокуратури за 

перше півріччя 2025 року буде доведена до населення на відкритому 

пленарному засіданні Верховинської районної ради та оприлюднена у засобах 

масової інформації. 

 

Виконувач обов’язки керівника 

 окружної прокуратури                        Анатолій ЛУКАШЕНКО 

 



 

                                                                                                                           
                                                                                            

УКРАЇНА 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев»ята  сесія) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
             

від 29 липня 2025 року 

селище Верховина    

             

Районна програма   підтримки   

лісового господарства у  

Верховинському районі 

 на 2025 – 2026  роки 

          

Відповідно до  п.16 статті  43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» з метою забезпечення реалізації державної та 

регіональної політики в сфері лісового господарства, а також охорони, 

захисту, раціонального використання і відтворення лісових ресурсів, 

підвищення ефективності ведення лісового господарства, задоволення потреб 

суспільства в екологічних та сировинних ресурсах лісу,враховуючи 

рекомендації постійної комісії районної ради з питань соціального  - 

економічного розвитку, інвестицій, будівництва, туризму,екології, лісового, 

сільського і дорожнього господарства, комунальної власності, розвитку малого 

та середнього бізнесу районна  рада 

  

вирішила: 
  

1. Затвердити районну   програму підтримки лісового господарства у 

Верховинському районі на 2025 – 2026  роки (далі – Програма), що додається. 

2. Фінансування районної програми здійснювати за рахунок коштів 

селищного, сільських  бюджетів, виходячи з можливостей дохідної частини 

бюджету, та інших джерел, незаборонених чинним законодавством.  

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну  комісію 

районної ради  з питань соціального  - економічного розвитку, інвестицій, 

будівництва, туризму,екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, 

комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.БРОВЧУК). 

 

 

Голова районної ради                                                            Юрій ФІЛИПЧУК 

 



  
ПОГОДЖЕНО                                                       ЗАТВЕРДЖЕНО: 

Голова  районної державної                             рішенням районної ради 

адміністрації-начальник районної                  від 29 липня 2025 року 

військової адміністрації                                Голова районної ради 

                                                                                        

________Василь БРОВЧУК             _______Юрій ФІЛИПЧУК 

    

 

 

 

Районна програма   підтримки  лісового господарства  

у Верховинському районі 

 на 2025 – 2026  роки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Верховина 

2025 

  



ПАСПОРТ 

Районної  програми   підтримки  лісового господарства у Верховинському 

районі на 2025 – 2026  роки 

  1. Ініціатор та розробник програми (замовник) – КП «Верховинський 

районний лісгосп» Верховинської районної ради. 

  2. Термін реалізації Програми – 2025-2026 роки. 

  3. Етапи фінансування Програми – 2025 – 2026 роки 

  4. Обсяги фінансування Програми – 2356250,30 грн. 

 Обсяги фінансування (тис. грн.) 

Всього, 

грн. 

у т.ч. за джерелами фінансування: 

Селищний і сільські 

бюджети 
інші джерела 

2025 рік 
2356250,30  

 

       800,0 

 
1956250,30 

   5. Очікувані результати виконання програми: 

Реалізація районної програми підтримки лісового господарства у 

Верховинському районі  на 2025 – 2026  роки сприятиме: 

– здійсненню заходів з лісовпорядкування земель лісогосподарського 

призначення у лісовому фонді Верховинського районного лісгоспу; 

– виготовленню проєктів організації розвитку лісового господарства з 

відповідними картографічними матеріалами, таблицями, текстовою частиною, 

у яких мають бути подані інформації щодо оцінки ситуації на час проведення 

лісовпорядкування; 

– організації ведення лісового господарства із забезпечення сталого 

управління лісами Верховинського районного лісгоспу шляхом безперервного 

та невиснажливого лісокористування; 

– відтворенню та формуванню високопродуктивних лісових насаджень, 

нарощування ресурсного та екологічного потенціалу лісів на землях запасу 

районної  ради, дієвий контроль за раціональним використанням лісових 

ресурсів; 

– ефективній охороні лісу та збереження лісових ресурсів на лісових 

землях Верховинського районного лісгоспу, постійний контроль за 

дотриманням природоохоронного законодавства України ; 

– встановлення чітких меж земель лісового фонду, які надані у постійне 

користування відповідно до рішення обласної ради; 

– встановленню обмежень у використанні земельних ділянок 

лісогосподарського призначення спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст області. 

7. Термін виконання звітності: щоквартально 

Керівник програми: 

Голова районної ради                                                         Юрій ФІЛИПЧУК 
            

Замовник програми: 

Директор комунального підприємства 

«Верховинський районний лісгосп»  

Верховинської районної  ради                                   Юрій МАКОВІЙЧУК

  



Районна  програма   підтримки  лісового господарства 

у Верховинському районі на 2025 – 2026  роки 

 

Загальна частина 

 
        Районна    програма підтримки  лісового господарства у  Верховинському 

районі  на 2025 – 2026 роки  (далі – Програма) розроблена відповідно до норм 

Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Земельного, Лісового та Бюджетного кодексів України, законів 

України «Про землеустрій»,  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», 

постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2023 р. № 112 «Про 

затвердження Порядку здійснення лісовпорядкування», постанови Кабінету 

Міністрів України від 5 червня 2019 року № 476. 

          Лісовпорядкування включає комплекс заходів, спрямованих на 

забезпечення ефективної організації та науково обґрунтованого ведення 

лісового господарства, охорони, захисту, раціонального використання, 

підвищення екологічного та ресурсного потенціалу лісів, культури ведення 

лісового господарства, отримання достовірної і всебічної інформації про 

лісовий фонд. 

          Лісовпорядкування в лісах усіх форм власності сумарною площею 100 га 

і більше для кожного з постійних лісокористувачів і власників лісів є 

обов’язковим на всій території України та здійснюється один раз на 10 років 

державними лісовпорядними організаціями за єдиною системою в порядку, 

встановленому Кабінетом Міністрів України, а у лісах, що перебувають у 

комунальній власності, – за рахунок коштів місцевого бюджету (стаття 47 

Лісового кодексу України). 

          Загальна площа, що потребує базового лісовпорядкування, становить 

21,776 тис. га та включає територію лісового фонду комунального 

підприємства Верховинської районної ради «Верховинський районний 

лісгосп». 

          Повний цикл лісовпорядних робіт здійснюється у два етапи: 

          – польові роботи (перший рік лісовпорядкування); 

          – камеральні роботи (другий рік лісовпорядкування). 

          У матеріалах лісовпорядкування подається якісна і кількісна 

характеристики кожної лісової ділянки, комплексна оцінка ведення лісового 

господарства, що є основою для розроблення на засадах сталого розвитку 

проєкту організації та розвитку лісового господарства відповідного об’єкта 

лісовпорядкування.   

          Матеріали лісовпорядкування затверджуються у встановленому порядку. 

Статтею 9 Лісового кодексу України визначено, що у комунальній власності 

перебувають ліси в межах населених пунктів, крім лісів, що перебувають у 

державній або приватній власності. 

          У комунальній власності можуть перебувати й інші ліси, набуті або 

віднесені до об’єктів комунальної власності у встановленому законодавством 

порядку. 
 



                                   Мета та основні завдання Програми 

 

          Метою Програми є: 

          – розробка системи заходів, спрямованих на забезпечення раціонального 

ведення лісового господарства і лісокористування, ефективного відтворення, 

охорони і захисту лісів, підвищення їхньої продуктивності, здійснення єдиної 

державної політики в лісовому господарстві; 

          – обґрунтування поділу лісів на категорії та виділення особливо 

захисних лісових ділянок залежно від виконання ними функцій як елемент 

змісту лісовпорядкування; 

          – визначення обсягу розрахункової лісосіки як складової 

лісовпорядкування; 

          – визначення обсягів робіт з лісовідновлення та лісорозведення; 

          – визначення обсягів робіт з поліпшення якісного складу лісів; 

          – виготовлення планово-картографічних матеріалів; 

          Замовником виконання робіт (надання послуг) виступає комунальне 

підприємство  «Верховинський районний лісгосп», у постійному користуванні 

якого  знаходяться землі лісогосподарського призначення спільної власності 

територіальних громад сіл, селища Верховинського району.  

          Перелік заходів Програми викладено у додатку. 

 
                                           Фінансове забезпечення Програми 

 

      Фінансування заходів районної програми підтримки  лісового господарства 

у Верховинському районі на 2025 – 2026  роки   буде  здійснюватися за 

рахунок коштів сільських та селищного бюджетів та інших коштів не 

заборонених законодавством. 

         Використання коштів згідно з передбаченими заходами районної 

програми погоджуватимуться постійною комісією районної ради з питань  

податків, бюджету і фінансів  та за поданням Верховинського районного 

лісгоспу. 

          Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми на кожен рік 

передбачаються щорічно при формуванні проєкту бюджету і затверджуються 

рішенням районної ради про бюджет на відповідний бюджетний період. 

         Головним розпорядником коштів районного бюджету на виконання 

заходів Програми є Верховинська районна рада. 

 

                                  Очікувані результати виконання Програми 

 
          Виконання заходів Програми забезпечить: 

          – здійснення відповідних заходів у лісовому фонді Верховинського 

районного лісгоспу; 

          – виготовлення проєктів організації розвитку лісового господарства з 

відповідними картографічними матеріалами, таблицями, текстовою частиною, 

у яких мають бути подані інформації щодо оцінки ситуації на час проведення 

лісовпорядкування, відповідні розрахунки та пропозиції з усіх питань ведення 

лісового господарства; 



          – організацію ведення лісового господарства із забезпечення сталого 

управління лісами Верховинського районного лісгоспу шляхом безперервного 

та невиснажливого лісокористування; 

          – відтворення та формування високопродуктивних лісових насаджень, 

нарощування ресурсного та екологічного потенціалу лісів на землях запасу 

районної  ради, дієвий контроль за раціональним використанням лісових 

ресурсів; 

          – ефективну охорону лісу та збереження лісових ресурсів на лісових 

землях Верховинського районного лісгоспу, постійний контроль за 

дотриманням природоохоронного законодавства України ; 

          – встановлення чітких меж земель лісового фонду, які надані у постійне 

користування відповідно до рішення обласної ради 

          – встановлення обмежень у використанні земельних ділянок 

лісогосподарського призначення спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст області. 

 

                   Координація та контроль за виконанням Програми 

 
          Організація виконання Програми покладається на Верховинську районну 

раду яка: 

          – подає на погодження постійним комісіям ради переліки заходів, 

необхідних для реалізації Програми; 

          – вносить пропозиції щодо зміни термінів виконання Програми та 

обсягів фінансування з районного бюджету; 

          – забезпечує дотримання фінансово-бюджетної дисципліни у процесі 

освоєння коштів районним лісгоспом відповідно до мети та завдань, 

визначених Програмою. 

          Координація виконання заходів, передбачених Програмою, покладається 

на виконавчий апарат районної  ради і постійну комісію районної ради з 

питань податків, бюджету і фінансів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО: 

                             рішенням районної ради 

            від 29 липня 2025 року 

                                     Голова районної ради 

                                                                                        

                  _______Юрій ФІЛИПЧУК 

 

План заходів  

районної  програми   підтримки  лісового господарства у Верховинському 

районі на 2025 – 2026  роки 
 

№п/п                           Заходи  Виконавці Термін  

виконання 

1. Відновлення у встановленому порядку 

меж території лісового фонду 

Верховинського районного лісгоспу і 

визначення внутрігосподарської 

організації. 

Львівська 

державна 

землевпорядна 

експедиція 

2025-2026 роки 

 Виконання відповідних топографо-

геодезичних робіт і спеціального 

картографування лісів, виготовлення 

планово-картографічних матеріалів. 

 

Львівська 

державна 

лісовпорядна 

експедиція 

2025-2026 роки 

 Визначення породного та вікового складу 

деревостанів, їх стану, якісних і 

кількісних характеристик лісових 

ресурсів; 

Львівська 

державна 

лісовпорядна 

експедиція 

2025-2026 роки 

 Виявлення деревостанів, що потребують 

рубок, з метою поліпшення якісного 

складу лісів. 

Львівська 

державна 

лісовпорядна 

експедиція 

2025-2026 роки 

 Обґрунтування поділу лісів на категорії 

залежно від основних виконуваних ними 

функцій. 

Львівська 

державна 

лісовпорядна 

експедиція 

2025-2026 роки 

 Обчислення розрахункової лісосіки, 

обсягів використання інших видів лісових 

ресурсів 

 

Львівська 

державна 

лісовпорядна 

експедиція 

2025-2026 роки 

  Визначення обсягів робіт щодо 

відновлення лісів і лісорозведення, 

охорони лісів від пожеж, інших 

лісогосподарських заходів, а також 

порядку і способів їх проведення; 

Львівська 

державна 

лісовпорядна 

експедиція 

2025-2026 роки 



 

 Проведення науково-дослідних робіт з 

метою забезпечення науково 

обґрунтованого використання лісових 

ресурсів, охорони, захисту та відтворення 

лісів. 

 

Львівська 

державна 

лісовпорядна 

експедиція 

2025-2026 роки 

 Складання проєктів організації і розвитку 

лісового господарства та здійснення 

авторського нагляду за їх виконанням; 

Львівська 

державна 

лісовпорядна 

експедиція 

2025-2026 роки 

 

 

 

 

Директор комунального підприємства 

«Верховинський районний лісгосп»  

Верховинської районної  ради                                    Юрій МАКОВІЙЧУК

             
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                    

                                                                             
                             

УКРАЇНА 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята  сесія) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

             

від 29 липня 2025 року 

селище Верховина    

             

Про підсумки виконання 

районного бюджету за 

І півріччя 2025 року 

 

     Районний бюджет за І півріччя 2025    року   по доходах (загальний  і 

спеціальний фонд)  виконано  на 121,2  відсотка  (при уточненому плані – 

2480,3 тис. грн., фактично надійшло до районного бюджету  – 3005,4 тис. 

грн.), тобто перевиконання становить 525,1 тис. грн.. 

      Виконання власних надходжень  загального фонду районного бюджету  за  

звітний період  становить 432,1 тис. грн., що складає 355 відсотків  до 

затвердженого плану (затверджений план – 121,6  тис. грн.). Перевиконання 

виникло за рахунок покращення фінансово – господарської діяльності 

Верховинського районного лісгоспу в 2024 році. По результатах роботи було 

перераховано до районного бюджету податку на прибуток підприємств 

комунальної власності - 220 тис. грн. та частина  чистого прибутку (доходу) 

комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до 

відповідного місцевого бюджету – 53,0 тис. грн.. 

    До спеціального фонду районного бюджету в звітному періоді  надійшло 

614,5 тис. грн., з яких  власні надходження бюджетних установ (благодійні 

внески, гранти та дарунки)  214,5 тис. грн. по районній раді та 400,0 тис. грн.  

на  проведення капітального ремонту  захисної споруди цивільного захисту 

(ПРУ) № 32254 за адресою: cелище Верховина, вул. Івана Франка  23-А, 

Верховинського району, Івано-Франківської області. 

     Районний бюджет за I півріччя 2025 року  по видатках (загальний і 

спеціальний фонд)  виконано  на 86,7  відсотка (при  уточненому  плані – 

2420,0 тис. грн., фактично профінансовано  –  2099,2 тис. грн.). 

      Видаткова частина загального фонду районного бюджету виконана на  97,1 

відсотка ( при уточненому плані на звітний період – 2080,3 тис. грн., фактично 

профінансовано – 2020,0 тис. грн.). В сумі асигнувань найбільший відсоток 



складають асигнування на районну державну адміністрацію – 63,0 відсотка  

(інші субвенції з місцевого бюджету), на районну  раду – 37,0 відсотка. 

     Кошти спеціального фонду по районній раді (благодійні внески, гранти та 

дарунки)  в звітному періоді  спрямовано в сумі 173,9 тис. грн. на реалізацію 

проєкту «Промація екологічного туризму у Верховинській громаді шляхом 

облаштування  еколого-освітньої стежки на комплексі боліт урочища Гучівка» 

(75,0 тис. грн. -  придбання шпал, 14,0 тис. грн. – перевезення шпал, 84,9 тис. 

грн. - придбання пиломатеріалів. 

    Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам, що фінансуються з 

районного бюджету  станом на 01.07.2025 року  відсутня. 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виходячи з вищенаведеного, районна рада      

 

вирішила: 

 

1. Інформацію  фінансового  управління  райдержадміністрації  про 

підсумки виконання районного бюджету за I півріччя 2025 року взяти до уваги 

(додається). 

2. Затвердити звіт про виконання районного бюджету  за  I півріччя  

2025 року згідно додатку.      

       

3. Керівникам бюджетних установ, що фінансуються з районного  

бюджету :                                                     

3.1 Забезпечити утримання чисельності працівників та здійснення 

фактичних видатків на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші  

види заохочення чи винагород, матеріальну допомогу, лише в межах фонду 

заробітної плати, визначеного у рішеннях рад про затвердження бюджетів і 

кошторисах бюджетних установ;        

3.2 Забезпечити безумовне виконання статті 77 Бюджетного кодексу 

України в частині врахування у відповідних місцевих бюджетах у повному   

обсязі потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ і 

проведення розрахунків за надані комунальні послуги та  енергоносії; 

3.3 Встановити жорсткий контроль за проведенням своєчасної та у 

повному обсязі оплати праці працівників бюджетних установ і розрахунків за 

енергоносії та комунальні послуги, які ними споживаються, не допускаючи 

будь-якої простроченої заборгованості з таких виплат,  залучивши при цьому 

усі фінансові джерела та наявні механізми.   

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань податків, бюджету і фінансів (О. Петріянчук). 

 

 

Голова районної ради       Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 

 

 
 



ДОВІДКА 

про підсумки виконання районного бюджету 

за I півріччя 2025 року   

Районний бюджет за I півріччя 2025 року по доходах (загальний і 

спеціальний фонд)  виконано  на 121,2 відсотка (при уточненому плані – 

2480,3 тис. грн., фактично надійшло до районного бюджету – 3005,4 тис. грн.), 

тобто перевиконання становить 525,1 тис. грн.. 

Виконання власних надходжень  загального фонду районного бюджету  

за звітний період  становить 432,1 тис. грн., що складає 355 відсотків до 

затвердженого плану (затверджений план – 121,6 тис. грн.). Перевиконання 

виникло за рахунок покращення фінансово – господарської діяльності 

Верховинського районного лісгоспу в 2024 році. По результатах роботи було 

перераховано до районного бюджету податку на прибуток підприємств 

комунальної власності - 220 тис. грн. та частина чистого прибутку (доходу) 

комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до 

відповідного місцевого бюджету – 53,0 тис. грн.. 

До спеціального фонду районного бюджету в звітному періоді  надійшло 

614,5 тис. грн., з яких  власні надходження бюджетних установ (благодійні 

внески, гранти та дарунки)  214,5 тис. грн. по районній раді та на  проведення 

капітального ремонту  захисної споруди цивільного захисту (ПРУ) № 32254 за 

адресою: cелище Верховина, вул. Івана Франка 23-А, Верховинського району, 

Івано-Франківської області. 

Районний бюджет за I-ше півріччя 2025 року по видатках (загальний і 

спеціальний фонд) виконано  на 86,7  відсотка (при  уточненому  плані – 

2420,0 тис. грн., фактично профінансовано – 2099,2 тис. грн.). 

Видаткова частина загального фонду районного бюджету виконана на  

97,1 відсотка ( при уточненому плані на звітний період – 2080,3 тис. грн., 

фактично профінансовано – 2020,0 тис. грн.). В сумі асигнувань найбільший 

відсоток складають асигнування на районну державну адміністрацію – 63,0 

відсотки (інші субвенції з місцевого бюджету), на районну раду – 37,0 

відсотків. 

Кошти спеціального фонду по районній раді (благодійні внески, гранти 

та дарунки) в звітному періоді спрямовано в сумі 173,9 тис. грн. на реалізацію  

проєкту «Промація екологічного туризму у Верховинській громаді шляхом 

облаштування еколого-освітньої стежки на комплексі боліт урочища Гучівка» 

(75,0 тис. грн. - придбання шпал, 14,0 тис. грн. – перевезення шпал, 84,9 тис. 

грн. - придбання пиломатеріалів). 

У ході виконання районного бюджету першочергова увага приділялась 

фінансуванню захищених статей бюджету, зокрема на заробітну плату 

працівників бюджетних установ з нарахуваннями спрямовано – 733,1 тис. грн.  

при запланованих уточнених показниках – 733,1 тис. грн.,  на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв фактичні асигнування склали 2,0 тис. грн..    

Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам , що фінансуються з 

районного бюджету  станом на 01.07.2025 року  відсутня. 

Начальник фінансового  

управління             Всеволод ВАТАМАНЮК 

 



Додаток 1 

Звіт 

про виконання районного бюджету 

за  I півріччя 2025 року 

                                                                                                                                            (тис. грн.) 

 

 

Код  

платежу 

 

Найменування доходів/видатків 

Затверджено 

на  2025 рік з 

урахуванням 

змін 

 Виконано 

за     I-ше 

півріччя 

2025 року 

 Загальний фонд   

11020200 Податок на прибуток підприємств і 

організацій , що належать до комунальної 

власності 

51,0 250,7 

21010000 Частина чистого прибутку, що вилучається до 

бюджету 

32,2  62,6 

21082400 Кошти гарантійного та реєстраційного 

внесків, що визначені Законом України `Про 

оренду д ержавного та комунального майна`, 

які підлягають перерахуванню оператором 

  

22010000 Плата за надання адмінпослуг 83,2 16,0 

22080000 Плата за оренду цілісних майнових 

комплексів та іншого майна, що знаходиться 

у комунальній власності 

95,1 102,8 

 Разом  власних доходів  261,5 432,1 

 

41050000 Офіційні трансферти 3757,4 1958,8 

 Разом доходів загального фонду 4018,9 2390,9 

 Спеціальний фонд   

41053900 Інша субвенція 400,0 400,0 

25000000 Власні надходження бюджетних установ   214,5 

 Разом доходів спеціального фонду 400,0 614,5 

 Разом загальний і спеціальний фонд 4468,9 3005,4 

 Найменування видатків   

 Загальний фонд   

0100 Державне управління 1668,5 745,0 

6000 Житлово-комунальне господарство 2350,0 1255,0 

8000 Інша діяльність  20,0 

9000 Міжбюджетні трансферти            

 Всього видатків загального фонду 4018,9 2020,0 

 Спеціальний фонд   

0100 Державне управління 400,0 79,2 

8000 Інша діяльність   

 Разом загального та спеціального фондів 4418,9 2099,2 

Начальник  фінансового  

управління             Всеволод ВАТАМАНЮК  



                                                                             
                             

УКРАЇНА 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята сесія) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від  29 липня  2025 року  

селище Верховина 

                

Про внесення змін до  

районного бюджету на 2025 рік 

 

 Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статті 14 Закону України "Про основи національного спротиву», 

статті 78 Бюджетного кодексу України, рішення обласної ради від 13.06.2025 

року № 1178-41/2025 «Про внесення змін до обласного бюджету на 2025 рік», 

рішення районної ради від 12.12.2024 року «Про районний бюджет на 2025 

рік», рішення Верховинської селищної ради від 09.07.2025 року №606-51/2025 

«Про внесення змін до бюджету Верховинської селищної територіальної 

громади на 2025 рік», враховуючи рекомендації постійної комісії районної 

ради з питань податків, бюджету і фінансів  від 29.07.2025 протокол № 34  

районна рада  

 

вирішила: 

 

1. Спрямувати вільний залишок бюджетних коштів, що склався станом 

на 01.01.2025 року по загальному фонду районного бюджету в сумі 47000 

гривень  

головному розпоряднику коштів районного бюджету - районній раді на 

реалізацію заходів «Програми підтримки ЗСУ, підрозділів територіальної 

оборони та добровольчих формувань на 2025 рік» за КФКВ 0118240 КЕКВ 

2210 - 47000 гривень. 

2. Збільшити обсяг дохідної частини загального фонду (власні 

надходження) районного бюджету в сумі 236500 гривень, а саме за кодами 

доходів: 

-11020200 «Податок на прибуток підприємств та фінансових установ 

комунальної власності» - 236500 гривень, спрямувавши їх : 

- головному розпоряднику коштів районного бюджету - районній раді за 

КФКВ 0110150 КЕКВ 2111 - 26000 гривень, КФКВ 0110150 КЕКВ 2120 – 4000 

гривень,  КФКВ 0110150 КЕКВ 2210 - 25000 гривень,  КФКВ 0110150 КЕКВ 



2240 - 91400 гривень, передати з загального фонду  до спеціального фонду 

(бюджет розвитку) кошти в сумі 5100 гривень за КФКВ 0110150 КЕКВ 3132; 

- головному розпоряднику коштів – районній державній  адміністрації за 

КПКВК  0219800 – 60000 гривень  на реалізацію заходів « Програми 

підвищення ефективності системи державного управління та надання 

адміністративних  послуг у Верховинському районі на 2025 рік» та на 

реалізацію заходів «Програми забезпечення мобілізаційної підготовки 

місцевого значення на 2025 рік» за КПКВК  0218220 – 25000 гривень. 

3. Збільшити обсяг дохідної частини загального фонду районного бюджету 

за кодом бюджетної класифікації 41053900 «Інші субвенції з місцевого 

бюджету» на суму 367000 гривень, відповідно  збільшивши   обсяг видаткової 

частини загального фонду районного бюджету  по головному  розпоряднику 

коштів районного бюджету районній  раді – 70000 гривень  за КПКВК 0110180 

КЕКВ 2210 на реалізацію «Програми розвитку місцевого самоврядування у 

Верховинському районі на 2022-2025 роки» ; 

- 297000 гривень на виконання заходів районної  «Програми підтримки 

лісового господарства у Верховинському районі на 2025-2026 роки» по 

головному  розпоряднику коштів районного бюджету -  районній  раді   за 

КПКВК 0117150 КЕКВ 2610 про що укласти договори  про міжбюджетні 

трансферти між  обласним і районним бюджетами та районним і селищним 

бюджетами. Верховинській районній раді на виконання «Програми підтримки 

лісового господарства у Верховинському районі на 2025-2026 роки» включити 

у мережу як одержувача бюджетних коштів Верховинський районний лісгосп. 

         4. Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну комісію 

районної ради з питань податків, бюджету і фінансів  (О.ПЕТРІЯНЧУК). 

 

 

Голова районної ради                                                             Юрій ФІЛИПЧУК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                

У К Р А Ї Н А 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята сесія) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

  

 від  29 липня  2025року 

  селище Верховина 

 

Інформація про роботу відділу 

освіти, молоді та спорту 

Верховинської селищної ради 

за 2024 рік 

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 

року «Про Угоду між районною радою та селищною і сільськими радами», 

розглянувши інформацію про роботу відділу освіти, молоді та спорту 

Верховинської селищної ради, враховуючи рекомендації постійної комісії 

районної ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної 

політики, спорту, національного і духовного розвитку та засобів масової 

інформації, районна рада 

 

вирішила: 

 

1. Інформацію про роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради за 2024 рік, взяти до уваги (додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 

(В.МАРОТЧАК). 

 

 

Голова районної ради       Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 

 

 

 

 



Інформація 

про роботу відділу освіти, молоді та спорту 

Верховинської селищної ради за 2024 рік 

 

Сьогодні, освіта є найважливішим джерелом у зміцненні системи 

цінностей, навчання, національного та військово-патріотичного виховання 

молоді. Саме тому, роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради впродовж 2024 року  було  направлено в русло виховання 

самодостатньої  учнівської молоді, яка здатна належною рішучістю не тільки 

обороняти свої духовні, моральні, національні, громадянські, родинні і 

особисті цінності, але й утверджувати їх у стосунках з іншими людьми. 

Основна діяльність відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради в 2024 році  була акцентована на створення якнайкращих умов 

для всіх здобувачів освіти. В ході доброї й нерозривної співпраці з 

керівництвом селищної ради, депутатським корпусом, спонсорами, 

меценатами, громадськими організаціями, представниками влади нам вдалося 

створити належні умови праці для всіх учасників освітнього процесу. 

      Адже, метою Нової Української школи є допомогти розкрити та розвинути 

здібності й таланти кожного вчителя, кожної дитини, закладені в них від 

природи, всі їхні можливості, які в найближчому майбутньому будуть 

забезпечувати розвиток українського суспільства. 

        Пріоритетними напрямками роботи відділу освіти, молоді та спорту 

Верховинської селищної ради є виховання свідомого українця, патріота, 

інтелігента, який би міг гідно представляти українську еліту в усіх сферах 

державного, соціального, та культурного життя. Сьогодні, з впевненістю 

можна сказати, що найголовніші завдання, які ставились перед кожним 

освітнім закладом і педагогічними колективами у 2024 році – виконано. 

Педагогами нашої громади використано різні, цікаві форми і методи навчання 

та виховання  дітей, адже у Концепції Нової української школи сказано, що 

дитині недостатньо дати знання, вона повинна навчитися користуватися ними 

в подальшому житті.  

        Також, відділом освіти, молоді та спорту Верховинської селищної ради  

посилено контроль за дотримання у 2024 році  всіх норм чинного 

законодавства з питань освіти, державного стандарту загальної середньої 

освіти та управління навчальними закладами. Вміло скоординовано  діяльність 

закладів й проведено ряд заходів з питань національно-патріотичного й 

військового виховання молоді, а саме:    

- розширено загальношкільні та класні учнівські організації: («Родина», 

«Українці», «Довбушата», «Гуцулята», «Розумники», «Намисто», «Юні 

дослідники», «Віночок», «Милосердя», «Козачата» та ін.), які є невід’ємною 

складовою в системі національного та військово-патріотичного виховання; 

-   оновлено молодіжну раду органів учнівського самоврядування освітніх 

закладів громади; 

- проведено навчально-пізнавальні зустрічі з лідерами учнівського 

самоврядування ; 

-   проведено ряд заходів, акцій та конкурсів, а саме: «Іграшок та сувенірів для 

захисників України», «Святкуємо Великдень разом» , «День захисту дітей», 



«Голодомор 1932 -1933 років очима сучасної молоді», «День гідності та 

свободи», «Подаруй тепло захиснику», «Провісник миру – св. Миколай», 

«Учнівської коляди»; 

- проведено змістовний захід «Найкращі учні Верховинської громади в 2024 

році», переможці ІІ рівня Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін (185 

учнів), конкурсів ім. П. Яцика й Т.Шевченка (12 учнів) та  школярі, які 

отримали найбільші бали під час проходження незалежного зовнішнього 

оцінювання, всі учні нагороджені грамотами та солодкими подарунками; 

-  проведено учнівський проект «Мамо – я бачу війну»; 

-  організовано в освітніх закладах свята-зустрічі з учасниками бойових дій; 

-  працівники відділу освіти у тісній співпраці з педагогічними колективами 

стали активними учасниками волонтерського руху; 

- проведено перерахунок одноденних заробітків для потреб Збройних Сил 

України;  

- жодна поїздка на передову не відбулася без активної участі освітян; 

- проведено конкурси малюнків, виготовлення власними руками подарунків та 

сувенірів, написання листівок для наших воїнів; 

- вся учнівська молодь та всі педагогічні колективи району активно взяли 

участь в благодійних акціях по збору теплого одягу, речей першої 

необхідності та продуктів харчування для бійців ЗСУ під назвою «Подаруй 

тепло захиснику»; 

-  освітні заклади громади стали рушійною силою у виготовленні окопних 

свічок та в плетінні маскувальних сіток для наших захисників;  

- збір коштів на придбання тепловізорів, розвідувальних дронів,  автомобілів, 

бронежелетів, касок та іншого військового спорядження для бійців ЗСУ стали 

для всіх наших освітян святим обов'язком;  

- для дітей, батьки яких захищають  територіальну цілісність та незалежність 

нашої держави, організовано виховні заходи та вручено передноворічні 

подарунки; 

- у всіх закладах освіти  створено «Куточки пам'яті» за загиблими воїнами під 

час війни в Україні; 

-  проведено тематичні заходи, присвячені учасникам визвольного руху та 

нинішнім захисникам Вітчизни; 

- проведено акцію «Подаруй воїну книгу!». 

       Відділом освіти, молоді та спорту організовано навчально-методичне й 

кадрове забезпечення закладів освіти, створено належні умови для своєчасного 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників громади.  Проведено роботу 

для стовідсоткового охоплення дітей та підлітків шкільного віку процесом 

навчання й виховання. 

Станом на 05.09.2024 року мережа закладів дошкільної освіти Верховинської 

селищної ради складається з 12 закладів, у яких укомплектовано 30 груп,  які 

охоплюють 582 дитини  віком від 2 до 6 років.  У закладах дошкільної освіти, 

створено інклюзивні групи для діток з особливими освітніми потребами. 

         Мережа закладів загальної середньої освіти Верховинської селищної ради 

залишилася незмінною й складається з 17 закладів, з них: ліцеїв – 8, 5 – 

гімназій і 4- початкових школи. Загальною середньою освітою охоплено 3290 

учнів, які навчалися у 187 класах.   



Позашкільною освітою охоплено 318 учнів. Вже 40 років діє дитячо-

юнацька спортивна школа, яка успішно працює в напрямку розвитку 

здібностей вихованців в обраному виді спорту, створює умови для виховання, 

фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і 

дозвілля дітей та молоді . Сьогодні в закладі тренуються в трьох вікових 

групах 318 вихованців, які охоплені такими видами спорту, як: футбол, вільна 

боротьба,  рукопаш гопак та шахи. Відділом освіти, молоді та спорту спільно з 

дирекцією й тренерсько-викладацьким складом Верховинської ДЮСШ, а 

також з вчителями фізичного виховання вдало скоординовано роботу щодо 

організації та проведення цілого ряду змагань та святкових спортивних 

заходів, зокрема: 

   - першість освітніх закладів громади з футболу ( у двох вікових групах); 

   - участь юних вихованців ДЮСШ в чемпіонаті області з міні - футболу; 

   - проведено відкриті уроки з футболу за участі представників влади, органів 

місцевого самоврядування, духовенства, районної та обласної футбольних 

асоціацій; 

 - забезпечено участь вихованців Верховинської ДЮСШ в обласних й 

Всеукраїнських змаганнях з вільної боротьби та рукопаш гопаку; 

 - проведено футбольний турнір для дітей та їхніх батьків, які в результаті 

нинішньої військової агресії змушені були залишити свої домівки та змінити 

місце проживання; 

 - забезпечено належну підготовку та проведення спортивних заходів, 

присвячених «Дню працівників фізичної культури та спорту»; 

 -  змістовно проведено спортивні заходи до «Дня незалежності України» з 

настільного тенісу, дартсу, гирьового спорту, шахів, легкої атлетики та міні 

футболу; 

 - наші вихованці взяли активну участь у благодійному велопробізі на 

підтримку Збройних Сил України; 

 - проведено благодійні футбольні матчі на підтримку ЗСУ. 

        В усіх освітніх закладах Верховинської селищної ради  протягом 2024 

року були створені безпечні  умови для навчання та виховання дітей. 

       Також, варто відзначити те, що освітні послуги, які надаються педагогами 

громади відповідають всім запитам здобувачів освіти. а провідну роль у 

даному питанні відіграє комфортне освітнє середовище, в якому діти 

навчаються, розвиваються, виховуються й просто живуть своїм особливим 

життям. Прикладом цього може слугувати  IІІ (обласний) етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів. 

Якісна підготовка до випробувань й наполеглива праця школярів та їх 

наставників дала свої результати.  У підсумку 12 учнів нашої громади здобули 

призові місця в обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. Всі діти 

отримали заслужені нагороди  

         Віримо в те, що успішні, ерудовані й талановиті наші учні вже завтра 

стануть  міцною складовою в розвитку гірського Верховинського краю.   

        Саме тому, відділ освіти, молоді та спорту у 2024 році  проводив постійну 

роботу в напрямку покращення й зміцнення матеріально-технічної й 

навчально-методичної бази освітніх закладів громади, зокрема:                             

Робота закладів дошкільної освіти: 



У 2024 році велика увага була приділена розвитку дошкільних закладів 

громади. Безпека дошкільнят стала для нас пріоритетним напрямком. У 

кожному закладі дошкільної освіти облаштовано найпростіші укриття, що 

відповідають вимогам безпеки.  

Оновлення матеріальної бази: 

- проведено ремонтні роботи, оновлено меблі, придбано нові ігрові 

набори, інтерактивні дошки для розвитку дітей різних вікових категорій. 

Методична підтримка вихователів: 

- організовано тренінги для вихователів із впровадження сучасних 

методик розвитку дітей раннього  віку, що сприяє покращенню якості 

виховного процесу. 

 

1. Заклади загальної середньої  освіти: 

           Покращення матеріально-технічної бази: 

- завдяки спільному співфінансуванню відділу освіти, молоді та спорту й 

селищної ради придбано 12 мультимедійних комплексів задля повноцінної 

реалізації освітніх програм НУШ. 

Транспортна доступність: 

- для підвищення доступу до здобуття якісної освіти придбано сучасний 

шкільний автобус, який забезпечує перевезення учнів із віддалених населених 

пунктів. 

Залучення меценатів: 

- спільно з місцевими благодійниками покращено інфраструктуру 

декількох освітніх закладів, а саме: обладнано навчальні класи різним 

інвентарем, закуплено мультимедійні засоби навчання та зимові шини для 

шкільних автобусів. 

3. Дитяча юнацька спортивна школа та розвиток спорту 

      Досягнення  дитячої юнацької спортивної школи: 

- юні спортсмени громади демонструють високий рівень фізичної 

підготовки, зокрема: вихованцями Верховинської ДЮСШ здобуто низку 

перемог в обласних та регіональних змаганнях з легкої атлетики, футболу, 

волейболу, баскетболу, вільної боротьби, рукопашгопаку. 

Спартакіада громад Гуцульщини: 

-  учнівські команди хлопців та дівчат Ільцівського ліцею здобули 2 місце 

серед 5 сусідніх територіальних громад, вигравши грошовий приз у сумі 100 

тис. грн., який спрямовано на розвиток спортивної інфраструктури 

вищезгаданого закладу. 

Розвиток спортивної інфраструктури: 

- виграно міжнародний грант в сумі 973 тис. грн. та завершено 

будівництво сучасної спортивної кімнати у Кривопільському ліцеї 

 ім. В.Портяка, яка стала центром фізичної підготовки для школярів освітнього 

закладу. 

4.Молодіжні та патріотичні ініціативи 

Підтримка ЗСУ: 

- освітянами громади за 2024 рік передано 2 млн.600 тис. грн. для підтримки 

боєздатності української армії; 



- проведено оздоровчий табір «Червона калина» на базі Буковецької гімназії  

для дітей військових, де вони брали участь у творчих майстер-класах, 

спортивних іграх та національно-патріотичних заходах.  

Національно-патріотичне виховання: 

Проведено понад 20 тематичних заходів, серед яких: 

- конкурси творчих робіт «Герої серед нас»; 

- благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ; 

- урочисті концерти до Дня незалежності та Дня захисників України; 

 

День захисту дітей 

- у святі взяли участь 700 учнів нашої громади, в ході якого проведено 

творчі майстер-класи, інтерактивні ігри, спортивні конкурси. Всі діти 

отримали свої нагороди та солодкі подарунки. 

Свято Миколая 

-  у розважальній програмі, яка включала театралізовані вистави та 

виступи творчих колективів взяли участь 585 дітей військових, всі вони 

отримали святкові подарунки. 

 

5.Творчі досягнення учнів громади 

Учні Верховинської громади стали переможцями призерами всіх творчих 

обласних конкурсів, зокрема: 

- конкурс малюнків «Моя Україна – моя гордість»; 

- літературний конкурс «Шевченкові слова – нащадкам»; 

- музичний фестиваль народної творчості «Душа Карпат»; 

- завдяки перемозі у проєкті «Серцем єдиним, ми – Україна» громада 

отримала грант для організації заходів із національно-патріотичного 

виховання. 

 

6.Інноваційні та нові освітні ініціативи 

Осередок викладання предмету «Захист України» : 

- створено центр для  вивчення предмету «Захист України»; 

- клас обладнано всім необхідним інвентарем для проведення практичних 

занять (манекени для надання першої допомоги, тактичні набори та 

інтерактивні матеріали для проведення теоретичної підготовки учнів). 

 

 Цифровізація освіти: 

- у всіх освітніх закладах громади активно впроваджуються цифрові 

технології, що дозволяють учням успішніше використовувати сучасні 

методики навчання. 

 

7.Висновки та плани на майбутнє 

Проведений аналіз показників освітньої діяльності у 2024 році чітко 

демонструє, що відчутно зріс рівень організації роботи відділу освіти, молоді 

та спорту Верховинської селищної ради. Завдяки злагодженій роботі педагогів, 

органів місцевого самоврядування, влади, громадськості, меценатів і партнерів 

вдалося досягнути: 

- вищого рівня безпеки в закладах освіти; 



- покращити матеріально-технічну базу ліцеїв, гімназій, закладів 

дошкільної освіти; 

- реалізувати численні національно-патріотичні і соціальні ініціативи. 

 

Плани на 2025 рік включають: 

- продовження модернізації освітніх і спортивних закладів; 

- розширення міжнародного співробітництва та залучення додаткових 

грантів; 

- впровадження нових програм для підтримки обдарованої молоді; 

- ширший розвиток інфраструктури дошкільної та позашкільної освіти; 

- спрямування подальшої діяльності відділу освіти, молоді та спорту 

Верховинської селищної ради на створення безпечного, якісного, сучасного та 

комфортного освітнього середовища для всіх дітей та педагогів нашої 

громади. 

        На даний час, відділ освіти, молоді та спорту комплексно працює над 

розробкою нової, сучасної Стратегії розвитку освітньої галузі у Верховинській 

територіальній громаді. Також, інформуємо про наші подальші основні 

напрямки роботи  та шляхи їх реалізації, а саме: 

Наші сильні сторони (позитивні фактори громади, які можуть бути 

використані для її розвитку): 

- чітке розуміння керівництва громади найбільш важливих потреб 

розвитку освітньої галузі та необхідності якнайшвидшого їх вирішення;   

- добре налагоджена тісна співпраця між всіма освітніми закладами й 

представниками духовенства громади, що є рушійною силою у вихованні 

загальнолюдських, моральних та християнських цінностей в учнівської 

молоді; 

- налагоджена раціональна співпраця відділу освіти, молоді та спорту 

Верховинської селищної ради з департаментом освіти обласної державної 

адміністрації, обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, 

депутатським корпусом районної й селищної рад,  районною владою та 

органами місцевого самоврядування;  

- проводиться постійна робота в плані залучення до співпраці й обміну 

досвідом міжнародних партнерів, громадських організацій, меценатів краю з 

метою написання нових інвестиційних проєктів, зміцнення ролі вчителя в 

процесі навчання й виховання молодого покоління українців; 

- організовано постійну й багатогранну роботу всіх учасників освітнього 

процесу, педагогічних й батьківських колективів громади в плані забезпечення 

та належної підтримки Збройних Сил України. 

Наші слабкі сторони (негативні фактори громади, які заважають її 

розвитку): 

- постійний дефіцит бюджету селища для забезпечення повноцінного 

розвитку й діяльності мережі закладів освіти в громаді; 

- неспроможність на даний час забезпечити функціонування центру 

дитячої та юнацької творчості; 

- низький рівень фінансової підтримки на книговидання та забезпечення 

методичними посібниками закладів освіти громади;  



- недостатнє фінансування для виплати заробітної плати працівникам 

дошкільних й позашкільних освітніх закладів та технічним працівникам; 

- зношений стан спортивних споруд та майданчиків на території громади. 

Наші можливості (позитивні фактори зовнішнього впливу, які сприяють 

розвитку громади): 

- зміцнення матеріально-технічної бази в дошкільних, загальноосвітніх та 

позашкільних освітніх закладах за рахунок якісної міжнародної співпраці; 

- відновлення діяльності центру дитячої та юнацької творчості; 

- участь у міжнародних інвестиційних проєктах з метою встановлення в 

громаді нових та відновлення старих спортивних майданчиків зі штучним 

покриттям; 

- розпочати виготовлення проєктно-кошторисної документації на 

будівництво сучасного спортивно-оздоровчого комплексу на базі 

Верховинської ДЮСШ; 

- забезпечити участь учнівської молоді у Всеукраїнських учнівських 

олімпіадах, конкурсах, спортивних змаганнях та національно-патріотичних 

заходах. 

Загрози (негативні фактори зовнішнього впливу, які заважають розвитку 

громади): 

- поширення респіраторно-вірусних, інфекційних чи ряду інших 

захворювань серед учасників освітнього процесу; 

- вплив військової агресії на психологічно-емоційний стан здоров’я 

людей, види професійної діяльності та їхні соціально-економічні можливості; 

- значна невідповідність бюджетних призначень для повноцінної 

реалізації запланованих навчально-виховних заходів; 

- прояв певної зневіри щодо досягнення поставлених цілей; 

форс-мажорні фактори зовнішнього впливу (природні стихії, катаклізми. 

тощо).      

Сьогодні, відділом освіти, молоді та спорту Верховинської селищної 

ради розроблено чітку стратегію подальшого розвитку освітньої галузі в 

громаді, прийнято ряд програм  розвитку освіти, що вселяє надію та 

впевненість в те, що плідна праця в площині вирішення всіх освітянських 

питань є вірним й правильним напрямком на шляху до успіху. 

В підсумку, можна сказати, що  у 2024 році відділу освіти, молоді та 

спорту Верховинської селищної ради вдалося подолати багато складних 

викликів, а своєю професійну діяльність мудро зосередити на важливість 

впровадження нової, сучасної стратегії задля досягнення вищого рівня 

розвитку системи освіти в громаді та здобуття нашої спільної 

загальноукраїнської перемоги. 

     

Начальник відділу освіти, 

молоді та спорту        Іра СУМАРУК 

 

 

 

 

 



                                                                                                                           

У К Р А Ї Н А 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята сесія) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

  

від   29  липня   2025року 

селище Верховина 

 

Інформація про роботу відділу  

освіти, культури, молоді та спорту 

Зеленської сільської  ради 

за 2024 рік 

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 

Угоду між районною  радою  та селищною і сільськими радами», розглянувши 

інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту Зеленської 

сільської ради, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з 

гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, районна 

рада 

вирішила: 

 

1. Інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Зеленської сільської  ради за 2024 рік, взяти до уваги (додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 

(В.МАРОТЧАК). 

 

 

Голова районної ради          Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 

 

 

 

 

 



ІНФОРМАЦІЯ 

про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту  

Зеленської сільської ради за 2024 рік 

 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зеленської сільської ради 

інформує про розвиток  в галузях освіти та культури  в Зеленській ТГ у 2024 

році. На контролі відділу освіти, культури, молоді та спорту тримається 

дотримання чинного законодавства з питань освіти, державного стандарту 

загальної середньої освіти. Здійснюється управління закладами освіти, 

культури, підпорядкованими відділу, координується діяльність цих закладів, 

здійснюються заходи з національно-патріотичного виховання молоді  як один 

з головних напрямків виховної роботи.  

Організовано навчально-методичне і кадрове забезпечення закладів 

освіти . забезпечено своєчасне підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. Проведено роботу щодо стовідсоткового охоплення дітей та 

підлітків шкільного віку процесом навчання та виховання. А також  72% 

дошкільнят в громаді мають можливість відвідувати ЗДО.   

Відповідно до ст. 53 Конституції України кожен має право на освіту. У 

2022 році заклади освіти громади надавали освітні послуги 251 дитині. Освітні 

послуги, які надають заклади освіти, повинні бути якісними та відповідати 

запитам суспільства. Провідну роль у наданні якісних освітніх послуг відіграє 

освітнє середовище, у якому перебувають діти. Освітній простір повинен 

надихати вчитись, обладнання має бути сучасним, навчально-методична 

література цікавою і корисною. У закладі освіти повинно бути безпечно, тепло 

і смачно. Все перелічене потребує проведення ремонтних робіт, оновлення 

матеріально-технічної бази, поповнення бібліотечних фондів, організації 

якісного харчування, високого професіоналізму педагогічних працівників. 

Відповідно до ст. 25 Закону України «Про освіту» засновник закладу освіти 

повинен забезпечити утримання та розвиток матеріально-технічної бази 

заснованого ним закладу освіти на рівні, достатньому для виконання вимог 

стандартів освіти та ліцензійних умов. З урахуванням пріоритетності потреб 

відділом освіти, культури, молоді та спорту організовано виконання 

капітальних і поточних ремонтних робіт, придбання товарів і послуг, та 

облаштування  найпростіших укриттів.  

Нова українська школа продовжує позиціонувати нові виклики як для 

учнів, так і для вчителів. У рамках впровадження Нової української школи , 

для 6 класів громади придбано програмне забезпечення ),  сучасні дидактичні 

матеріали. Придбання було здійснено на суму 50 тис.грн     за кошти місцевого 

бюджету  . Окрім того, у 2024 році отримано фінансовий ресурс з державного 

бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної освіти  за програмою 

нова українська школа – сенсорна панель з програмним забезпеченням та 

фізична лабораторія для кабінету фізики.    

На новорічні свята усім дітям громади шкільного та дошкільного віку 

були закуплені солодкі подарунки на суму майже 40 тис.грн.  

Оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти – завдання, яке було, є і 

залишається актуальним на наступні роки. У 2024 році були здійснені такі 



закупівлі за кошти МБ: шкільні меблі та обладнання для  ЗЗСО  та ЗДО 

Зеленської сільської ради ,   канцтовари .   

Для здійснення поточних ремонтів у закладах освіти були закуплені  за кошти 

місцевого бюджету всі господарчі товари та будівельні матеріали.  В повному 

обсязі закуплено дизпаливо та бензин для шкільних автобусів, придбано 

тверде паливо (дрова ).    

Облаштовано 1 найпростіше укриття та 3 захищені простори  в опорному 

закладі освіти та 3 філіях. 

Питання організації харчування та дотримання санітарно-гігієнічних 

вимог у закладах освіти є надзвичайно важливим серед інших освітянських 

питань. Гарячим харчуванням у закладах загальної середньої освіти охоплено  

всіх учнів 1-11 класів ; 50% від загальної кількості учнів з числа пільгових 

категорій, що харчуються безкоштовно (діти учасників бойових дій; діти-

сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; діти з особливими 

освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах (групах); діти із 

сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну 

соціальну допомогу малозабезпечним сім’ям діти з сімей, що отримали статус 

ВПО). Вартість харчування у ЗЗСО громади становила 50 грн. на день. У 

закладах дошкільної освіти від плати за харчування звільняються діти-сироти, 

діти, позбавлені батьківського піклування; діти учасників бойових дій, діти із 

сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну 

соціальну допомогу малозабезпечним сім’ям).     

 Для надання більш широкого спектру освітніх послуг в позаурочний час    у 

2024 році діяло 11 шкільних гуртків,  та 2 гуртки при закладах культури 

громади, у яких брали участь 170 учнів. 

Впродовж 2024 року було здійснено ряд планових, а також позапланових 

(воєнний стан) системних заходів, що кардинально змінили політику розвитку 

галузі культури та позначились на її діяльності .Та попри все вдалося  зберегти  

діючу мережу закладів культури, яка налічує 2 сільських будинки культури, 3 

клуби та 3 сільські бібліотеки. 

Особливий акцент у роботі закладів культури громади приділявся роботі 

з дітьми та молоддю, створенню умов для їх духовно-патріотичного і творчого 

зростання та духовному збагаченню на кращих взірцях української   культури.   

Працівниками культури Зеленської ТГ постійно організовуються різні заходи, 

згідно річного плану роботи. В бібліотеках громади завжди оновлюються 

книжкові виставки та багато різноманітних заходів для різних вікових груп 

населення. 

 

 

 

Начальник відділу освіти,  

культури, молоді та спорту                                          Любов МАРОТЧАК 

 

 

 

 

 



                                                                                                 
 

У К Р А Ї Н А 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята  сесія) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

  

від   29 липня 2025року 

селище Верховина 

 

Інформація про роботу відділу  

освіти, культури,молоді та спорту 

Білоберізької сільської  ради 

за 2024 рік 

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 

Угоду між районною  радою та селищною і сільськими радами», розглянувши 

інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Білоберізької сільської ради, враховуючи рекомендації постійної комісії 

районної ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, 

спорту, національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, 

районна рада 

вирішила: 

 

1. Інформацію про роботу відділу освіти, культури,  молоді та спорту 

Білоберізької сільської  ради за 2024 рік, взяти до уваги (додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 

(В.МАРОТЧАК). 

 

 

 

 

 

Голова районної ради         Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 

 

 

 



Інформація   

про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту  

Білоберізької сільської ради за 2024  рік 

 

Протягом 2024/2025 навчального року відділ освіти, культури, молоді та 

спорту Білоберізької територіальної громади активно працював над 

забезпеченням якісної та доступної освіти для всіх здобувачів освіти, 

реагуючи на сучасні виклики та впроваджуючи інноваційні підходи. Наша 

діяльність була спрямована на підтримку освітнього процесу, розвиток 

кадрового потенціалу та зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти. 

1. Організація освітнього процесу 

У 2024/2025 навчальному році освітній процес у закладах загальної середньої 

освіти Білоберізької ТГ здійснювався з урахуванням безпекової ситуації в 

країні. 

• Форми навчання: Залежно від стану укриттів та рекомендацій ДСНС, у 

закладах освіти застосовувалася очна  форма навчання. Відділ освіти 

забезпечив методичний супровід для всіх форм навчання, надаючи 

рекомендації та підтримку педагогам. 

• Контингент учнів: Загальна кількість учнів у закладах загальної 

середньої освіти громади становила 1161 учень .  

• Дошкільна освіта: Функціонувало 11 закладів дошкільної освіти,  в яких 

функціонували 16  груп , які відвідували 248  дітей. Основна увага приділялась 

розвитку ігрової діяльності, підготовці до школи та забезпеченню 

психологічного комфорту дітей. 

2. Кадрове забезпечення та підвищення кваліфікації педагогів 

Кадровий потенціал є запорукою якісної освіти. Відділ освіти приділяв значну 

увагу підтримці та розвитку педагогічних працівників. 

• Кількість педагогів: У закладах освіти громади працювало 317  

педагогічних працівників. 

• Підвищення кваліфікації: Протягом року 248  педагогів пройшли курси 

підвищення кваліфікації, що дозволило їм поглибити знання та вдосконалити 

навички у відповідності до сучасних вимог. Особлива увага приділялася 

освоєнню нових освітніх технологій, психолого-педагогічному супроводу 

дітей з особливими освітніми потребами та питанням безпеки життєдіяльності. 

• Атестація педагогів: 67 ] педагогів успішно пройшли атестацію, 

підтвердивши свою кваліфікаційну категорію. 

3. Матеріально-технічне забезпечення 

Поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти є одним із 

пріоритетних напрямків роботи відділу. 

• Ремонтні роботи: Протягом 2024/2025 навчального року було проведено 

поточні ремонти у всіх закладах освіти на загальну суму 500 тисяч  грн. 

Зокрема, було відремонтовано класні приміщення, кабінети, адміністративні 

приміщення ,  системи опалення, санітарні кімнати, харчоблоки.  

• Забезпечення укриттів: Особлива увага приділялася облаштуванню та 

підтримці в належному стані укриттів у закладах освіти.  



• Придбання обладнання: Для покращення освітнього процесу було 

придбано  комп'ютерну техніку, інтерактивні дошки, спортивний інвентар, 

дидактичні матеріали на суму 750 тисяч  грн. 

• Організація харчування: У 12 закладах загальної середньої освіти та у 8 

закладах дошкільної освіти   було організовано гаряче харчування для 1112  

учнів. Та для 417 учнів початкових класів безкоштовне харчування .  

Проведено заходи щодо контролю якості та безпечності продуктів харчування. 

4. Робота з обдарованими дітьми та дітьми з особливими освітніми потребами 

Відділ освіти підтримував розвиток індивідуальних здібностей кожного учня. 

• Робота з обдарованими дітьми: Учні громади брали активну участь у 

районних та обласних олімпіадах, конкурсах та турнірах. 29  учнів   стали 

переможцями та призерами на ІІ та ІІІ  етапах. Були організовані додаткові 

заняття та гуртки для підтримки та розвитку обдарованих дітей.  

• Інклюзивна освіта: Протягом року інклюзивне навчання було 

організовано для 23  дітей з особливими освітніми потребами. Працювали 

асистенти вчителів, забезпечувався індивідуальний супровід та необхідні 

корекційно-розвиткові послуги. 

5. Патріотичне виховання та національно-культурний розвиток 

Важливою складовою освітнього процесу було патріотичне виховання та 

формування національної свідомості учнів. 

• Протягом року у закладах освіти проводились заходи, присвячені 

знаковим датам історії України, вшануванню пам'яті героїв, вивченню 

національних традицій та культури. 

• Особлива увага приділялася формуванню активної громадянської позиції 

та почуття відповідальності за майбутнє країни. 

• Впродовж 2-10 червня на базі гімназій та ліцеїв працювали 8 оздоровчих 

літніх таборів, де оздоровились 417 учнів початкових класів, дітей 

військовослужбовців та соціально незахищених категорій. З бюджету 

використано 215 тисяч гривень. 

• 13-14 травня проведено еколого-туристичний зліт для учнів 6-9 класів 

нромади, в якому взяли участь 80 учнів . 

Загалом, 2024/2025 навчальний рік був насиченим та плідним для відділу 

освіти Білоберізької ТГ. Ми досягли значних успіхів у забезпеченні освітнього 

процесу, підтримці педагогів та розвитку закладів освіти. 

• Продовження роботи над покращенням матеріально-технічної бази 

закладів освіти, зокрема щодо оновлення обладнання та проведення 

капітальних ремонтів. 

• Подальше підвищення кваліфікації педагогів, з акцентом на цифрові 

компетентності, психологічну підтримку учнів та впровадження інноваційних 

методик. 

• Забезпечення безпеки всіх учасників освітнього процесу в умовах 

воєнного стану, що включає підтримку та розширення мережі укриттів. 

• Посилення національно-патріотичного виховання та формування стійкої 

громадянської позиції у молоді. 

 

 Начальник відділу         Галина ДМИТРОНЯК 

 



                                                       
 У К Р А Ї Н А 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята  сесія) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  29 липня  2025року 

селище Верховина 

 

Інформація про роботу відділу № 6 

Управління забезпечення реалізації 

державної політики у сфері земельних 

відносин Головного управління 

Держгеокадастру в Івано-Франківській 

 області за 2024 рік 

 

     Відповідно до статей 43, 60 та пункту 2 статті 73 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», розглянувши інформацію відділу № 6 

Управління забезпечення реалізації державної політики у сфері земельних 

відносин Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області 

за 2024 рік, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань 

соціально-економічного   розвитку, інвестицій, будівництва, туризму, екології, 

лісового, сільського і дорожнього господарства, комунальної власності, 

розвитку малого та середнього бізнесу, районна рада 

 

вирішила: 

 

1. Інформацію про роботу відділу № 6 Управління забезпечення реалізації 

державної політики у сфері земельних відносин Головного управління 

Держгеокадастру в Івано-Франківській області за 2024 рік, взяти до відома 

(додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій,будівництва, 

туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства,комунальної 

власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.БРОВЧУК). 

 

Голова районної ради         Юрій ФІЛИПЧУК 



Інформація  

про роботу відділу №6 Управління забезпечення реалізації державної 

політики у сфері земельних відносин 

Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області 

за 2024  

 

Відділ №6 у Верховинському районі є структурним підрозділом 

Управління забезпечення реалізації державної політики у сфері земельних 

відносин Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області 

Відділ №6 у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, 

постановами Верховної ради України, Указами Президента України, 

прийнятими відповідно до Конституції України, наказами міністерства 

аграрної політики та продовольства України та Держгеокадастру, іншими 

нормативно- правовими актами, положенням про Відділ №6 Управління 

забезпечення реалізації державної політики у сфері земельних відносин 

Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області. 

Основними  завданнями відділу №6 є: 

1) здійснення заходів щодо вдосконалення порядку ведення обліку й 

підготовлення звітності з регулювання земельних відносин використання та 

охорони земель; 

2) здійснення обліку кількості та якості земель на території області в межах 

повноважень Управління; 

3) участь в організації виконання робіт, пов»язаних з проведенням земельної 

реформи; 

4) здійснення ведення державного земельного кадастру, забезпечення 

здійснення інформаційної взаємодії Державного земельного кадастру з іншими 

інформаційними системами в установленому порядку; 

5) ведення Поземельних книг; 

6) здійснення державної реєстрації земельних ділянок, обмежень у їх 

використанні; внесення до Державного земельного кадастру відомостей (змін 

до них) про об»єкти Державного земельного кадастру Надання відомостей з 

Державного земельного кадастру щодо об»єктів Державного земельного 

кадастру про будь-яку земельну ділянку в межах державного кордону; 

8) Виправлення помилок у відомостях державного земельного кадастру щодо 

об»єктів Державного земельного кадастру відповідно до повноважень 

Управління; підготовка пропозицій Держгеокадастру щодо надання доступу 

державним кадастровим реєстраторам до Державного земельного кадастру; 

також про тимчасове блокування, поновлення або анулювання такого доступу; 

складання звітності з ведення Державного земельного кадастру, здійснення 

збору та аналізу необхідної інформації; 

9) Складання звітності з ведення Державного земельного кадастру, здійснення 

збору та аналізу необхідної інформації; 

видання витягів з технічної документації про нормативну грошову оцінку 

земельної ділянки тощо; 

10)видання витягів з технічної документації про нормативну грошову оцінку 

земельної ділянки тощо. 



     Одним із основних та пріоритетних завдань є надання та пріоритетних 

завдань є надання адміністративних послуг населенню Верховинському 

району у зв»язку із чим відділ №6 постійно координує свою роботу із 

ЦНАПами ОТГ Верховинського району. 

   Для комфортного, швидкого та зручного надання державних послуг Відділ 

№6 надає послуги через мережу інтернет на порталі державних послуг. 

Так,протягом 2024 року Відділом №6 надано наступні послуги: 

- 580 Видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку 

земельної ділянки; 

- 156 Видача довідки про наявність та розмір земельної ділянки (паю), довідки 

про наявність у Державному земельному кадастрі відомостей про одержання у 

власність земельної ділянки у межах норм безоплатної приватизації за певним 

видом її цільового призначення; 

- 1913 Надання відомостей з ДЗК у формі витягу; Так,протягом 2024 року 

Відділом №6 надано наступні послуги: 

- 580 Видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку 

земельної ділянки; 

- 156 Видача довідки про наявність та розмір земельної ділянки (паю), довідки 

про наявність у Державному земельному кадастрі відомостей про одержання у 

власність земельної ділянки у межах норм безоплатної приватизації за певним 

видом її цільового призначення; 

- 1913 Надання відомостей з ДЗК у формі витягу; 

А також відділом переведено в електронний вигляд 2813 документації із 

землеустрою та надано копій 178 державних актів. 

 

 

            Начальник відділу                                   Руслан ЯКУБ»ЯК 

 

 

  



                                                                       

У К Р А Ї Н А 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята  сесія) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

від   29 липня 2025року 

селище Верховина 

 

Про результати роботи комунального 

підприємства «Госпрозрахункове 

проектно-виробниче архітектурно-  

планувальне бюро» за 2024 рік. 

 

Відповідно до статей 43, 60 та пункту 2 статті 73 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», розглянувши інформацію від 11 липня 

2025 року № 04/02-25 про результати роботи комунального підприємства 

«Госпрозрахункове проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро» за 

2024 рік, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань 

соціально-економічного розвитку, інвестицій, будівництва, туризму, екології, 

лісового, сільського і дорожнього господарства, комунальної власності, 

розвитку малого та середнього бізнесу, районна рада 

 

вирішила: 

 

1. Інформацію про результати роботи комунального підприємства 

«Госпрозрахункове проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро» за 

2024 рік, взяти до відома (додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій,будівництва, 

туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, 

комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.БРОВЧУК). 

 

         

 

Голова районної ради          Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 

 

 

 



ІНФОРМАЦІЯ 

Про результати роботи КП «Госпрозрахункове проектно-виробниче 

архітектурно-планувальне бюро» за 2024 рік  

 

 

       Провівши аналіз роботи установи за 2024 рік можу сказати слідуюче: 

Середньооблікова штатна чисельність по бюро за 2024 рік становить 4 штатні 

одиниці. 

       В основному ми надаємо послуги населенню району в сфері  

містобудування.  

      Надано послуг за 2024 рік на суму 1 333 402 гривні, в порівнянні з 

минулим 2023 роком ріст становить 600 228 гривень, на 81,2%. 

       Виробіток на одного штатного працівника - 333 350 гривень. 

       Витрати за рік склали - 1 228 400 гривень, в г.ч. 

       Оплата праці - 989 441 гривня. 

       Внески до пенсійного фонду - 210239 гривень. 

       Пибутковий податок з громадян 178 099 гривень. 

       Військовий збір - 14 841,62 грн. 

       Придбано основних засобів на суму 33 318 гривень. 

       Виробничі витрати  склали - 27 853 гривні. 

       Перераховано на потреби армії - 12 000 гривень. 

       За 2024 рік бюро вийшло з прибутоком 105 002 гривень. 

       Сплачено податку на прибуток - 18 900 гривень. 

       Сплачено податку на частину прибутку - 17 220 грн. 

       Рентабельність за рік склала 8,55 % 

        Планується в 2025 році зміцнити матеріально-технічну базу і не 

знижувати темпи  розвитку нашої установи. 

 

 

  Т.в.о.директора КП  

«Госпрозрахункове проектно-виробниче 

 архітектурно-планувальне бюро»                             Василина ГРЕПІНЯК 

 

 

 

 



                                                                                                                                     

У К Р А Ї Н А 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята сесія) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

від   29 липня  2025року 

селище Верховина 

 

Про внесення змін до рішення  

районної ради від 27.07.2023 року «Про    

затвердження списку присяжних  

Верховинського районного суду» 

 

 Відповідно до ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статей 64, 65 Закону України  «Про судоустрій і статус суддів», у 

зв’язку із службовою необхідністю та враховуючи рекомендації постійної 

комісії районної ради з питань децентралізації влади, адміністративно-

територіальної реформи, органів місцевого самоврядування, мандатна, 

депутатської діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини, законності 

та правопорядку ,  районна рада 

вирішила: 

1. Внести зміни в додаток до рішення районної ради від 27.07. 2023 року, а 

саме: 

1.1. Виключити із списку присяжних Верховинського районного суду: 

- Куриляка Богдана Богдановича, 04.08.1981 р.н., проживає у селищі 

Верховина, вулиця Лесі Українки, 12, працює завідувачем військово-

облікового столу у Верховинській селищній раді. 

- Маротчака Василя Юрійовича, 27.09.1964 р.н., проживає в селі 

Яблуниця, Верховинського району, працює директором Черемошнянського 

ліцею Білоберізької сільської ради. 

1.2. Включити до  списку присяжних Верховинського районного суду: 

- Петрус-Зітинюк Уляну Павлівну, 06. 08. 1977 р.н., проживає в селищі 

Верховина, вул. Коваля 8а, кв. 6,  працює лікарем-педіатром. 

- Бодоряк Світлану Дмитрівну, 13.06.1989 р.н., проживає в селищі 

Верховина, вул. Жаб’євська, 29, працює вчителем початкових класів 

Верховинського ліцею Верховинської селищної ради. 

2. Надіслати дане рішення територіальному управлінню Державної  

судової адміністрації України в Івано-Франківській області та Верховинському 

районному суду.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань децентралізації влади, адміністративно-територіальної реформи, 



органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської діяльності, етики, 

регламенту, захисту прав людини, законності та правопорядку (Н.Кіндратяк) 

 

 

Голова районної ради                                                           Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  

У К Р А Ї Н А 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята  сесія) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

  від   29 липня  2025року 

  селище Верховина 

 

Про програму соціально-економічного 

та культурного розвитку Верховинського 

району на 2025 рік 

 

       Відповідно   до статті   43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  статті 17 Закону України   « Про  місцеві  державні адміністрації», 

враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань соціально-

економічного  розвитку,  інвестицій,  будівництва, туризму,  екології,  

лісового, сільського і дорожнього господарства, комунальної власності,  

розвитку малого та середнього бізнесу, районна рада 

 

вирішила: 

1. Затвердити програму соціально-економічного та культурного розвитку 

Верховинського району на 2025 рік (додається). 

2. Керівникам галузевих підрозділів райдержадміністрації, виконавчим 

комітетам селищної та сільських рад створювати сприятливі умови для 

стабільної роботи всіх галузей економіки, вирішення наявних проблемних 

питань і спрямовувати організаторську роботу на забезпечення позитивної 

динаміки соціально-економічного розвитку Верховинського району. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій, будівництва, 

туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства,комунальної 

власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.БРОВЧУК). 

     

       Голова районної ради                                            Юрій ФІЛИПЧУК 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

П Р О Г Р А М А  

СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО  РОЗВИТКУ  

ВЕРХОВИНСЬКОГО РАЙОНУ 

НА 2025 РІК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Верховина -2025 



ПАСПОРТ 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку  

Верховинського району на 2025 рік 

 

Назва Програми Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Верховинського району  на 2025 рік 

Підстави для розробки 

Програми 

Закони України «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку 

України», «Про засади державної регіональної політики», 

«Про місцеві державні адміністрації» та постанова Кабінету 

Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення 

прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проєкту державного 

бюджету» (зі змінами), 

Замовник Програми  Верховинська районна державна адміністрація-районна 

військова адміністрація  

Головний розробник 

Програми 

Фінансове управління Верховинської РДА 

Відповідальні за 

виконання програмних 

заходів  

Структурні підрозділи Верховинської районної державної 

адміністрації - районної військової адміністрації, місцеві 

територіальні громади. 

Основні цілі Програми Забезпечення стабілізації економічного  і соціального 

розвитку , адаптації конкурентоспроможності економіки 

району на внутрішніх та зовнішніх ринках, підвищення 

якості життя населення на основі реалізації заходів в умовах 

війни; забезпечення надання якісних і доступних послуг 

закладами й установами гуманітарної та соціальної сфер; 

формування дієвої інституційної системи в територіальних 

громадах. 

Основні завдання 

Програми 

Основні завдання програми економічного  і соціального 

розвитку Верховинського району  на 2025 рік, спрямовані на 

реалізацію визначених Стратегією розвитку Івано-

Франківської області на 2021-2027 роки пріоритетних 

стратегічних напрямків, та створення умов для забезпечення 

стабілізації розвитку економіки району. 

Розділи Програми Аналіз соціального-економічного та культурного розвитку 

Верховинського району  за 2024 рік; 

пріоритетні напрями розвитку в контексті реалізації 

Стратегії розвитку Івано-Франківської області.  

Строки реалізації 2025  рік. 

Основні джерела 

фінансування заходів 

Програми 

Кошти державного бюджету; 

кошти обласного бюджету, зокрема галузевих цільових 

програм; 

кошти місцевих бюджетів; 

донори (міжнародно-технічна та благодійна (гуманітарна) 

допомога; 

інші джерела. 

Система моніторингу та 

оцінки результативності 

реалізації заходів 

Проведення аналізу виконання заходів Програми, 

коригування та актуалізація Програми.  

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/586-14


Вступ 

 
Програму соціально-економічного та культурного розвитку Верховинського 

району на 2025 рік (надалі – Програма) розроблено Верховинською районною військовою 

адміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування району  та громадськістю. 

Програма передбачає координацію спільних дій місцевих органів виконавчої влади 

та органів місцевого самоврядування задля втілення єдиної державної регіональної 

політики розвитку Верховинського району  з урахуванням основних положень Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 05.08.2020 № 695, Національної економічної стратегії на період до 

2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179; 

Стратегії людського розвитку, затвердженої Указом Президента України від 02.06.2021 

№ 225/2021; Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, схвалених Указом 

Президента України від 30.09.2019 № 722/2019, Указу Президента України від 08.11.2019 № 

837/2019 «Про невідкладні заходи з проведення реформ та зміцнення держави», постанови 

Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання 

місцевих бюджетів у період воєнного стану», Стратегії розвитку Івано-Франківської області 

на 2021-2027 роки та Плану заходів з її реалізації на 2021-2025 роки, затверджених 

рішенням Івано-Франківської обласної ради від 21.02.2020 № 1381-34/2020. 

Методологічною основою розроблення Програми є Закон України «Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» та 

постанова Кабінету Міністрів України від 06.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і 

програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проєктів 

Бюджетної декларації та державного бюджету» (зі змінами). 

Ключові положення Програми базуються на аналізі наявних основних показників 

соціально-економічного розвитку Верховинського району  на звітну дату 2024 року 

(очікуваних за результатами поточного року). Програма визначає пріоритети, заходи та 

завдання розвитку галузей, на реалізацію яких будуть спрямовані наявні ресурси, у тому 

числі через регіональні цільові програми. Фінансування пріоритетних напрямів Програми 

здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей відповідних обласного та 

місцевих бюджетів, а також передбачених фінансових ресурсів у державному бюджеті, 

приватних інвестицій, кредитних ресурсів, міжнародно-технічної та благодійної 

(гуманітарної) допомоги та інших.  

Прогнозні показники соціально-економічного та культурного розвитку району  на 

2025 рік сформовано з урахуванням основних макроекономічних показників економічного і 

соціального розвитку України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

31.05.2021 № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України 

на 2022-2025 роки» в умовах воєнного стану, Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2025 рік».  

Виконання пріоритетних напрямів та завдань Програми забезпечують структурні 

підрозділи Верховинської районної державної адміністрації спільно з органами місцевого 

самоврядування та територіальними органами центральних органів виконавчої влади, а 

координацію та моніторинг за процесом реалізації Програми здійснює фінансове 

управління районної державної адміністрації. 

Основними інструментами організації виконання Програми є територіальні місцеві 

програми та інвестиційні проєкти, передбачені планом заходів з реалізації Стратегії 

розвитку Івано-Франківської області на 2021-2025 роки та місцевих рад. 

  



I. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

ВЕРХОВИНСЬКОГО РАЙОНУ  У 2023 РОЦІ 

 

 Аналіз та динаміка соціально-економічного та культурного розвитку 

Верховинського району  у 2024 році. 

 

Вторгнення росії в Україну призвело до великих людських жертв, масового 

переміщення населення та значного пошкодження інфраструктури. 

Величезним був також вплив на економічну активність. 

Починаючи з 24.02.2022 року економіка району функціонує в умовах 

безпрецедентних викликів. Багатьма підприємствами було тимчасово 

призупинено свою роботу або через безпосередню військову загрозу, або через 

заблокований доступ до ринків збуту чи сировини. На цьому фоні відбувалася 

кардинальна зміна не лише системи міжгалузевих зв’язків, а й структури 

економіки в цілому. Більшість галузей економіки в районі прямо або 

опосередковано зазнали втрат.  

Додатковим викликом для аналізу та прогнозування економічного 

розвитку є складність оцінки поточної ситуації, оскільки практично відсутня 

статистична інформація. В умовах обмеженої офіційної статистики, 

джерелами альтернативної інформації, які використовуються в даних складних 

умовах, є попередні адміністративні дані за окремими секторами економіки та 

результати опитування підприємств, що проводяться різними організаціями. 

За даними Державної служби статистики України, відбувається скорочення 

реального валового регіонального продукту. Поряд з тим, що активні бойові 

дії перемістилися до східних та південних регіонів, активність у не бойових 

зонах стабілізується – економіка пристосовується до умов війни. 

Тим не менш, приватне споживання та інвестиції залишаються слабкими 

через зниження купівельної спроможності, втрату роботи, високу міграцію за 

кордон та велику кількість внутрішньо переміщених осіб. 

Значні виклики спостерігаються і у промисловому комплексі – проблеми з 

логістикою, ланцюгами постачання сировини через масштабні руйнування 

виробничих комплексів на сході країни, які відчуваються і в нашому регіоні. 

Логістичні проблеми, перебої з енергопостачанням, пов'язані з війною, 

продовжують створювати навантаження на економіку. 

 

Розвиток реального сектору економіки 
 

Промисловий комплекс. В сучасних умовах регіональна промислова 

політика спрямована на збереження і ефективну реалізацію виробничого 

потенціалу підприємств області, переорієнтацію структури виробництва 

відповідно до вимог військового часу, проведення ефективних заходів з метою 

забезпечення відновлення діяльності релокованих суб’єктів господарювання, 

розширення мережі індустріальних парків як основних майданчиків для 

залучення інвестиційних ресурсів та створення нових робочих місць. 

Логістичні проблеми, проблемні питання ринків збуту виробленої 

продукції, перебої з енергопостачанням, пов’язані з війною, продовжують 



створювати навантаження на економіку, аграрний сектор, на зайнятість 

населення, мікроклімат у трудових колективах. 
На території Верховинської селищної територіальної громади зареєстровані та 

здійснюють підприємницьку діяльність понад 788 фізичних осіб-підприємців. Згідно 

з інформацією головного управління статистики в Івано-Франківській області, на 

території Верховинської селищної ради зареєстровано 350 юридичних осіб, яких 

занесено до єдиного державного реєстру підприємств та організацій України. 

Стабільний розвиток підприємництва є основою конкурентоспроможної економіки. 

Як свідчить динаміка надходжень до загального фонду бюджету 

Верховинської селищної територіальної громади (податкові та неподаткові 

надходження) найбільш вагомим дохідним джерелом наповнення селищного 

бюджету є податок на доходи з фізичних осіб, за рахунок якого сформовано 66,5 

відсотка ресурсів загального фонду (власних надходжень) або 54 087,2 тис. грн.  

В аграрному секторі економіки станом на 01 січня 2025 року діють два 

сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи  та 18 селянських фермерських 

господарств.     Проводиться     відповідна     робота     щодо    створення    нових 

сільськогосподарських, міні-переробних підприємств, збільшення обсягів заготівлі 

тваринницької продукції, виробництва та реалізації екологічно чистих продуктів 

полонинської господарки. Протягом полонинського періоду 2024 року діяли 

високогірні пасовища-полонини: «Ігрець», «Веснарка-Кострича», «Болота-

Кострича», «Діл», «Копілаш», «Кринта», «Скупова», «Бубенський», «Бибратківка» 

та «Віпчинка». На даних полонинах налагоджено виробництво екологічно чистої 

молочної продукції: бринзи, твердого сиру та вурди». 

Окрім індивідуальних товаровиробників молочної продукції у селищі 

Верховина та в населених пунктах старостинських округів Верховинської селищної 

територіальної громади більше 40 членів Асоціації карпатських ватагів є 

товаровиробниками коров’ячої та овечої бринзи, які реалізують свою продукцію на 

Прикарпатті та на інших вітчизняних ринках.                                                             

Торговельну діяльність та громадське харчування торік у селищі Верховина 

здійснювали 195 закладів торгівлі. З них 6 спеціалізованих баз із реалізації 

будівельних товарів,  промислово-продовольчий ринок у селищі Верховині торговою 

площею 1600 кв. м., сільськогосподарський ринок, торговельні супермаркети «Наш 

Край», «Розмай», «Бартка». 

Торговельна мережа представлена 130 магазинами продовольчої та 65 – 

промислової групи, будівельних матеріалів, з продажу сантехнічних товарів, 

комп’ютерної техніки, сувенірної продукції, канцелярських товарів, квітів тощо.                                                                    

           У населених пунктах селищної ради діє система мобільного зв’язку від 

операторів мобільного зв’язку «Київстар» та Vodafone. 

           Дотримання  бюджетної  платіжної  дисципліни,  належна організація 

праці у бюджетній сфері позитивно впливає на фінансовий стан 

народногосподарського  комплексу в цілому.  

Дотримання  бюджетної  платіжної  дисципліни,  належна організація праці у 

бюджетній сфері позитивно впливає на фінансовий стан 

народногосподарського  комплексу в цілому. Загальний обсяг доходів бюджету 

Верховинської селищної територіальної громади на 2025 рік становить 224 069,4 тис. 

грн., в тому числі по загальному фонду – 219 351,6 тис. грн. та по спеціальному 

фонду – 4 717,8 тис. грн. У складі доходів загального фонду селищного бюджету 

власні доходи становлять 88 927,6 тис. грн., міжбюджетні трансферти – 130 424,0 

тис. грн. 



           Впровадження ринкових реформ активізує процеси розкриття 

підприємницького потенціалу, розвитку приватної ініціативи. Демонополізація 

економіки сприяє формуванню конкурентоспроможного середовища. 

           Основними цілями в соціально-економічній діяльності для керівництва, 

виконавчого комітету, працівників апарату селищної ради, керівників структурних 

підрозділів ради, депутатів селищної ради у 2025 році було виконання завдань з 

розвитку економіки, сільського господарства, малого та середнього підприємництва, 

гуманітарної політики, інноваційної діяльності, створення нових робочих місць та 

зайнятості населення, розвитку туризму та рекреації, благоустрою, запобігання 

надзвичайним ситуаціям, профілактики правопорушень, забезпечення соціального 

захисту населення, наповнення бюджету та поліпшення життєдіяльності горян.        

Територія Білоберізької  громади заліснена на 70%. Охороною лісів, 

лісозаготівлями та переробкою деревини до цього року займалися філія ДП «Ліси 

України» «Гринявське лісове господарство» та Верховинський районний лісгосп. 

Однак з першого січня 2025 року у зв’язку з реформуванням лісової галузі на 

території громади залишилися тільки п’ять лісництв, без реєстрації юридичної 

особи, на базі Верховинського району створене надлісництво, а юридичною особою 

є філія ДП «Ліси України» «Карпатський лісовий офіс» з реєстрацією в місті 

Ужгород, деревообробка державним підприємством припинена ще в 2024 році, що 

призводить до суттєвого зменшення надходжень до місцевого бюджету 

територіальної громади за рахунок сплати податку з доходів фізичних осіб 

працівниками підприємства. Наявність на території громади гірських лісових 

масивів, створює передумови для розвитку міжмуніципального співробітництва в 

сфері туризму і рекреації.  

 
 Перелік найбільших землекористувачів Білоберізької територіальної громади 

 
№ 

з/

п 

Назва 

господарства, СПД 

або ФОПа 

Площа, га 

Сплата за землю за 2024 рік, тис. грн. 

Плата за землю 
Інші податки та 

збори 
Всього 

1.  Філія ДП «Ліси 

України» 

«Гринявське лісове 

господарство» 

18065,4927 

 778,185 3935,645 4713,83 

2.  Верховинський 

районний лісгосп 

5335,7586 

 440,478 49,976 490,454 

3.  НПП 

«Верховинський» 

2259,20 

 522,715 187,427 710,140 

4.  Матушевський Ігор 

Михайлович 

327,5087 

55,00  5,212 60,210 

5.  Маротчак Віктор 

Васильович 

131,9487 

 29,675 0,0 29,675 

6.  Пуршега Іван 

Михайлович 

161,6697 

34,386 0,0 34,386 

7.  Максим’юк Андрій 

Петрович 

97,2800  12,545 0,0 12,545 

8.  Лазорчук Олександр 

Васильович 

78,9286  17,450 0,0  17,450 

9.  Федорчук Іван 

Миколайович 

74,0000 18,500 0,0 18,500 

10.   ТЗОВ «СВ БАРС»  0,4030  26,647 0,0 26,647 

11.  Миронюк Валерій 

Васильович 

 39,590 2228,06 2267,665 

12.  Дроняк Марія 

Олексіївна 

75,0000  28,605 0,0 28,605 

 

13.  Дудидра Микола  42,950 6,860 49,810 



№ 

з/

п 

Назва 

господарства, СПД 

або ФОПа 

Площа, га 

Сплата за землю за 2024 рік, тис. грн. 

Плата за землю 
Інші податки та 

збори 
Всього 

Дмитрович 

14.  Лазорик Василь 

Михайлович  

 12,406 22,463 34,869 

 

На десять найбільших підприємств – землекористувачів припадає 26598,2810 га 

земель, або 77,7% земель сільськогосподарського призначення та лісів.   

Територія іііізеленської громади заліснена на 79%. Наявність на території 

громади гірських лісових масивів створює передумови для розвитку 

міжмуніципального співробітництва в сфері туризму і рекреації. Таблиця 5  

Перелік найбільших землекористувачів Зеленської територіальної громади: 

 № 1. Філія ДП України»  

2. Верховинський районний лісгосп  

3.НПП «Верховинський»  

4. НПП «Карпатський»  

5.Мицканюк Олексій Олексійович  

6.Майданюк Роман Ігорович  

7.Антипенко Олег Петрович 

На десять найбільших підприємств – землекористувачів припадає 41196.3037 га 

земель, або 83.6% земель сільськогосподарського призначення та лісів. При цьому 

основні землекористувачі сплачують до бюджету 11 342.4 тис. грн. податків або 

38.9% від загальних податкових надходжень.  

Наведені дані щодо структури земель Білоберізької, Верховинської та 

Зеленської громад, свідчать про переважно туристично-рекреаційний профіль 

громади:найбільшою є площа саме лісових масивів. А землі сільськогосподарського 

призначення, хоча і є другими за площею, не придатні для ефективного масового 

обробітку. Це формує значний потенціал розвитку туризму, в першу чергу – 

зеленого, а також – для створення і розвитку рекреаційних центрів, зокрема, для 

ветеранів. Певною перешкодою можуть бути проблеми з транспортною доступністю 

і популяризацією основних туристичних і рекреаційних центрів. 

              

2. Підвищення рівня життя населення 

    Дотримання  бюджетної  платіжної  дисципліни,  належна організація 

праці у бюджетній сфері позитивно впливає на фінансовий стан 

народногосподарського  комплексу в цілому.  
Верховинська районна філія Івано-Франківського обласного центру зайнятості 

надає соціальні послуги незайнятому населенню та роботодавцям згідно Закону 

України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування  України на 

випадок безробіття» та Закону України «Про зайнятість населення». 

Одним із першочергових завдань є досягнення високого рівня співпраці з 

роботодавцями, що передбачає розуміння та наполегливу роботу над якісним 

задоволенням їх потреб. Залученню роботодавців до співпраці передує активна 

роз’яснювальна робота щодо можливостей задоволення службою  зайнятості потреб 

роботодавців у персоналі та соціальної значимості діяльності служби зайнятості. 

    Протягом  2024 року скористались послугами служби зайнятості  всього 537 

безробітних громадян. Рівень безробіття в районі на 01.01.2025 р. склав 0,76 відсотка 

до працездатного населення, що більше  на 0,03 відсотка в порівнянні з минулим 

роком. 



    Станом на 01січня  2025 року у Верховинській  філїі перебуває на обліку 140 

безробітних громадян, що більше в порівнянні з відповідним періодом минулого 

року на 5 осіб. Всього мали статус безробітного протягом січня-грудня 2024 року 

402 особи. 

Протягом січня – грудня 2024 року  потребу у працівниках  подали 158 

роботодавців.  

Чисельність громадян, працевлаштованих за направленням служби зайнятості 

та самостійно, у січні-грудні становить 534 особи, в т.ч. 320 зареєстрованих 

безробітних. Працевлаштовано до набуття статусу безробітного 214 незайнятих осіб. 

Рівень працевлаштування безробітних  становить 62,5 відсотків, в тому числі  19 осіб 

працевлаштовано з наданням компенсацій роботодавцям відповідно до постанов 

КМУ від 10.02.2023 р.№124,та від 18.04.2023р.№338. 

Згідно Постанови КМУ від 22.08.2023 року №893, відшкодовано 15 

роботодавцям компенсацію фактичних витрат на облаштування робочого місця 

працевлаштованих осіб з інвалідністю. Згідно Постанови Кабінету Міністрів від 

21.06.2022 року №738 «Деякі питання грантів бізнесу» відповідно затвердженого 

Порядку надання мікрогрантів на створення та розвиток власного  бізнесу, прийнято 

позитивні рішення щодо надання мікрогрантів 10 особам, де було створено 14 

робочих місць.            

Згідно Постанови КМУ від 30.03.2023 року № 286 та Постанови КМУ 738 від 

12.10.2022 року №1156  «Порядок надання грантів на створення або розвиток 

власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та 

членам їх сімей», прийнято позитивні рішення щодо надання грантів 5 учасників 

бойових дій, де було створено 14 робочих місць. 

Серед пріоритетних напрямків соціальних послуг, які надає служба зайнятості, 

є організація професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 

безробітних, зокрема на замовлення роботодавців. Професійну підготовку, 

перепідготовку та підвищення кваліфікації проходили 124 особи з числа 

зареєстрованих безробітних громадян. Рівень працевлаштування після закінчення 

професійного навчання становить 100%. Проходили професійне навчання згідно 

експериментального проекту (навчання УБД та осіб з інвалідністю 27 осіб. Видано 

ваучери для підтримання конкурентно  спроможності деяких категорій громадян на 

ринку праці 23 особам. 

Взяло участь у суспільно-корисних ,громадських роботах 381 особа. Всього у 

звітному періоді було зареєстровано 420 вакансій, з них укомплектовано за 

направленням служби зайнятості 412 вакансій. Рівень укомплектування вакансій 

складає 98%. 

Одним із пріоритетних напрямів роботи Державної служби зайнятості в 

умовах воєнного стану, залишається питання працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб. У 2024році на обліку у філії перебувало 55 внутрішньо 

переміщених осіб, працевлаштовано 26 осіб, отримали профорієнтаційні послуги 40 

осіб, проходили професійне навчання 8 осіб. Станом на 1 січня 2025 року перебуває 

на обліку10 ВПО. Відшкодовано з ДФСЗНУ роботодавцям компенсації витрат на 

оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок 

проведення бойових дій під час воєнного стану у 2024 році згідно постанови КМУ 

№331 18 особам. 

Найбільшими роботодавцями на території громади є підприємства установи та 

організації бюджетної сфери (заклади дошкільної та загальної освіти, первинної 

медицини (дві амбулаторії та ФАПи), культури (будинки культури, клуби, 

бібліотеки). Серед промислових підприємств найбільшим бюджетоутворюючим 



підприємством в 2024 році було філія  «Гринявське лісове господарство» ДП «Ліси 

України, яке крім лісоохоронної діяльності, раніше проводило заготівлю та 

переробку деревини,  однак у зв’язку з реформуванням лісової галузі в 2024 від 

лісогосподарських підприємств забрали деревообробні цехи та мають намір 

передати їх в оренду іншим суб’єктам господарювання, які можуть бути 

зареєстровані за межами громади, станом на 01.01.2025 року філія «Гринявське 

лісове господарство» ліквідована, на території громади залишилось п’ять лісництв 

без статусу юридичної особи чи відокремленого підрозділу, з чисельністю 

працюючих по п’ять-десять осіб в кожному,  внаслідок чого зменшується кількість 

робочих місць та надходження до місцевого бюджету територіальної громади. 

Невелика кількість малих підприємств, з чисельністю працюючих до 10 осіб, зайняті 

в сфері переробки деревини, виготовленні будівельних матеріалів та будівництві. 

Порівняно невелика кількість населення зайнята у малому бізнесі (торгівля, надання 

послуг) та сфері зеленого туризму. Працює два невеликих підприємства з переробки 

тирси у паливні брикети та пелети, які здійснюють також зовнішньо-економічну 

діяльність. 
 

 Перелік найбільших роботодавців Білоберізької територіальної громади 

Роботодавець Специфіка діяльності Кількість працівників 

Білоберізька сільська рада 

 

Орган місцевого 

самоуправління 

51 (разом з технічним 

персоналом), МПО, соціальним 

захистом  та старостинськими 

округами 

Установи дошкільної та 

загальної середньої освіти 

Білоберізької сільської ради 

Дошкільна та загальна 

середня освіта 

420 

Заклади культури 

Білоберізької сільської ради 

культура 23 

КНП «Яблуницька 

АЗПСМ» 

Надання первинної 

медичної допомоги 

24 

КНП «Білоберізька 

АЗПСМ» 

Надання первинної 

медичної допомоги 

14 

ВСЬОГО ПО СІЛЬРАДІ  532 

Структурні підрозділи 

Карпатського лісового офісу ДП 

«Ліси України» 

Ведення лісового 

господарства 

 68 

ФОП Бельмега Ніна 

Миколаївна 

Лісопильне та стругальне 

виробництво 

Дані відсутні 

ФОП Гузак Марія Іванівна лісозаготівлі Дані відсутні 

ФОП Лабудяк Світлана 

Михайлівна 

Оптова торгівля 

деревиною, будівельними 

матеріалами та санітарно-

технічним обладнанням 

Дані відсутні 

ТОВ «МАРОЙЛ» Роздрібна торгівля 

пальним 

Дані відсутні 

ФОП  Миронюк Валерій 

Володимирович 

Виробництво 

електроенергії 

Дані відсутні 

ТОВ НАЗ-ІР Лісопильне та стругальне 

виробництво 

Дані відсутні 

ПМП «ОБРІЙ» Будівництво житлових та 

нежитлових будівель 

Дані відсутні 

ФОП Рубаняк Микола 

Миколайович 

лісозаготівлі Дані відсутні 

ТЗоВ «Християна» Будівництво доріг і 

автострад 

Дані відсутні 

ФОП Федорчук Василина 

Танасіївна 

лісозаготівлі Дані відсутні 

ФОП Юрчук Іван 

Дмитрович 

Лісопильне та стругальне 

виробництво 

Дані відсутні 



Роботодавець Специфіка діяльності Кількість працівників 

ФОП Юрчук Василь 

Дмитрович 

Лісопильне та стругальне 

виробництво 

Дані відсутні 

ФОП Щербацька Наталія 

Михайлівна 

Роздрібна торгівля 

годинниками та ювелірними 

виробами 

Дані відсутні 

ФОП Куриндаш Іван 

Юрійович 

Виробництво інших 

виробів з дерева 

Дані відсутні 

ФОП Плитчук Володимир 

Петрович 

Лісопильне та стругальне 

виробництво 

Дані відсутні 

ФОП Пониполяк Юрій 

Михайлович 

Лісопильне та стругальне 

виробництво 

Дані відсутні 

ФОП Привика Ігор 

Святославович 

Будівництво мостів і 

тунелів, лісозаготівлі, лісопильне 

та стругальне виробництво 

Дані відсутні 

ФОП Юрчук Дмитро 

Дмитрович 

лісозаготівлі Дані відсутні 

 

Всі ФОП мають незначну кількість працівників (1-2 працівники). Тому 

найбільшим працедавцем є сама громада (532 працівники), другим – лісництва  філії 

«Карпатський лісовий офіс»  ДП «Ліси України» (68 працівників), частина з них 

працює віддалено в різних структурних підрозділах за межами територіальної 

громади.   

Кількість безробітних мешканців громади, зареєстрованих в Верховинській 

службі зайнятості станом на 01.01.2025 року склала 28 осіб, або 2,5 % працездатного 

населення громади; станом на 01.06.2023 – 44 особи, або 1,04 % працездатного 

населення, станом на 01.01.2024 – 26 осіб. Такі коливання рівня безробіття в громаді 

є наслідком специфіки роботи в гірській місцевості, для якої характерна сезонна 

зайнятість населення. 

Реальний рівень безробіття (за оцінкою членів робочої групи) є значно вищим – 

значна частина мешканців є членами особистих селянських господарств і не можуть 

стати на облік в центрі зайнятості. 

В громаді поширена трудова міграція з кордон (Польща, Чехія, Італія, Росія, 

Німеччина, Бельгія). За оціночними судженнями число трудових мігрантів становить 

біля 30%. Значна частина молоді після здобуття вищої освіти залишається працювати 

в містах або виїжджає за кордон. 

Існує проблема тіньової зайнятості. За суб’єктивними судженнями членів 

робочої групи нелегальних працівників на місцевому ринку праці близько 50%. 

Окрім цього, існують випадки, коли працівники оформлені лише на мінімальній 

заробітній платі, а решту платні отримають нелегально. 

 Найбільшими роботодавцями на території Зеленської громади є підприємства 

установи та організації бюджетної сфери (заклади дошкільної та загальної освіти, 

первинної медицини (одна амбулаторія та ФАПи), культури (будинки культури, 

клуби, бібліотеки). Серед промислових підприємств найбільшим 

бюджетоутворюючим підприємством є ДП «Ліси України», яке крім лісоохоронної 

діяльності, проводило заготівлю деревини. Невелика кількість малих підприємств, з 

чисельністю працюючих до 10 осіб, зайняті в сфері переробки деревини, 

виготовленні будівельних матеріалів та будівництві. Порівняно невелика кількість 

населення зайнята у малому бізнесі (торгівля, надання послуг) та сфері зеленого 

туризму. 

Негативним моментом є відсутність у місцевої влади достовірної інформації 

щодо чисельності зайнятих в приватному секторі та їхніх заробітних плат. Це 

обмежує можливості влади проводити системну політику в частині розвитку 

підприємництва та по створенню умов для формування нових робочих місць в 



бізнес-секторі. Також «тонізація» доходів в громаді призводить до скорочення 

бюджетних доходів, росту залежності від основних платників 

Ще до гарячої фази війни в громадах мала місце тенденція до міграції частини 

молоді за кордон, яка збереглася і зараз. Її мінімізація можлива, якщо молодь матиме 

пропозицію щодо розвитку власної справи в громаді. Офіційне безробіття невисоке, 

але приховане – значне. Причина в тому, що кількість бізнес-пропозицій є 

невисокою, а програми підтримки підприємництва та малого і середнього бізнесу в 

громадах відсутні. 

 

Освіта району 

         Робота відділу освіти, молоді та спорту Верховинської селищної ради впродовж 

року була спрямована на створення безпечного та комфортного освітнього 

середовища, впровадження інноваційних програм, розвиток спортивної 

інфраструктури, національно-патріотичних та загальнолюдських цінностей в 

учнівської молоді. 

Освітянами громади за 2024 рік передано 2 млн.600 тис. грн. для підтримки 

боєздатності української армії; проведено оздоровчий табір «Червона калина» на 

базі Буковецької гімназії  для дітей військових, де вони брали участь у творчих 

майстер-класах, спортивних іграх та національно-патріотичних заходах.                                              

Велика увага була приділена розвитку дошкільних закладів громади. Безпека 

дошкільнят стала пріоритетним напрямком. У кожному закладі дошкільної освіти 

облаштовано найпростіші укриття, що відповідають вимогам безпеки.                                       

         Здійснено покращення матеріально-технічної бази  в закладах загальної 

середньої освіти. Для підвищення доступу до здобуття якісної освіти придбано 

сучасний шкільний автобус, який забезпечує перевезення учнів із віддалених 

населених пунктів. 

         Спільно з місцевими благодійниками покращено інфраструктуру декількох 

освітніх закладів, а саме: обладнано навчальні класи різним інвентарем, закуплено 

мультимедійні засоби навчання та зимові шини для шкільних автобусів. 

          Юні спортсмени ДЮСШ демонструють високий рівень фізичної підготовки, 

зокрема: вихованцями Верховинської ДЮСШ здобуто низку перемог в обласних та 

регіональних змаганнях з легкої атлетики, футболу, волейболу, баскетболу, вільної 

боротьби, рукопашгопаку. 

          На високому урівні національно-патріотичне виховання, творчі досягнення 

учнів Школярі  стали переможцями призерами всіх творчих обласних конкурсів,  

У всіх освітніх закладах громади активно впроваджуються цифрові технології, 

що дозволяють учням успішніше використовувати сучасні методики навчання. 

 У всіх закладах дошкільної та загальної середньої освіти облаштовано 

найпростіші укриття для забезпечення безпеки здобувачів освіти та працівників під 

час сигналу  «Повітряна тривога». 

 Незважаючи на докладені зусилля в реформуванні освітньої галузі в 

Білоберізькій ТГ, все ще залишається багато проблем, які потребують нагального 

вирішення. Насамперед це недостатність коштів освітньої субвенції на виплату 

заробітної плати педагогічному складу навчальних закладів в зв’язку з тим, що 

середня наповнюваність класів нижча за формульну. Також однією з проблем є 

наповнюваність шкільних бібліотек книгами та підручниками, які б відповідали 

навчальним планам.  

 Дуже гостро стоїть проблема стану приміщень деяких навчальних закладів та 

їх енергоефективність. Питання приміщень найгостріше стоїть в Черемошнянському 

ліцеї, де навчальний процес відбувається в пристосованих приміщеннях, терміново 



необхідно завершити добудову незавершеного будівництва ліцею на 198 учнівських 

місць в селі Яблуниця, та Устеріківській гімназії, де внаслідок пожежі знищено 

будівлю навчального корпусу для початкових  класів та шкільної їдальні. В 2023 

році за кошти місцевого бюджету територіальної громади замінено покрівлі 

спортивного залу Устеріківської гімназії, спортивного залу та їдальні Яблуницької 

початкової школи з дошкільним відділенням, проведено капітальний ремонт 

Голошинської початкової школи та ЗДО «Дюймовочка» с. Голошина. 

Заклади дошкільної освіти Білоберізької сільської ради відвідує 246 дітей. Має 

місце приблизно однакове співвідношення дівчат (49,9%) та хлопців (50,1%) у ЗДО 

громади. 

Практично всі ЗДО заповнені на 100%, а у Довгопільскому ЗДО «Струмок» на 

200%.Така ситуація вказує на потребу планування розширення мережі ЗДО. 

Найбільша кількість вихованців ЗДО у Яблуницькій початковій школі та  

У Білоберізькій територіальній громаді відсутні заклади позашкільної освіти. 

Але з метою забезпечення різнобічного та гармонійного розвитку учнів створено 

гуртки. 

У 8 закладах загальної середньої освіти громади функціонують 41 гуртків за 7 

напрямами, в яких навчаються 512 учнів, що становить 43% від загальної кількості 

учнів. 57% учнів не охоплені гуртками, що є значним недоліком. 

Жодного гуртка не функціонує у початкових школах, оскільки це не 

передбачено штатним розписом, а бюджет громади не може забезпечити такі 

послуги. 

 

Загальна середня освіта в Зеленській територіальній громаді представлена 4 

закладами загальної середньої освіти:  Зеленський ліцей,  Явірницька початкова 

школа,  Дзембронянська початкова школа,  Бистрецька гімназія.  

У всіх закладах дошкільної та загальної середньої освіти облаштовано 

найпростіші укриття для забезпечення безпеки здобувачів освіти та працівників під 

час сигналу «Повітряна тривога». Незважаючи на докладені зусилля в реформуванні 

освітньої галузі в Зеленській ТГ, все ще залишається багато проблем, які потребують 

нагального вирішення. Насамперед це недостатність коштів освітньої субвенції на 

виплату заробітної плати педагогічному складу навчальних закладів в зв’язку з тим, 

що середня наповнюваність класів нижча за формульну. Також однією з проблем є 

наповнюваність шкільних бібліотек книгами та підручниками, які б відповідали 

навчальним планам. Заклади дошкільної освіти Зеленської сільської ради відвідує 32 

дітей. Має місце приблизно однакове співвідношення дівчат та хлопців у ЗДО 

громади. Заповнюваність ЗДО майже на 100%, оскільки проектна потужність ЗДО - 

35 дітей, де наразі 32 дітей. У Зеленській територіальній громаді відсутні заклади 

позашкільної освіти. Але з метою забезпечення різнобічного та гармонійного 

розвитку учнів створено гуртки.  

Загальний розвиток освітньої мережі не викликає нарікань. Це досягається 

завдяки наявності контакту між вчителями і учнями та батьками. Проблема – 

малокомплектність класів. 

Типовою проблемою, характерною практично для всіх навчальних закладів в 

сільській місцевості, є незадовільний стан ряду шкіл і дитячих садочків громади, а 

також – недостатня забезпеченість їхньої матеріально-технічної бази. Паралельно з 

вирішенням цієї проблеми слід враховувати потребу в покращенні інклюзії: ряд шкіл 

громади наразі не мають необхідних умов для навчання дітей з особливими 

потребами. Питання інклюзії слід також врахувати при оновленні шкільних 



автобусів, оскільки останніх і недостатньо і вони не придатні для перевезення 

певних категорій дітей. 

 

Культура 

        У населених пунктах Верховинської селищної ради на даний час діють:  

організаційно-методичний центр відділу культури Верховинської селищної 

ради; 9 Будинків культури; 11 клубів;  публічна бібліотека  та 9  бібліотек-

філій публічної бібліотеки із 9-ма. бібліотечними пунктами сільських 

бібліотек; дитяча школа мистецтв; 3 музеї (музей ім. Гната Хоткевича, 

Плитки-Горицвіт; історії села Верхній Ясенів),  11 «народних» колективів  та 3 

«зразкових». 
Пріоритетними напрямками роботи галузі культури є розвиток самобутньої 

народної творчості та збереження і примноження гуцульських етнічних традицій, 

звичаїв та обрядів. З початку воєнного стану всі культурно-масові заходи проведено 

з чітким дотриманням всіх військових вимог. 

          Усього за 2024 рік організаційно-методичним центром проведено 75 заходів, 

сільськими установами культури проведено 439 культурно-масових заходів. 

Проведено також  на підтримку ЗСУ ряд благодійних заходів: «Різдвяні дзвони 

Перемоги»; «Танцювати і співати – й так рождаються донати». 

Проведено 267 суспільно-патріотичних заходів на вшанування пам′яті  Героїв 

України та години-реквієми: «Янголам Героїв Гуцульщини», «вірші й пісні 

народжені війною» та інші. 

        Упродовж 2024 року організовано та проведено ряд заходів з   відзначення 600-ї 

річниці з часу першої писемної згадки про Верховину (Жаб’є): конкурс на написання 

співанки та малюнків про Верховину; кінофестиваль «Гуцульщина у фільмах»;  

вишивальниці створили 11 фрагментів у різних техніках вишивки, які потім відділ 

культури об’єднали у рельєфну мапу Верховинської громади; виступили 

співорганізаторами Всеукраїнської наукової конференції з міжнародною участю 

«Почесна гуцульська столиця: історія, люди, традиції» та урочистого відкриття і 

освячення памʼятника Петру Шекерику-Дониковому –  громадському діячу, війту 

с.Жабʼє у 1927-1939 рр. , а також пам’ятного  знака, приуроченого 600-річчю від дня 

першої писемної згадки про Верховину – Жабє. 

         Проведено огляд-конкурс читців та драматичних колективів, урочистості 

присвячений 210-й річниці від дня народження Т.Г.Шевченка. 

         Починаючи із липня 2024 року в рамках соціального проєкту «Турбота про 

родину Героя» проведено ряд заходів з родинами загиблих Герої в селищі 

Верховина, Красноїлля, Криворівня. 

        5 народних аматорських колетивів підтвердили звання «народний». 

Культурно-освітню роботу в Білоберізькій територіальній громаді здійснюють 

13 клубних установ, 11 бібліотечних закладів.  

До надбань, які перебувають підособливим захистом територіальної громади, 

належать такі об’єкти культурної спадщини:Церква Покрови Пресвятої Богородиці 

с.Білоберізка, церква Святого Миколая с. Барвінків, церква Вознесіння Господнього 

с.Устеріки, церква св. Архистратига Михаїлас.Черемошна.Об’єкти культурної 

спадщини територіальної громади маркують відповідним знаком, форма якого 

визначається виконавчим органом Ради. 

Основною проблемою культурно-освітнього спрямування в громаді є 

оснащення у всіх населених пунктах клубних та бібліотечних установ громади 

сучасними мультимедійними засобами, нездатність старих кадрів працювати в нових 

умовах. Також гострою проблемою є проведення капітальних ремонтів практично 



всіх закладів культури , заміна систем опалення на сучасні, енергоефективні, 

забезпечення водопостачання та водовідведення, заміна меблів . Як видно із вище 

наведеної таблиці у всіх закладів культури пічна система опалення, що затруднює їх 

використання у зимовий період. В 2017-18 роках проведено капітальний ремонт 

(заміна даху та утеплення фасаду) будинку культури в селі Устеріки, замінено дах в 

будинку культури та адмінприміщення села Білоберізка. В 2023 році замінено 

покрівлю та облаштовано фасад клубу с. Барвінків, продовжено роботи щодо 

облаштування прихистку для внутрішньо переміщених осіб на базі клубу присілку 

Пасічне в селі Білоберізка. 

Проблема наповнюваності бібліотечних установ новими зразками художньої, 

спеціалізованої та іншої літератури, яка б була цікава для молоді і могла відродити у 

неї культуру читання також потребує вирішення . Оснащення бібліотек 

комп’ютерною технікою та доступом до мережі «internet» дасть можливість 

створення електронних бібліотек. Матеріальне оснащення закладів культури 

громади (музичні інструменти, сценічні костюми та ін.) також потребують заміни та 

поповнення. 

Опитування показує, що потреби мешканців суттєво відрізняються від тих 

пропозицій, які наразі генерує сфера культури громади. 

Культурно-освітню роботу в Зеленській територіальній громаді здійснюють 3 

клубні установ, 2 будинки культури.  

До надбань, які перебувають під особливим захистом територіальної громади, 

належать такі об’єкти культурної спадщини: Церква та дзвіниця усікновення глави 

Івана Хрестителя в с. Зелене, Церква та дзвіниця успіння святої Анни в с. Бистрець, 

обсерваторія на горі Піп Іван. Основною проблемою культурно-освітнього 

спрямування в громаді є оснащення у всіх населених пунктах клубних та 

бібліотечних установ громади сучасними мультимедійними засобами, нездатність 

старих кадрів працювати в нових умовах. Також гострою проблемою є проведення 

капітальних ремонтів практично всіх закладів культури , заміна систем опалення на 

сучасні, енергоефективні, забезпечення водопостачання та водовідведення, заміна 

меблів . Як видно із вище наведеної таблиці у всіх закладів культури пічна система 

опалення, що затруднює їх використання у зимовий період. Проблема 

наповнюваності бібліотечних установ новими зразками художньої, спеціалізованої 

та іншої літератури, яка б була цікава для молоді і могла відродити у неї культуру 

читання також потребує вирішення . Оснащення бібліотек комп’ютерною технікою 

та доступом до мережі «internet» дасть можливість створення електронних бібліотек. 

Матеріальне оснащення закладів культури громади (музичні інструменти, сценічні 

костюми та ін.) також потребують заміни та поповнення. Опитування показує, що 

потреби мешканців суттєво відрізняються від тих пропозицій, які наразі генерує 

сфера культури громади. Заклади культури працюють на невисокому рівні і 

потребують оновлення формату роботи – у відповідності до сучасних потреб. 

Моніторингу діяльності закладів недостатньо. Проблемою залишається низький 

рівень професійності та активності кадрів. Існує потреба у модернізації закладів та їх 

оснащенні. Більше половини закладів потребують капітального ремонту та 

оновлення матеріальн 

Заклади культури працюють на невисокому рівні і потребують оновлення 

формату роботи – у відповідності до сучасних потреб. Моніторингу діяльності 

закладів недостатньо. Проблемою залишається низький рівень професійності та 

активності кадрів. Існує потреба у модернізації закладів та їх оснащенні. Більше 

половини закладів потребують капітального ремонту та оновлення матеріально-

технічної бази.  



Охорона здоров»я 
Медичну допомогу населенню, яке проживає на території селищної ради, 

надають такі медичні установи: комунальне некомерційне підприємством 

«Верховинська багатопрофільна лікарня» Верховинської селищної ради», 

комунальне некомерційне підприємство «Верховинський центр первинної медико-

санітарної допомоги», відділення екстреної медичної допомоги комунального 

підприємства «Івано-Франківський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф». Медичну допомогу надають також 4 фізичні особи-

підприємці. У селищі Верховина функціонує 13 аптек, в окремих населених пунктах 

діють аптечні пункти. У населених пунктах територіальної громади діють 13 пунктів 

охорони здоров’я, які надають первинну медичну допомогу жителям громади. 

 

3.1. Комунальне некомерційне підприємство  «Верховинська 

багатопрофільна лікарня» Верховинської селищної ради  

 

Комунальне некомерційне підприємство  «Верховинська багатопрофільна 

лікарня» Верховинської селищної ради надає вторинну спеціалізовану 

медичну  допомогу та первинну медичну допомогу згідно укладених договорів із 

Національною службою здоров’я України. На 2025 рік заклад у рамках 

«Контрактування 2025» подано до НСЗУ пропозиції по 16 пакетах програми 

медичних гарантій. 

Згідно даних статуправління, у Верховинському районі 

налічується  30195 осіб, з них: дорослого населення – 23215 осіб та 7063 дітей віком 

до 18 років. Укладено декларацій  про вибір сімейного лікаря 4317 осіб, якими 

надається первинна медична допомога. 

Ліжковий фонд КНП «Верховинська багатопрофільна лікарня» станом на 

01.01.2024 року  складав 172 ліжка в т.ч. ВАІТ – 3, з них терапевтичні – 71, 

хірургічні – 16, травматологічні – 9,  акушерські – 7,  гінекологічні – 5, патології 

вагітних – 5, неврологічні – 20, педіатричні – 20, паліативні – 8, ендокринологічні – 

3,  урологічні – 5,  отоларингологічні –  3. 

Стаціонарне лікування від початку повномасштабного вторгнення росії в 

Україну отримали 160  постраждалих військовослужбовців. 

Фінансування КНП «Верховинська багатопрофільна лікарня» ВСР 

здійснюється Національною службою  здоров’я України за надані медичні послуги 

пацієнтам закладу та коштів місцевого бюджету. Закуплено медичне обладнання на 

суму 9 133 764,03 грн.  

У 2024 році КНП «Верховинська багатопрофільна лікарня» ВСР надала 

платних послуг на загальну суму 955 000 грн. Також у 2024 році заклад спрямував 

кошти до місцевого бюджету для допомоги ЗСУ в сумі 230 329 грн. 

 В рамках секторальної децентралізації формується нова система охорони 

здоров’я, яка передбачає: зміну системи управління; надання якісних та доступних 

медичних послуг; удосконалення системи кадрового забезпечення; інформатизацію 

галузі; забезпечення ефективної фармацевтичної політики; належний науковий 

супровід та випереджувальне інформаційно-комунікаційне забезпечення.  

Охорона здоров’я на території Білоберізької  сільської територіальної громади 

представлена двома комунальними некомерційними підприємствами: «Білоберізька 

АЗПСМ» та Яблуницька АЗПСМ, які включають в себе амбулаторії, лабораторії та 

фельдшерсько-акушерські пункти. В процесі впровадження медичної реформи в 

2018 році новостворені комунальні некомерційні підприємства отримали ліцензію на 



провадження медичної практики, підписали договори з Національною службою 

здоров’я України та уклали договори  на обслуговування населення. 

Крім того, у складі «Центрів безпеки громади» функціонують пункти надання 

екстреної допомоги комунального підприємства «Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» в населених пунктах Білоберізка та 

Яблуниця. В 2021 році отримано 2 нових автомобіля – ТойотаЛендКрузер 150. Через 

гірську територію і стан доріг час доїзду довший, ніж згідно нормативів, але загалом 

обслуговують задовільно. 

У 2022 році відкриті стаціонарні терапевтичні відділення Верховинської 

центральної районної лікарні у селах Білоберізка та Яблуниця, на десять ліжкомісць 

кожне, що значно покращило якість надання медичних послуг населенню. На 

початку 2023 року за допомогою меценатів КНП «Яблуницька АЗПСМ» забезпечено 

сучасними апаратом ультразвукової діагностики та аналізатором, а також передано 

обладнання для КНП «Білоберізька АЗПСМ» та «Яблуницька АЗПСМ» на суму 

понад 80,0 тис. грн.. 

Основним пріоритетом системи охорони здоров’я в Білоберізькій ТГ є 

забезпеченість мешканців вчасною і професійною медичною допомогою. 

Забезпеченість закладів охорони здоров’я автомобілями для надання швидкої 

невідкладної допомоги є недостатньою, наявні автомобілі потребують заміни. І якщо 

КНП «Яблуницька ПЗПСМ»  2024 році отримала новий  автомобіль RENAULT 

DUSTER, то з КНП «Білоберізька АЗПСМ», автомобіль якої в 2022 році вилучено 

для потреб ЗСУ проблема не вирішена. Також є проблема незадовільної матеріально-

технічної оснащеності, насамперед ФАПів та забезпеченість їх лікарськими 

засобами, що зменшує можливість надання повноцінної медичної допомоги, а також 

постійне зменшення фінансування медичних закладів Національною службою 

здоров’я України, а також відтік пацієнтів до інших новостворених медичних 

закладів, насамперед приватної форми власності. 

 Наразі існує потреба придбання сучасного медичного обладнання для 

проведення повноцінної діагностики закладами первинної ланки (в т.ч. УЗД, 

мобільний рентген-апарат, аналізатор для КНП «Білоберізька АЗПСМ та інші) 

 Існує потреба в покращенні якості послуг первинною ланкою, в першу чергу - 

профілактиці та попередженню захворювань. Є проблема функціонування ФАПів у 

віддалених населених пунктах у зв’язку з недостатністю коштів, що надходять від 

Національної служби здоров’я України. Потребує покращення матеріально – 

технічний стан закладів первинної медицини. 

Основним пріоритетом системи охорони здоров’я в Зеленській ОТГ є 

забезпеченість мешканців вчасною і професійною медичною допомогою. 

Забезпеченість закладу охорони здоров’я автомобілем є недостатньою. Також є 

проблема незадовільної матеріально-технічної оснащеності, насамперед ФАПів та 

забезпеченість їх лікарськими засобами, що зменшує можливість надання 

повноцінної медичної допомоги. Наразі існує потреба придбання сучасного 

медичного обладнання для проведення повноцінної діагностики закладами 

первинної ланки (в т.ч. УЗД, мобільний рентген апарат, та інші) Існує потреба в 

покращенні якості послуг первинною ланкою, в першу чергу - профілактиці та 

попередженню захворювань. Є проблема функціонування ФАПів у віддалених 

населених пунктах у зв’язку з недостатністю коштів, що надходять від Національної 

служби здоров’я України. Потребує покращення матеріально – технічний стан 

закладів первинної медицини.  

 Місцева влада приділяє увагу розвитку медицини в громаді. Протягом останніх 

кількох років були вкладені кошти в капітальний ремонт амбулаторій, придбання 



нового медичного обладнання, техніки. Але, на сьогодні населення зберігається ряд 

проблем. Стан закладів, робота медиків і відсутність вузьких спеціалістів викликає 

невдоволення жителів і, імовірно, має стати одним з питань до вирішення у 

найближчі кілька років. Також слід значно більше ресурсів для вирішення питань 

переобладнання медичних закладів, забезпечення їх сучасною технікою, вирішення 

питань з повноцінним обслуговуванням хворих в гірських районах. 

Житлово-комунальне господарство 

 
 Протягом 2024 року значна увага приділяється питанню благоустрою та 

покращенню санітарного й естетичного стану території Верховинської селищної 

ради. У 2024 році на виконання  Програми благоустрою селища Верховина на 2021-

2025 роки проведено чимало заходів, без яких неможливо уявити і бачити нашу 

громаду чистою  та  охайною.   

Більшість робіт щодо покращення благоустрою та надання послуг населенню і 

всім суб`єктам господарювання надає Верховинський комбінат комунальних 

підприємств, який щороку бере участь у конкурсі, і на сьогоднішній день у районі є 

монополістом на ринку надання послуг щодо збору, вивезення та захоронення ТПВ.   

За кошти   селищного   бюджету   утримується  відділ   благоустрою   при  

Верховинському ККП в кількості 12 осіб (7 двірників, робітник кладовища, 

електрик, 1 тракторист міні-трактора, 1 водій сміттєвоза, 1 вантажник сміття), який 

повністю фінансується з селищного бюджету. На виплату заробітної плати із 

селищного бюджету виділено 1 684 628 грн. 

Впродовж року організовано збір та вивезення побутового сміття від 

населення та суб`єктів господарювання усіх форм власності, які розташовані на 

території селища. За  2024 рік зібрано  6468,0 куб. м сміття.  

На сьогоднішній день на території селищної ради запроваджено роздільне 

збирання твердих побутових відходів та його сортування, де більшість жителів 

свідомо розуміють, що за сміття треба платити, тому від надання послуг по 

вивезенню ТПВ від населення надійшло   479,0 тис. грн., від старостинських округів 

– 239,2 тис. грн. 

На проведення робіт щодо покращення благоустрою селища, які проводились 

Верховинським ККП, а саме: вивіз сміття, викачування нечистот, прибирання 

цвинтаря, придбання матеріалів та інвентаря, квіткової продукції, пиляння сухих 

дерев, ремонт підвісних пішохідних переходів, проведення ремонту пам’ятників, 

лавочок у 2024 році використано 243,9 тис. грн.  

У 2024  році продовжувались роботи з розширення мережі зовнішнього 

освітлення та ремонту діючого освітлення вулиць селища та старостинських округів. 

Всього на дані цілі використано 199,809 тис. грн.  

Для забезпечення належного функціонування транспортного сполучення, 

згідно  програми  «Розвитку  дорожньої   інфраструктури  і  фінансування  робіт, 

пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення на території 

Верховинської селищної ради на 2024-2025 роки», у 2024 році проведено робіт на 

суму 478,122 тис. грн. 

У 2024  році продовжувались роботи з розширення мережі зовнішнього 

освітлення та ремонту діючого освітлення вулиць селища та старостинських округів. 

Всього на дані цілі використано 199,809 тис. грн..                              

З метою безперебійного та цілодобового постачання питною водою  

водопровідно-каналізаціне підприємство надає послуги жителям селища Верховина, 

бюджетним установам та приватним підприємцям. За 2024 рік такі послуги було 



надано: 698 абонентам населення, 20 бюджетним установам та 63 – іншим 

споживачам. 

За  2024 рік реалізовано води всього – 66,0 тис. м. куб.; в т.ч. населенню – 41,7 

тис. м. куб., бюджетним установам – 10,4 тис. м. куб., іншим споживачам – 13.9 тис. 

м. куб. Прийнято  стоків всього – 21.5 тис. м .куб., в т. ч. від населення – 7.3 тис. м. 

куб., бюджетних установ –  8,3 тис. м. куб., інших – 5,9 тис. м. куб.. 

                                                 

        У селищі Верховина та старостинських округах проведено чимало заходів 

щодо покращення благоустрою та санітарної очистки.                                          

 

 

В Білоберізькій громаді системи централізованого водопостачання та 

водовідведення немає. Громадяни користуються локальними водопроводами з 

поверхневих джерел, криницями, та відкритими природними джерелами. 

Останніми роками, особливо у засушливі періоди літом та осінню, 

спостерігається падіння рівня води в природних водотоках та індивідуальних 

криницях громадян, розташованих як на рівній місцевості (долина Черемошу, Білого 

Черемошу, Пробійнівки), так і на віддалених присілках, що розташовані на гірських 

схилах, де проблема наявності води існувала у всі часи, але не так гостро. Особливо 

засушливим виявився період липня-листопада 2021 року. Мешканців присілків, які 

розташовані на схилах гір,змушені самостійно організовувати доставку води до своїх 

помешкань. 

Зважаючи на географічне розташування, екологічні умови (відсутність великих 

забруднювачів навколишнього середовища промисловими та побутовими 

відходами), якість води за оцінкою мешканців та гостей громади є доволі високою, 

але детальні дослідження якості не проводилися. 

Очисні споруди наявні тільки в системі водовідведення Білоберізької ЗОШ І-ІІІ 

ст, потужність до 8 м. куб. на добу, стан – задовільний, збудовані в 2012 році. Всі 

інші користуються облаштованими септиками та вигрібними ямами. Місцева влада 

не фіксує проблем забруднення джерел води. 

1. Поточний ремонт автомобільної 

дороги по вул. Л.Українки 

33 264,00 33 264,00 

2. Поточний ремонт автомобільної 

дороги по вул. Коцюбинського 

32 744,00 32 744,00 

3. Поточний ремонт автомобільної 

дорогис. Буковець, прис. Вар'ятин 

37 989,00 37 989,00 

4. Поточний ремонт автомобільної 

дороги селище Верховина прис. Бречник 

93 999,00 93 999,00 

5. Поточний ремонт автомобільної 

дороги с. Кривопілля, прис. Поля 

69 869,00 69 869,00 

6. Експлуатаційне утримання 

автомобільної дороги по вул. Невестюка 

90 000,00 90 000,00 

7. Поточний ремонт автомобільної 

дороги по вул. Довбуша 

120 57,00 120 257,00 



Водозабезпечення видається однією з найбільших проблем громади. Проекти 

розбудови мережі централізованого водопостачання є дуже дороговартісними в 

виконанні і практично неокупними в реалізації, враховуючи низьку густоту 

населення та гірську місцевість. Громада розраховує на підтримку від держаної 

програми «Питна вода». Також доцільним може бути прийняття внутрішньої 

програми, спрямованої на розчистку індивідуальних криниць окремих категорій 

громадян. 

На території Білоберізької сільської територіальної громади збір та вивезення 

твердих побутових відходів здійснюється з 2016 року.В населених пунктах, які 

приєдналися до Білоберізької сільської територіальної громади в жовтні 2020 року 

збір та вивезення побутових відходів здійснюється з 2021 року.  

В населених пунктах громади облаштовані майданчики для збору побутових 

відходів, контейнерний парк становить 155 євроконтейнерів ємністю 1,1 м
3
.  

Продовжується облаштування майданчиків для розміщення контейнерів в інших 

населених пунктах громади. Білоберізькою сільською радою створене власне 

комунальне підприємство «БІЛОБЕРІЗЬКЕ», одним з напрямів діяльності якого є 

збір та вивезення твердих побутових відходів, в 2019 році для комунального 

підприємства придбано спеціальний автомобіль – сміттєвоз місткістю 16,8 м
3
. 

В кінці 2022 року Білоберізькою сільською радою завдяки участі в проекті 

«Безпечне навколишнє середовище - запорука здоров'я нинішніх та майбутніх 

поколінь» в рамках конкурсу місцевих ініціатив для впровадження на території 

Українських Карпат в межах проєкту«Підтримка природно-заповідних територій 

України» що реалізовується в рамках Німецької Фінансової Кооперації (ФК) і 

фінансується за рахунок Банку розвитку KfW та співфінансуванню за рахунок 

коштів місцевого бюджету Білоберізької сільської територіальної громади придбано 

84 євроконтейнери ємністю 1100 літрів, в ІІІ кварталі 2023 року придбано ще 29 

аналогічних контейнерів, які розміщені у всіх населених пунктах громади. що  

суттєво покращило стан контейнерного господарства. 

Тверді побутові відходи вивозяться для захоронення на полігон твердих 

побутових відходів  Коломийської міської ради. Плата за збір та вивезення твердих 

побутових відходів на даний час становить 10 (десять) гривень з однієї особи на 

місяць – один з найнижчих показників в області, а для суб’єктів господарювання – 

магазинів та зелених садиб – 120 грн.(сто двадцять) гривень на місяць. Наразі оплата 

здійснюється мешканцями за принципом самооподаткування, сплачують біля 

половини домогосподарств. 

Роздільний збір побутових відходів на даний час не проводиться.  

КП «Білоберізьке» надає послуги з вивезення ТПВ на території всієї громади 

(за винятком сіл Кохан, Сеньківське, Стовпні, та гірських присілків, де це 

неможливо зробити по причині доступності). 

На території Зеленської сільської територіальної громади збір та вивезення 

твердих побутових відходів здійснюється з 2016 року. В населених пунктах, які 

приєдналися до Зеленської сільської територіальної громади в жовтні 2020 року збір 

та вивезення побутових відходів здійснюється з 2021 року. В населених пунктах 

громади облаштовані майданчики для збору побутових відходів, контейнерний парк 

становить 20 євроконтейнерів ємністю 1,1 м3. Продовжується облаштування 

майданчиків для розміщення контейнерів в інших населених пунктах громади. 

Тверді побутові відходи вивозяться для захоронення на полігон твердих побутових 

відходів Івано-Франківської міської ради в селі Рибне Ямницької сільської 

територіальної громади. Плата за збір та вивезення твердих побутових відходів на 

даний час для населення відсутня що є рідкістю не тільки в області, а і в країні. 



Наразі планується оплата мешканцями та об’єктами господарювання за принципом 

самооподаткування домогосподарств.  

Очисні споруди наявні тільки в системі водовідведення відпочинковий 

комплекс «Білий Слон», потужність до 8 м. куб. на добу, стан – задовільний, 

збудовані в 2019 році. Всі інші користуються облаштованими септиками та 

вигрібними ямами. Місцева влада не фіксує проблем забруднення джерел води. 

В житлово-комунальному господарстві Зеленської та Білоберізької громад 

найбільш проблемним залишається питання водопостачання і, пов’язане з ним 

питання водовідведення. Якщо вивезення сміття, електропостачання і 

теплопостачання частково вирішується силами місцевої влади, частково – її 

мешканцями, то з водопостачанням ситуація досить серйозна. Перешкодами на 

шляху його вирішення є: низька щільність мешканців та гірська місцевість, що 

роблять витратним і неокупним організацію централізованого водопостачання,  

обмеженість власних ресурсів і призупинка ряду державних програм фінансування 

розбудови інфраструктурних проєктівчерез війну. З інших напрямів, які потребують 

активізації, слід виділити розвиток альтернативної енергетики, як в комунальному 

секторі, так і в бізнесових сферах. 

Систему енергопостачання  представляє ПАТ "ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО" - 

компанія, що здійснює передачу та постачання електроенергії електромережами 

споживачам Івано-Франківської області в т.ч. і громадам району за рахунок 

електроенергії виробленої на Бурштинської ТЕЦ. Електромережі покривають всю 

територію громад, за винятком поодиноких віддалених домогосподарств, які 

розташовані на гірських вершинах, хоча значна частка електромереж застаріла, з 

використанням дерев’яних електроопор. 

Якість подачі електроенергії, особливо до віддалених присілків не завжди 

відповідає заявленій. 

Аварійні ситуації на центральних магістралях вирішуються оперативно, на 

віддалених присілках в залежності від погодних умов, можуть бути затримки до 1-2 

днів. 

Опалення закладів комунальної власності – переважно на дровах, 

твердопаливні котли та пічне опалення, деякі обігрівається твердопаливним котлом. 

Газового опалення в громадах немає, приватні будинки опалюються 

твердопаливними котлами або електрикою та пічним опаленням. 
     

 

Соціальний захист населення та соціальні служби 

 
 Питанням соціального захисту населення у  Верховинській територіальній 

громаді займаються 5 служб: відділ соціального захисту населення, центр надання 

адміністративних послуг, територіальний центр соціального обслуговування, служба 

у справах дітей, селищний центр соціальних служб. 

        Соціальний захист населення – одна з головних функцій держави, яка має 

виконуватися за будь-яких обставин на користь громадян, в житті яких виникли 

проблеми. Сфера дії соціального захисту – це особа, сім’я, їхній добробут, і не лише 

матеріальний, а й соціальний, тобто покращення соціального самопочуття людини, 

впевненості у своєму майбутньому.                                                                  

Воєнний стан, пов’язаний з російською агресією, соціально-економічна 

ситуація, кризові явища у сфері економіки і фінансів зумовлюють необхідність 

соціального захисту усього населення, а не лише його окремих категорій, оскільки 

кожна людина на різних етапах свого життя стикається з різними соціальними, 



економічними, політичними, правовими, екологічними, виробничими та іншими 

соціальними ризиками, які вона часто не може подолати самостійно. Соціального 

захисту та допомоги потребують також вимушено переміщені особи із зони бойових 

дій, яких на початку війни налічувалось у територіальній громаді майже 10 тисяч 

осіб. 

Тому питання соціального захисту населення, розширення сфери послуг, 

надання допомоги вимушено переміщеним особам є одними із першочергових та 

пріоритетних у діяльності Верховинської селищної ради.   

Відділом соціального захисту населення за звітний період забезпечено 

виконання  завдань  та  функцій  відповідно  до  визначених  повноважень. 

  За 2024 рік  в програмному комплексі «Соціальна громада» зареєстровано 

2320 заяв на призначення усіх видів соціальних виплат, в т.ч.: державних допомог – 

846 заяв, які передано до управління соціального захисту населення Верховинської 

РДА, пільг – 524,  житлових субсидій – 916, які передано до Верховинського відділу 

обслуговування громадян №2 (сервісний центр)  головного управління ПФУ в Івано-

Франківській області для прийняття рішень.  

В програмному комплексі «Єдина інформаційна система соціальної сфери 

(ЄІССС)» за минулий рік зареєстровано та передано до управління соціального 

захисту населення 1365 заяв для прийняття відповідних рішень. 

При Верховинській селищній раді діє комісія з питань надання одноразових 

матеріальних допомог. Проведено 7 засідань комісії, на яких розглянуто 118 заяв 

громадян. Відповідно до Програми надання одноразової матеріальної допомоги 

згідно підготовлених розпоряджень виплачено одноразових матеріальних допомог 

громадянам на суму 182,0 тис. грн. 

Відповідно до Програми соціальної підтримки ветеранів війни, членів їх сімей 

та деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, проведено 7 засідань комісії, на яких розглянуто 85 заяв та 

прийнято рішення про надання одноразових допомог на суму 361, 0 тис. грн., в 

т.ч.:11 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 10 заяв сімей загиблих(померлих) на 

поховання Героїв.   

Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних  послуг, надалі терцентр) надає соціальні послуги громадянам, які 

перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги 

за  місцем проживання та в умовах стаціонарного догляду. Терцентр надає соціальні 

послуги «Догляд стаціонарний» та «Догляд вдома». 

Чисельність виявлених осіб, які потребували соціального обслуговування, –

  365 осіб,  обслужено відділеннями 339 осіб, а саме: «Догляд вдома» –  69 

особа; «Догляд стаціонарний» – 50 осіб; Інше – 220 осіб. 

Протягом 2024 року  50 громадянам похилого віку надано транспортні 

послуги. Через пункт прокату 31 особі надано в тимчасове користування милиці, 

палиці,  інвалідний візок та інші технічні засоби. 

         З нагоди Великодня вручено 60 продуктових наборів одиноким жителям, яким 

надається соціальна послуга «Догляд вдома» та соціальними робітниками вручено 10 

продуктових наборів малозабезпеченим сім’ям Верховинської територіальної 

громади. 

          Протягом 2024 року соціальна послуга «Догляд стаціонарний» на платній 

основі надавалася 33 особам, та  «Догляд вдома» – 2 особам. Кошти в сумі 1624,6 

тис. грн., які надійшли в 2024 році на рахунок терцентру за надання соціальної 

послуги «Догляд стаціонарний», використано на заробітну плату працівникам та 

забезпечення належних умов проживання підопічних. 



Надання адміністративних послуг через ЦНАП Верховинської селищної ради 

забезпечується згідно з визначеним Переліком. Організовується оперативна і зручна 

системи надання адміністративних послуг громадянам та суб’єктам господарювання. 

Спрощено процедуру отримання адміністративних послуг і поліпшення якості 

їх надання. Забезпечено інформування суб’єктів звернень про вимоги та порядок 

надання послуг у Центрі. 

Реалізовуються повноваження з питань реєстрації місця 

проживання/перебування фізичних осіб, зняття з реєстрації місця 

проживання/перебування фізичних осіб, формування та ведення реєстру 

територіальної громади. 

Активно надаються послуги у сфері ветеранської політики, а саме: прийом 

документів на видачу посвідчень особам з інвалідністю внаслідок війни, членам 

сімей загиблих Захисників та Захисниць України, прийом документів на отримання 

пільг військовослужбовцям. Також в ЦНАП впроваджено послугу надання 

відомостей з Єдиного Державного Реєстру ветеранів війни.  

Забезпечено безперервний прийом суб’єктів звернень та обслуговування 

внутрішньо переміщених осіб. 

Широко надаються послуги у земельній  сфері, в тому числі жителям 

Зеленської територіальної громади. 

Розширено Перелік адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП 

Верховинської селищної ради. 

На сьогоднішній день соціальну інфраструктуру на території  Білоберізької ТГ 

представляють: 

 Управління  соціального соціального захисту населення 

Верховинської РДА; 

 Верховинський районний районний центр зайнятості; 

 Косівське об’єднане управління пенсійного фонду України в Івано-

Франківської області; 

 Територіальний центр соціального обслуговування одиноких 

громадян (надання соціальних послуг) Верховинського району; 

 Служба у справах дітей Білоберізької сільської ради; 

 Виконавчий комітет Білоберізької сільської ради. 

 
Найчастіше мешканці громади звертаються до соціальних служб за 

оформленням субсидій на тверде паливо, скраплений газ та електроенергію, а також 

зо отриманням державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям. 

Фахівцями із соціальної роботи надаються такі базові соціальні послуги: 

- екстрене (кризове) втручання; 

-  консультування; 

-  соціальний супровід; 

-  представництво інтересів; 

- посередництво (медіація); 

-  соціальна профілактика; 

- натуральна допомога; 

- інформування. 

З початку активної фази війни до громади почали прибувати ВПО. В піковий 

момент (з 28  лютого по 30 березня 2022 року) їхнє число становило 789 осіб або 9% 

від числа постійних мешканців громади. На початок 2023 р. більша частина ВПО 



виїхали з громади: або за кордон, або вернулися на деокуповані території. Станом на 

01 січня 2025 року в громаді проживає 67  внутрішньо переміщених особи. З 

листопада 2024 року в громаді працює фахівець із супроводу демобілізованих осіб, 

ветеранів та членів їх сімей. 

Через брак фінансових ресурсів громада на даний час не має можливості в 

повній мірі реалізовувати місцеві соціальні програми, утримувати соціальних 

робітників, здійснювати виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги з 

догляду без провадження підприємницької діяльності на непрофесійній основі. 

Початок активної фази війни суттєво змінив палітру та напрями діяльності 

громади в частині надання соціальних послуг. Основний акцент в 2022 р. приділявся 

сім’ям вимушено переміщених осіб, котрі потрібно було розмістити, прихистити і 

допомогти інтегруватися в життя громади. В 2023 р. кількість ВПО суттєво 

зменшилася, склавши менше 1% від загальної кількості жителів громади. Одночасно 

продовжує зростати число сімей воїнів, які зараз перебувають в лавах Збройних сил 

України, ТРО та інших воєнних формувань і потребують додаткової підтримки і 

опіки. Крім того, дослідження в інших сегментах соціальної сфери громади (освіти, 

медицина, дозвілля та культура) вказують на потребу приділення більшої уваги 

людям з певними вадами та проблемами. 

                                   

Служба у справах дітей 
Службою у справах дітей проводиться робота, спрямована на реалізацію 

державної політики з питань соціального захисту дітей, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, запобігання дитячій бездоглядності та 

безпритульності, сприяння розвитку сімейних форм виховання, реалізації заходів, 

спрямованих на поліпшення становища дітей, забезпечення їх прав, свобод та 

законних інтересів, профілактика негативних явищ у дитячому середовищі.       

          Станом  на 31.12.2024 на обліку служби у справах дітей Верховинської 

селищної ради перебуває 16 дітей, які знаходяться у 

складних  життєвих  обставинах, 43- дітей отримали статус дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

          На первинному обліку служби перебуває 31 дитина-сира та дитина, позбавлена 

батьківського піклування, з них: 13 дітей-сиріт,  18 дітей, позбавлених батьківського 

піклування. Із них за формою влаштування перебувають: під опікою та піклуванням 

– 19; у прийомних сім’ях – 9; у ДБСТ – 2. 

          У громаді успішно функціонують: 9 прийомних сімей, в яких виховуються 19 

дітей-сиріт, 2 дитячі будинки сімейного типу, в якому виховуються 15 дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та 18 сімей опікунів/піклувальників, у яких 

проживають 19 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому 

числі діти, які прибули з інших територій. Успішно функціонує одна патронатна 

сім’я, в якій виховується 3 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.                                                       

        З метою більш ефективного забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, і 

сімей потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, 

батьків-вихователів, служба у справах дітей використовує у своїй діяльності ЄІАС 

«Діти» і у зв’язку з дотриманням вимог технічного захисту інформації та 

недопущення порушень конфіденційності, цілісності та доступності системи та 

інформації, яка в ній обробляється, потрібно забезпечити: 

        – операційну систему MS WINDOWS 10 з підтримкою української мови на 

окремому комп’ютері користувача ЄІАС «Діти»; 

        –  забезпечити належний рівень матеріально-технічного забезпечення. 



Інфраструктура туризму, торгівлі та послуг 

 

Одним з основних пріоритетів розвитку Верховинської громади є туристично-

рекреаційна галузь. З початку каденції новоствореної селищної ради розвиваємо 

туризм і рекреацію, сприяємо в організації активного відпочинку, наданні цілого 

спектру туристичних послуг та забезпечуємо високу культуру обслуговування. 

Одночасно дбаємо про сучасний маркетинг та просування туристичного продукту. У 

виконавчому апараті селищної ради функціонує відділ, який займається питанням 

розвитку туризму. Оновлено базу даних про надавачів туристичних послуг, які 

функціонують у селищі Верховині та населених пунктах старостинських округів 

Відділ активно співпрацює з надавачами туристичних послуг, якими є фізичні особи-

підприємці та юридичні особи. Туристів та відпочиваючих круглорічно запрошують 

у гори туристичні заклади та фірми, заклади розміщення: приватні садиби сільського 

зеленого туризму, заклади екскурсійно-музейного туризму, готелі та міні-готелі, 

ресторани, колиби, надавачі послуг з водного туризму – рафтинг, гірського – 

джипінг-тури, квадро-тури. 

На сьогоднішній день на території селищної ради функціонують понад 200 

садиб/готелів, лікувально-оздоровчий комплекс «Верховина», рафт-табори та рафт-

центри на берегах річки «Чорний Черемош», більше 30 музеїв. Активно 

розвиваються такі види туризму: пішохідний, зимовий гірськолижний, агротуризм, 

музейний, екологічний, релігійний, екстремальний, подієвий, гастрономічний, 

кінний та інші види. Захоплюючими, які зачаровують живописними ландшафтами, є 

туристичні маршрути на гірські вершини: Біла Кобила, Випчєнка, Погар, Грибкова, 

Синиці, Магура, Довбушанка, Пушкар, Ігрець, Скупова та інші.           

За 2024 рік надходження туристичного збору становлять 278,8 тис. грн, що 

складає 100,7 відсотка до уточнених показників (277,0 тис. грн). Спостерігається ріст 

туристичного збору в порівнянні з минулим роком в сумі 13,3 тис. грн та з 2021 

роком – 185,2 тис. грн. Причиною росту показників даного податку є збільшення 

кількості платників туристичного збору з фізичних осіб внаслідок проведеної 

роз’яснювальної роботи з власниками зелених садиб.    

Мережа закладів торгівлі Білоберізької громади  представлена невеликими 

неспеціалізованими, переважно продуктово-промисловими магазинами та МАФами 

приватної форми власності. Заклади громадського харчування практично відсутні, за 

винятком садиб зеленого туризму, де надається харчування для проживаючих (в с. 

Білоберізка, Устеріки, Хороцеве та Голошина) та готельно-ресторанного комплексу 

«Міжгір’я» в селі Устеріки, де надаються послуги з проведення банкетів за 

попередньою домовленістю. 

 
 

Кількість магазинів за населеними пунктами 

№ п/п Населений пункт Кількість магазинів 

1. село Білоберізка 2 

2. село Хороцеве 2 

3. село Барвінків 1 

4. село Устеріки 9 

5. село Стебні 5 

6. село Полянки 4 

7. село Довгополе 10 

8. село Кохан 1 

9. село Черемошна 7 

10. село Яблуниця 7 



№ п/п Населений пункт Кількість магазинів 

11. село Гринява 9 

12. село Біла Річка 5 

13. село Голошина 6 

14. село Гринява 9 

15. село Пробійнівка 3 

16. село Грамотне 4 

В цілому наявна мережа магазинів задовільняє потреби  місцевих жителів, за 

винятком віддалених присілків із невеликою кількістю жителів, де вести 

підприємницьку діяльність у сфері роздрібної торгівлі економічно невигідно і 

нерентабельно. За наявності попиту відкриваються нові магазини, або розширюється 

перелік товарів, які продаються  в існуючих, зокрема і будівельних матеріалів та 

товарів для будівництва. Також проводиться виїзна торгівля продовольчими та 

промисловими товарами у селі Довгополе - кожної середи та у селі Черемошна – 

кожної неділі.  

Більшість послуг з побутового обслуговування надаються громадянами на дому 

без реєстрації суб’єкта підприємницької діяльності, офіційні перукарня  та салони  

функціонують тільки у с. Довгополе, та по одному у селах Яблуниця та Черемошна. 

Туристична інфраструктура представлена готельним комплексом «Міжгір’я» в 

селі Устеріки на 40 ліжко-місць, зеленими садибами «Хата різьбяра» (15 ліжко-

місць), «Надія»(22 ліжко-місця), «Маркана» (12 ліжко-місць), «Закуток» (9 ліжко-

місць), «Лісовий Закуток» (8 ліжко-місць), «Старий млин» (14 ліжко-місць), 

«Кичера» (8 ліжко-місць), «Галіція» (5 ліжко-місць) в селі Білоберізка, «Погарь» (9 

ліжко-місць) в селі Хороцеве, відпочинковий комплекс «Християна» (40 ліжко-місць 

) в селі Голошина. Серед локацій, які найчастіше відвідують туристи гора «Писаний 

Камінь» (висота 1221 м над рівнем моря), яка розташована на межі трьох населених 

пунктів Білоберізка та Верхній Ясенів і Буковець Верховинської селищної 

територіальної громади, водоспади на струмку Млинський в селі Білоберізка, 

Смугорівські водоспади в селі Розтоки Чернівецької області. Також популярними є 

піші та кінні прогулянки в гори, збирання дикоростучих плодів і ягід, катання на 

джипах, відвідини полонини Луковиця, де розвивається традиційне гуцульське 

вівчарство. Особливою популярністю користуються страви гуцульської кухні, 

настоянки та чаї з високогірних трав. Також особливе захоплення викликає рафтинг 

на річці Черемош, послуги з якого надаються Молодіжною радою при Білоберізькій 

сільській раді. Між садибами налагоджена комунікація з питань поселення, 

поширення інформації, надання спільних послуг. З інформацією можна 

ознайомитись за посиланням https://hatarizba.com.ua/ . На вказаному сайті частково 

уніфікована інформація про місця для проживання та послуги, які в них надаються. 

На офіційному сайті громади розділ з інформацією про зелені садиби та послуги, які 

в них надаються, відсутній.  

Серед місцевих майстрів найбільш популярними є майстер-класи з різьби по 

дереву ( «Хата різьбяра», «Лісовий закуток»), також в селах громади є поодинокі 

майстри з виготовлення гуцульських ліжників, художньої вишивки, бісероплетіння. 

Також в окремих домогосподарствах можна скуштувати чи купити продукти 

традиційного гуцульського господарства ( сири, бринза, мед, трав’яні карпатські 

чаї).  

Мережа закладів торгівлі Зеленської громади  представлена невеликими 

неспеціалізованими, переважно продуктово-промисловими магазинами та МАФами 

приватної форми власності. Заклади громадського харчування практично відсутні, за 

винятком садиб зеленого туризму, де надається харчування для проживаючих (в 

https://hatarizba.com.ua/


с.Бистрець, Зелене, Явірник та Буркут) та готельно-ресторанного комплексу «Білий 

Слон» в селі Дземброня.  

 Туристична інфраструктура представлена готельним комплексом «Білий Слон» 

в селі Дземброня, зеленими садибами. Серед локацій, які найчастіше відвідують 

туристи гора Піп Іван Чорногірський «Обсерваторія» (висота 2026м над рівнем 

моря). Також популярними є піші та кінні прогулянки в гори, збирання 

дикоростучих плодів і ягід, катання на джипах, відвідини полонини Луковиця, де 

розвивається традиційне гуцульське вівчарство. Особливе захоплення викликає 

рафтинг на річці Чорний Черемош.                                          

Наявність потужних історико-культурних і рекреаційно-оздоровчих об’єктів та 

локацій закладає підвалини для туристичного майбутнього громади. Але, відсутність 

розвиненої мережі закладів харчування, готельно-ресторанних комплексів, мережі 

банкоматів та поштових офісів, складна логістика, про що йшлося раніше, суттєво 

звужує ці можливості. Наразі, найбільш імовірним може бути фокус на розвиток 

такого напряму, як зелені садиби та екотуризм. Слід враховувати, що ця ніша досить 

обмежена і також має певну специфіку. Рівень промоції названих послуг низький. 

  

Розвиток малого і середнього бізнесу 
На території Верховинської селищної територіальної громади зареєстровані та 

здійснюють підприємницьку діяльність понад 788 фізичних осіб-підприємців. Згідно 

з інформацією головного управління статистики в Івано-Франківській області, на 

території Верховинської селищної ради зареєстровано 350 юридичних осіб, яких 

занесено до єдиного державного реєстру підприємств та організацій України. 

Стабільний розвиток  підприємництва є основою конкурентоспроможної економіки.  

Як свідчить динаміка надходжень до загального фонду бюджету 

Верховинської селищної територіальної громади (податкові та неподаткові 

надходження) найбільш вагомим дохідним джерелом наповнення селищного 

бюджету є податок на доходи з фізичних осіб, за рахунок якого сформовано 66,5 

відсотка ресурсів загального фонду (власних надходжень) або 54 087,2 тис. грн.  

          Формування активного ділового середовища протягом останніх років сприяло 

створенню сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу і є одним з 

пріоритетних напрямків розвитку підприємництва. Кошти, вкладені у підтримку 

підприємництва, сприяють розв’язанню проблем продуктивної зайнятості населення 

та послабленню соціального напруження, насиченню ринку товарами та послугами. 

Кількість малого підприємництва зросла і продовжує зростати, внаслідок чого і 

зростатиме сума надходжень до бюджету. 

Завдання селищної ради – створення умов для сталого розвитку 

підприємництва та удосконалення ринкових відносин. Головною метою є 

спрямування дій місцевих органів влади, суб’єктів малого підприємництва на 

створення  сприятливих  правових,  економічних,  організаційних та  інших умов для 

стабільної та ефективної роботи суб’єктів малого бізнесу, підвищення ролі даного 

сектора ринкової економіки в структурній перебудові економіки селищної ради та 

вирішенні соціально-економічних проблем розвитку, запровадження механізму 

співпраці місцевих органів влади та підприємницьких кіл на засадах соціального 

партнерства, створення нових робочих місць і широкого прошарку середнього класу.

  

Найбільшими роботодавцями на території громади є підприємства установи та 

організації бюджетної сфери (заклади дошкільної та загальної освіти, первинної 

медицини (дві амбулаторії та ФАПи), культури (будинки культури, клуби, 



бібліотеки)). Серед промислових підприємств найбільшим бюджетоутворюючим 

підприємством є ДП «Гринявське лісове господарство», яке крім лісоохоронної 

діяльності, проводить заготівлю та переробку деревини, в тому числі здійснює і 

зовнішньо-економічну діяльність. Невелика кількість малих підприємств, з 

чисельністю працюючих до 10 осіб, зайняті в сфері переробки деревини, 

виготовленні будівельних матеріалів та будівництві. Порівняно невелика кількість 

населення зайнята у малому бізнесі (торгівля, надання послуг) та сфері зеленого 

туризму. Працює два невеликих підприємства з переробки тирси у паливні брикети 

та пелети, які здійснюють також зовнішньо-економічну діяльність. 

Середній та великий бізнес на території Білоберізької громади практично 

відсутній, малий бізнес представлений роздрібною торгівлею в продовольчих та 

промислових ( не спеціалізованих) магазинах, наданні послуг у сфері зеленого 

туризму та тимчасового розміщення, переробці деревини, виготовленні будівельних 

матеріалів та будівництві дерев’яних будинків та виготовлення елементів 

благоустрою. 

Наразі існує проблема із низьким рівнем сплати акцизу із продажу товарів. 

Підприємці не відображають реальні рівні продажу. Проблема стосується переважно 

сплати акцизу за алкоголь і тютюн. Останнім часом ситуація почала трохи 

покращуватися завдяки спільним зусиллям ДПС, місцевої влади та поліцейського 

офіцера громади. На жаль, мешканці не в повній мірі  розуміють зв’язку легального 

продажу підакцизних товарів та податкових надходжень для громади. 

Безпосередньо пандемія та гаряча фаза війни з росієюнайбільше вплинула діяльність 

підприємців зайнятих в сфері ресторанного бізнесу (зокрема організація банкетів та 

урочистих подій), але таких суб’єктів господарської діяльності на території громади 

одиниці. На роботу закладів торгівлі та деревообробну галузь ці події суттєво не 

вплинула.  

Зовнішньо-економічну діяльність у сфері реалізації виробів з дерева та 

будівельних матеріалів, а також реалізації паливних брикетів та пелет провадять ДП 

«Гринявське ЛГ», ТзОВ «Біоукрпаливо», ПП «Інтерконтиненталь» ПМП «Оріон», 

ПСП «Надія», ТОВ «НАЗ-ІР», ТОВ «ХРИСТИЯНА», ФОП Федорчук В.Т., 

Пониполяк Ю.М., Пониполяк Л.М., Лабудяк С.М., Лаб’юк І.Р. – експортують 

продукцію в Молдавію, Румунію, Угорщину, Польщу. Наявність значної кількості 

підприємств-експортерів є позитивним фактором для громади, оскільки ці суб’єкти 

господарювання менш чутливі до потенційного ослаблення гривні. Однак 

зазначений позитивний ефект дещо знижується у зв’язку з небажанням більшості 

підприємців офіційно декларувати свої доходи. 

Найбільшими роботодавцями на території Зеленської громади є підприємства 

установи та організації бюджетної сфери (заклади дошкільної та загальної освіти, 

первинної медицини (дві амбулаторії та ФАПи), культури (будинки культури, клуби, 

бібліотеки)). Серед промислових підприємств найбільшим бюджетоутворюючим 

підприємством є ДП «Ліси України» яке крім лісоохоронної діяльності, проводить 

заготівлю деревини, в тому числі здійснює і зовнішньо-економічну діяльність. 

Невелика кількість малих підприємств, з чисельністю працюючих до 10 осіб, зайняті 

в сфері переробки деревини, виготовленні будівельних матеріалів та будівництві. 

Порівняно невелика кількість населення зайнята у малому бізнесі (торгівля, надання 

послуг) та сфері зеленого туризму. Працює два невеликих підприємства з переробки 

тирси у паливні брикети та пелети. 



Зовнішньо-економічну діяльність у сфері реалізації виробів з дерева та 

будівельних матеріалів Зеленської громади  провадять ФОП Демидюк В.І., Кімейчук 

І.І., – експортують продукцію в Молдавію, Румунію, Угорщину, Польщу. 

 

Основні аспекти агропромислового виробництва 

 

Агропромисловий комплекс має значний вплив на розвиток і стабільне 

функціонування економіки громади. Основа сільськогосподарського 

виробництва – це сільськогосподарські угіддя, які займають 15,4 тис. га, що 

становить 37,8 % території громади або 48,3 % району. Із загальної кількості 

сільгоспугідь 3,4 % (520,38 га) припадає на ріллю,  47,4% – на пасовища, 

48,7%– сіножаті, 0,5% –  багаторічні насадження. 

      Оскільки Верховинський район є високогірний, відповідно до 

географічного ландшафту та природних кліматичних умов відсутня 

можливість посіву зернових культур, тому тваринництво, сільське 

полонинське господарство є складовою агропромислового виробництва. 

Проблемними питаннями (вузькими місцями) є відсутність малих 

молокопереробних підприємств та міні-цехів з переробки тваринницької 

продукції.                                                                

Сільське господарство, зокрема сільське полонинське господарство є 

стратегічно важливою галуззю для забезпечення продовольчої безпеки. 

Категорія виробників – селянські фермерські господарства, які займаються 

виробництвом м’ясо-молочної продукції, розведенням овець та виробництвом 

твердого сиру і бринзи. 

 Всього у сільському господарстві працюють 2 сільськогосподарські 

обслуговуючі кооперативи, 18 фермерських господарств та 5439 особистих 

селянських господарств. 

 Господарствами населення  утримується 13979 голів ВРХ, свиней – 5421 

голів, овець та кіз – 1612 гол. Фермерськими господарствами утримується ВРХ 

– 198 голів, вівці та кози – 145 гол. Вироблено продукції тваринництва: м'яса – 

45 цнт, молока – 2279 цнт., вовни – 2 цнт.  

       Реалізовується Програма розвитку агропромислового комплексу та 

сільських територій Верховинської селищної ради, яка передбачає збільшення 

валового виробництва та якості продукції агропромислового комплексу, 

підприємств переробної промисловості, поліпшення економічних показників 

роботи сільськогосподарських підприємств, фермерських господарств, що 

дасть змогу забезпечити стабільні надходження до бюджету, створення 

додаткових робочих місць у сільській місцевості. 

Сільське господарство представлене в переважній свої більшості 

особистими селянськими господарствами, які зайняті м’ясним тваринництвом 

та в невеликій кількості – молочним, а саме виробництвом місцевих сирів та 

бринзи. У зв’язку з низькими цінами на ВРХ в живій вазі, кількість ВРХ в 

домогосподарствах з кожним роком скорочується. Зареєстровані три 

фермерські господарства, але вони не проводять активної господарської 

діяльності. Грунти гірські, непридатні для широкого розвитку рослинництва, 

місцеві жителі на присадибних ділянках вирощують картоплю, буряк, моркву, 

капусту, квасолю, які використовують для власного 



споживання.Перспективним напрямком може стати бджільництво, на території 

громади на даний час зареєстровано 35 домогосподарств, що утримують  

десять і більше бджолосімей, всього 856 бджолосімей . 

Також перспективним напрямом діяльності може стати заготівля та 

переробка дикоростучих плодів і ягід, а також збір, переробка та фасування 

чаїв з високогірних трав та лікарської сировини.  

 
Дорожньо-мостове господарство 

Артерію автомобільних доріг на території селищної ради складають дороги 

державного, місцевого значення та дороги загального користування місцевого 

значення. Всі вони обслуговуються  ДП «Дороги Прикарпаття» та ТОВ «ПБС». 

Для забезпечення належного функціонування транспортного сполучення, згідно  

програми  «Розвитку  дорожньої   інфраструктури  і  фінансування  робіт,  

паов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення на території 

Верховинської селищної ради на 2021-2023 роки», у 2023 році проведено робіт на 

суму 999,99 тис. грн.  

Для ліквідації наслідків стихійного лиха на комунальних дорогах селищної ради 

виконано робіт на суму 1000,0 тис. грн. 

Проведено влаштування берегозакріплюючих споруд на річці Чорний Черемош 

с. Ільці, присілок Заріччя, та берегоукріплення на присілку Поля відповідно на суму 

3405,2  тис. грн. 

Придбано матеріалів для комбінату комунальних підприємств на влаштування 

приміщень для розсортування ТПВ – на загальну суму 1376,7 тис. грн.. за рахунок 

коштів природоохоронних цільових фондів обласного бюджету.                                                          

                                                             

Одним із пріоритетних напрямів розвитку населених пунктів селищної ради є 

подальший розвиток селища, сіл і присілків, поліпшення благоустрою території 

об’єднаної територіальної громади, вирішення проблемних завдань соціальної 

політики та подальший розвиток усієї соціальної інфраструктури територіальної 

громади. 

Потрібно привести в належний технічний стан заклади освіти, охорони здоров’я, 

культури, а також ринки, адмінбудівлі, інші заклади і місця загального 

користування, а також власні двори і будинки.  

Окрім вищеназваних завдань, потрібно облаштувати у відповідності з діючими 

санітарними і природоохоронними нормами місця масового відпочинку людей, 

провести санітарну очистку берегів річок і потоків. Провести реконструкцію діючих 

та будівництво нових систем водопостачання, водовідведення та очистки стічних 

вод з використанням нових матеріалів і технологій. 

Територією Білоберізької сільської територіальної громади проходять такі шляхи 

сполучення: 

  Державного значення - 7 км (Р-62 Криворівня – Чернівці), з них: 5,2 км 

– в ідеальному стані після капітального ремонту, 1,8 км (ділянка Устеріки – 

Барвінків) – потребують капітального ремонту; 

  Обласного значення – 8,847 км (Барвінків – Білоберізка), потребують 

капітального ремонту; 

  Районного значення – 48,125 км, з них 29,525 км (Устеріки –

Пробійнівка, яка є єдиною транспортною артерією для жителів 13 населених 



пунктів) потребує нагального проведення капітального ремонту, 18,6 км 

(Гринява – Голошина – 11,6 км, Гринява – Грамотне - 4,0 км, Довгополе – 

Кохан -3,0 км) потребують поточного ремонту 

  Орієнтовна протяжність комунальних доріг – біля 260 км, повна 

інвентаризація доріг і комунальних вуличок в населених пунктах, які ввійшли 

до складу Білоберізької сільської територіальної громади в 2020 році ще не 

проведена з них: з них тільки 10% перебувають в задовільному стані 90 % – 

потребують проведення капітального та поточного ремонту і влаштування 

системи водовідведення. 
 

У зв’язку із зсувонебезпечним процесом на автомобільній дорозі місцевого 

(обласного) значення О090801 Барвінків – Розтоки на ділянці між населеними 

пунктами Хороцеве та Барвінків як показали наслідки стихій 2008, 2010 та 2020 

років населені пункти Білоберізка та Хороцеве на тривалий час можуть залишатися 

без транспортного сполучення з іншими населеними пунктами громади та районним 

центром селищем Верховиною, а об’їзд здійснюється або через місто Косів або через 

село Розтоки Чернівецької області, що створює значні незручності як для мешканців 

названих населених пунктів, так і для інших жителів громади, в тому числі і для 

підвезення учнів до Білоберізького ліцею, нагальною є потреба будівництва моста 

через річку Черемош в селі Білоберізка. 

 Розчистка доріг державного та місцевого значення в зимовий період 

проводиться своєчасно, протягом 1-2 днів, дороги та вулиці комунальної власності 

розчищаються за принципом: де більше жителів – в першу чергу, і так почергово, 

але є і такі віддалені гірські присілки, де немає можливості провести розчистку. 

Значну підтримку технікою в утриманні доріг у зимовий період надають місцеві 

підприємства. 

 Як показали стихії 2008, 2010 та 2020 років практично всі населені пункти, 

розташовані вздовж річок Черемош, Білий Черемош, Пробійна попадають в зони 

підтоплення, страждає перш за все інфраструктура: дороги, мости ( так як в гірській 

місцевості практично всі дороги розташовані вздовж річок та потічків), 

розмиваються береги річок та потічків. 

  В силу специфічних гірських умов, до окремих населених пунктів (села 

Грамотне, Сеньківське, Стовпні, Кохан) та численних присілків в інших населених 

пунктах громади технічно неможливо організувати автобусне сполучення, особливо 

це стосується підвезення дітей. 

Світлофори на всіх дорогах державного та місцевого значення відсутні. 

Тротуари облаштовані тільки вздовж дороги державного значення Р-62 Криворівня – 

Чернівці в селі Устеріки. 

Велодоріжки, паркінги відсутні.  

Вуличне освітлення вздовж центральних вулиць облаштоване в наступних 

населених пунктах: Білоберізка – 3,585 км, Хороцеве – 1,71 км, Барвінків – 0,77 км, 

Устеріки – 3,7 км, Стебні - 0,350 км, Довгополе – 0,550 км, Черемошна – 2,1 км, 

Яблуниця – 2,9 км, Пробійнівка – 1,0 км, Грамотне – 1,0 км, Голошина – 2,00 км. 

Проводити вуличне освітлення до всіх присілків, зважаючи на значні відстані, 

громаді дуже накладно, як в будівництві нових ліній вуличного освітлення, так і в 

подальшому їх утриманні та сплаті за електроенергію. Наразі існуючі мережі 

знаходяться в задовільному стані. Нові мережі, збудовані протягом останніх років, з 

використанням світлодіодного освітлення. У випадку наявності фінансування, 



громада планує продовжувати розбудовувати мереж вуличного освітлення на 

наступні другорядні вулиці населених пунктів. 

 Морський, річковий, залізничний та авіатранспорт на території громади 

відсутній. До міжнародного аеропорту Івано-Франківська від центру громади 

120 км, до Чернівецького – 100 км, а до кількох точок перетину кордону з Румунією 

в Чернівецькій області – 130 км. Як зазначалося вище, громада має спільний кордон 

з Румунією, але він не обладнаний пунктами пропуску. 

Громадою проходять дороги державного, обласного і місцевого значення. Проте, 

вони не зручні в користуванні для мешканців більшості населених пунктів громади, 

оскільки дорожня інфраструктура на її території слабо з’єднує віддалені села і 

присілки. Відстань до обласного центру – м. Івано-Франківськ є навіть більшою, ніж 

до сусіднього – м. Чернівці. Районний центр знаходиться в 30 км, але частина доріг 

до нього є в не найкращому стані. Там же знаходиться найближча залізнична 

станція. Для того, щоб потрапити до міжнародного аеропорту або пункту пропуску 

на україно-румунському кордоні слід витрати близько двох годин часу. 

Стан доріг та тротуарів викликає нарікання з боку мешканців громади. Місцеві 

дороги, як правило, не асфальтовані а гравійно-щебеневі. Після підтоплень частина з 

них знаходиться в аварійному стані. Тротуари та вело доріжки в громаді практично 

відсутні. Загалом, вирішення питання зв’язку населених пунктів громади значно 

покращило б як її ділові перспективи, так і знизити невдоволення жителів. Головною 

перешкодою є ресурсна обмеженість місцевого бюджету, коштів якого недостатньо 

для оперативного і якісного ремонту доріг, не говорячи вже про нове будівництво. 

Вимушено переміщені особи 

На початок 2024 р. в  Білоберізькій громаді залишалося жити 81  ВПО, станом 

на 1 січня 2025 року цей показник становить 67 осs,. Це  більш, ніж в десять  разів 

менше, ніж було у лютому-березні 2022 р., на піці переїзду вимушено переміщених 

осіб з інших регіонів. В загальній кількості мешканців громади питома частка ВПО 

становить менше 1 %, що свідчить про відсутність сильного впливу як на 

згуртованість мешканців так і ринок праці. 
 

 Кількість ВПО, осіб 

Показник 

Загальний 

показник 
Гендерний розподіл, осіб Гендерний розподіл, % 

Кількість Ж Ч Ж Ч 

ВПО, з них: 67 43 24 64% 36% 

Молодші від працездатного 30 17 13 56% 44% 

Молодь та дорослі до 60 р. 26 17 9 65% 35% 

Люди літнього віку 60+ 11 9 2 82% 18% 

 

Серед ВПО превалюють люди працездатного та молодшого за працездатний вік 

(83,5 % від загальної кількості ВПО). Частина дітей ходить в дитячі садочки та 

школи громади, переважно – в Білоберізький, Довгопільський, Черемошнянський 

ліцеї. За гендером переважають жінки: 64/36%%.  
 Кількість ВПО в розрізі населених пунктів, осіб 

№ 

з/п 
Назва с/р/старостату 

ВПО у віці, всього 

Всього 
0-5 років 6-17 років 18-59 років 

60 років і 

старше 

1.  село Білоберізка - 7 7 2 16 



2.  Хороцівський 2 2 6 1 11 
3.  Устеріківський - 2 1 2 5 
4.  Стебнівський - 8 4 - 12 
5.  Довгопільський 1 2 4 1 8 
6.  Яблуницький - 4 2 3 9 
7.  Голошинський - - - - - 
8.  Гринявський - 2 1 2 5 
9.  Пробійнівський - - 1 - 1 

Загальна кількість 3 27 26 11 67 

 

Більше всього переселенців розмістилося в наступних старостатах:  

Хороцівському, Стебнівському,Яблуницькому,  Довгопільському та селі Білоберізка. 

Загалом на ці чотири старостати припадає 83,6 % від усіх ВПО. Значною мірою це 

пояснюється кращими умовами для проживання та оперативністю прийняття 

відповідних рішень. 
Розподіл ВПО за місцем реєстрації, осіб 

Область 
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Донецька - - - - - - - - - - 

Запорізька 7 3 - - - - 3 - 1 - 

Київська - - - - - - - - - - 

Луганська 17 - - 3 11 - 3 - - - 

Миколаївська 2 - 1 - - - - - - 1 

Харківська 14 5 - 2 - 3 - - 4 - 

Херсонська 21 6 10 - - 5 - - - - 

Одеська 2 2 - - - - - - - - 

Житомирська - - - - - - - - - - 

Дніпропетровськ

а 
4 - - - 1 - 3 - - - 

ВСЬОГО: 67 16 11 5 12 8 9 - 5 1 

 

На початок 2024 р. в Зеленській  громаді залишалося жити  37 ВПО, станом на 

1 січня 2025 року цей показник становить 12 осіб. Це більш, ніж в десять разів 

менше, ніж було у лютому-березні 2023 р., на піці переїзду вимушено переміщених 

осіб з інших регіонів. В загальній кількості мешканців громади питома частка ВПО 

становить менше 1 %, що свідчить про відсутність сильного впливу як на 

згуртованість мешканців так і ринок. 

Більше всього переселенців розмістилося в селах Дземброня та Зелене. Загалом 

на ці населені пункти припадає 81 % від усіх ВПО. Значною мірою це пояснюється 

кращими умовами для проживання та оперативністю прийняття відповідних рішень. 

Найбільшим є представництво ВПО з таких областей: Донецької та Харківської    

(66,6 %). В цих регіонах і зараз тривають бойові дії. Тому є висока імовірність, що 

ВПО можуть залишитися в громаді і на більш тривалий час з поступовою 

асиміляцією серед місцевих. Для інтеграції ВПО варто оцінити їхній потенціал, 

готовність далі працювати. 



 

II. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ В КОНТЕКСТІ 

РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВЕРХОВИНСЬКОГО РАЙОНУ 

 

Цілі і завдання програми соціально-економічного та культурного розвитку 

району на 2025 рік спрямовані на реалізацію визначених Стратегією розвитку 

Івано-Франківської області на 2021-2027 роки пріоритетних стратегічних 

напрямків та створення умов для забезпечення відновлення економіки. А саме 

через:  

Конкурентоспроможну економіку на засадах смарт-спеціалізації: 

супровід та підтримка релокованого бізнесу на території району; 

    залучення інвестицій з метою стабілізації обсягів промислового 

виробництва на існуючих та запуск нових виробництв; 

розвиток інженерно-транспортної інфраструктури та запровадження 

фінансово-інвестиційних стимулів на територіях району;  

організація роботи Центру підтримки бізнесу та коворкінгу в сучасному 

інноваційному центрі «Промприлад. Реновація»; 

розробка нових інвестиційних проєктів, які зможуть взяти участь у конкурсі 

проєктів регіонального розвитку на отримання коштів секторальної бюджетної 

підтримки з боку ЄС, реалізація проєкту ПРООН «Посилення стійкості громад 

в регіонах України»; 

впровадження механізмів реалізації інноваційних галузевих та міжгалузевих 

пріоритетів, у тому числі через систему промоції, зокрема, на платформі 3S, та 

створення відповідних стимулів; 

дослідження та активна промоція інвестиційних можливостей регіону 

(інформаційне наповнення і підтримка інвестиційного сайту, промо-матеріали) 

як в Україні, так і за кордоном; 

реалізація заходів Концепції енергетичної ефективності Верховинського 

району розроблення Регіональної програми забезпечення енергетичної 

ефективності на 2023-2027 роки; 

створення центрів підтримки бізнесу, мережі інформаційно-

консультаційних пунктів на базі центрів надання адміністративних послуг та 

інших об’єктів інфраструктури, налагодження діяльності Агенції регіональ-

ного розвитку;  

надання мікрокредитів суб’єктам малого підприємництва для ведення 

власної справи, зокрема, реалізація державних проєктів «єРобота», Доступні 

кредити 5-7-9%; 

поглиблення співпраці з вищими навчальними закладами, науковими 

організаціями, науково-дослідними інститутами тощо з питань впровадження 

перспективних науково-технічних розробок у виробництві; 

підвищення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування 

у питаннях інвестиційного супроводу; 

розроблення інвестиційного паспорта району; 

налагодження співпраці з залучення послуг із просування експорту для 

українських виробників через ДУ «Офіс з розвитку підприємництва та 

експорту», зокрема, з проведення оцінювання готовності до експорту; 



організація ярмарків, бізнес-зустрічей, ярмарків-контрактів для пошуку 

міжрегіональних та зарубіжних партнерів; 

підтримка створення та інфраструктурного облаштування інтерпретаційних 

візит-центрів спадщини, інтерактивних музеїв, скансенів, центрів 

етнотуризму; 

сприяння розвитку туристичної привабливості місць військового туризму 

(ремонт та облаштування криївок, тематичних об’єктів і атракцій); 

проведення конкурсу студентських туристичних стартапів; 

створення умов для забезпечення безпеки туристів і екскурсантів. 

Забезпечення функціонування системи GPS-моніторингу «Порятунок в горах»; 

реалізація транскордонних проєктів у сфері туризму; 

розвиток мережі туристичних маршрутів (шляхів), у тому числі доступних 

для людей з інвалідністю;  

створення туристичних та екскурсійних продуктів і турів; 

створення Центру добровільної категоризації садиб сільського туризму; 

організація та проведення ознайомлювальних турів для представників 

туристичних фірм, засобів масової інформації з України і з-за кордону; 

промоція нематеріальної культурної спадщини (популяризація народних 

традицій, ремесел, фольклору, художніх промислів шляхом проведення 

фестивалів, ярмарок, майстер класів, фольклорно-етнографічних експедицій; 

діджиталізація елементів нематеріальної культурної спадщини регіону;  

створення нових туристичних маршрутів з врахуванням історико-культурної 

спадщини;  

залучення майстрів декоративно-прикладного мистецтва та національно-

культурних товариств до популяризації; 

реалізація заходів регіональної цільової програми розвитку туризму в Івано-

Франківській області на 2022-2027 роки; 

участь у всеукраїнських і міжнародних виставках, форумах, конференціях, 

тренінгах тощо.  

 

Розвиток інфраструктури району: 

реалізація проєктів у співпраці з ПРООН «Підтримка інклюзивного 

економічного розвитку в Україні шляхом поєднання просування експорту з 

регіональним розвитком та Цілями сталого розвитку (ЦСР)», «Посилення 

стійкості громад в регіонах України»; 

реалізація проєкту технічної допомоги ЄС «Нова економіка Івано-

Франківська (НЕФ) – підтримка нових кластерів інноваційної економічної 

діяльності в Івано-Франківську»; 

надання інституційної підтримки з розроблення стратегій розвитку громад 

району;  

надання методичної та методологічної допомоги територіальним громадам, 

налагодження належної комунікації та партнерства, супроводу інвестиційних 

проєктів та забезпечення організації впровадження реформи децентралізації 

через Офіс децентралізації; 

реалізація заходів програми місцевого самоврядування; 

розроблення комплексних планів просторового розвитку територій громад, в 

тому числі за рахунок цільової субвенції з державного бюджету; 



розширення мобільного та фіксованого широкосмугового доступу до 

Інтернету у сільській місцевості; створення міжрегіональних та внутрішньо 

регіональних інформаційних і комунікативних мереж; 

створення сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та 

сільськогосподарських виробничих кооперативів; 

промоція місцевих виробників товарів і послуг, локальних брендів, 

маркування продукції місцевих товаровиробників, розширення ринків збуту 

продукції та послуг місцевих виробників; 

розширення спектру надання адміністративних послуг через центри надання 

адміністративних послуг, в тому числі – електронних;   

модернізація існуючої та розширення мереж житлово-комунальної 

інфраструктури (Регіональна цільова програма зовнішнього освітлення 

селищних та сільських населених пунктів області до 2025 року); 

підтримка індивідуального житлового будівництва на селі (Регіональна 

цільова програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та 

поліпшення житлово-побутових умов сільського населення «Власний дім» на 

2021-2025 роки); 

реалізація державної програми доступного кредитування для українців 

«єОселя», у тому числі для стимулювання повернення найманих працівників; 

розвиток інфраструктури безпеки, в тому числі утворення центрів безпеки у 

територіальних громадах; 

запровадження новітніх цифрових технологій та швидкісного Інтернету. 

Створення комфортних та безпечних умов проживання на території 

Верховинського району: 

забезпечення відповідних умов проживання та підтримка внутрішньо 

переміщених осіб; 

соціальна інтеграція та допомога з працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб; 

матеріально-технічне забезпечення укриттів в громадах району; 

забезпечення рівного доступу, підвищення якості медичних, освітніх послуг 

та розвиток спорту в громадах, в тому числі охорона материнства та 

дитинства; 

модернізація закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу (у 

тому числі матеріально-технічне забезпечення, впровадження електронних та 

телемедичних сервісів, оптимізація покриття мережею Інтернет тощо);  

розширення та розвиток спеціалізованих та високоспеціалізованих 

медичних послуг, покращення якості їх надання;  

реалізація заходів щодо профілактики, виявлення на ранніх стадіях та 

лікування найбільш поширених в регіоні соціально-небезпечних хвороб 

(Комплексна програма «Здоров’я населення Прикарпаття 2021-2025 роки»); 

діджиталізація освіти, її матеріально-технічне та фахове забезпечення;  

розвиток мережі закладів позашкільної освіти для забезпечення рівного 

доступу дітей з урахуванням їх особистісних потреб; 

забезпечення організованим та безпечним довезенням учнів і педагогічних 

працівників до місць навчання та роботи, придбання шкільних автобусів; 

створення безпечних умов під час навчання для учнів та працівників; 



створення умов для інтеграції системи закладів вищої освіти у європейський 

освітній простір, підтримка міжнародних обмінів студентами, аспірантами, 

викладачами; 

розвиток інноваційних соціальних послуг з метою забезпечення можливості 

проживання громадян похилого віку у громаді; 

удосконалення системи соціального захисту населення в частині надання 

підтримки індивідуальної життєздатності та незалежності громадян похилого 

віку; 

обладнання спеціальними і допоміжними засобами у населених пунктах 

існуючих об’єктів житлово-комунального та громадського призначення, 

транспортної інфраструктури, вулично-дорожньої мережі та елементів 

благоустрою населених пунктів, що не пристосовані для осіб з інвалідністю;  

збільшення парку транспортних засобів громадського користування з 

урахуванням потреб осіб з інвалідністю; 

створення реабілітаційних центрів різних форм власності для підтримки 

військових; 

забезпечення належного цивільного захисту населення району; 

збереження та розширення природних територій та об’єктів природно-

заповідного фонду, відновлення лісів. 

 Конкурентоспроможна економіка на засадах смарт-спеціалізації  

1. Промисловий комплекс 

Головні цілі на 2025 рік 

Головною метою регіональної промислової політики у 2025 році є 

комплексна реалізація організаційних, правових та економічних заходів для 

стабілізації промислового розвитку району, сприяння структурним змінам у 

роботі бізнес-середовища через енергетичну модернізацію, реалізацію 

інвестиційних проєктів, подолання негативних наслідків, спричинених 

військовою агресією російської федерації, адаптація до роботи в умовах війни. 

 

Основні заходи та завдання на 2025 рік: 

розвиток промислового комплексу району за рахунок модернізації 

виробництва, залучення інвестиційних та інноваційних ресурсів, виходу на 

нові ринки збуту; 

 

промислові підприємства, виконавчі комітети  

селищних, сільських рад,райдержадміністрація 

 

реалізація комплексу заходів для зменшення споживання енергоресурсів на 

промислових підприємствах району за рахунок зміни режимів робочих 

процесів і зниження  споживання в пікові години доби, використання 

альтернативних джерел живлення; 

 

промислові підприємства, виконавчі комітети 

селищних, сільських рад, райдержадміністрація 

забезпечення підтримки релокованих підприємств для відновлення 

функціонування та збереження робочих місць на нових локаціях; 

 



Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

 

залучення вільних площ промислових об’єктів державної власності для 

використання з метою відновлення виробництва та розміщення нових 

підприємств; 

 виконавчі комітети  селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

 

Очікувані результати у 2025 році: 

підвищення рівня зайнятості населення району; 

забезпечення податкових надходжень до бюджету; 

налагодження ефективного діалогу влади та бізнесу. 

 

2. Розвиток туристично-рекреаційної сфери 

Головні цілі на 2025 рік 

Створення умов для зростання частки туризму у валовому регіональному 

продукті,  розвиток туристично-рекреаційної інфраструктури, промоція 

туристичного потенціалу. 

 

Основні завдання та заходи на 2025 рік: 

сприяння збереженню, облаштуванню об’єктів природної, культурної 

спадщини району;  

організація та сприяння проведенню заходів, пов’язаних із етнокультурною 

інтеграцією внутрішньо переміщених осіб; 

видання і придбання промоційної, науково-методичної, сувенірної 

продукції;  

організація та сприяння проведенню навчальних і просвітницьких заходів; 

просування нових туристсько-екскурсійних продуктів та промоція 

туристичного потенціалу району;  

сприяння реалізації туристичних ґрантових проєктів (у тому числі проєктів 

міжнародної технічної допомоги); 

виконання заходів регіональної цільової програми розвитку туризму в Івано-

Франківській області на 2022-2026 роки. 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

 

Очікувані результати у 2022-2025 роках: 

збільшення обсягу надходжень туристичного збору ; 

збільшення загальної кількості туристів та екскурсантів . 

 

3. Агропромисловий комплекс 

Головні цілі на 2025 рік 

Створення організаційно-економічних умов для ефективного соціально 

спрямованого розвитку аграрного сектору, стабільного забезпечення 

населення якісною та безпечною продукцією переробної промисловості – 

сільськогосподарською сировиною, виробництво продукції з високою 



доданою вартістю, насичення внутрішнього ринку і нарощування обсягів 

експорту сільськогосподарської продукції та продовольства. 

 

Основні завдання та заходи на 2025 рік: 

підвищення конкурентоспроможності та розширення ринків збуту продукції 

власного виробництва підприємствами по виробництву плодів та ягід; 

залучення проєктів міжнародної технічної допомоги (USAID DOBRE) для 

формування матеріально-технічної бази сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів; 

забезпечення розвитку галузей сільського господарства за рахунок 

зменшення витрат на її виробництво та фінансової підтримки 

товаровиробників з бюджетів усіх рівнів; 

часткове відшкодування суб'єктам господарювання вартості придбаної 

великої рогатої худоби, овець та кіз; 

часткове співфінансування проєктів, спрямованих на розвиток 

агропромислового комплексу; 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

 

Очікувані результати у 2025 році: 

зростання обсягів виробництва продукції сільського господарства на 

0,5 відс.; 

зростання виробництва продукції харчової промисловості на 0,5 відсотка. 

 

4. Лісове господарство 

Головні цілі на 2025 рік 

Збалансування використання екологічних, економічних та соціальних 

функцій лісів, постійне збереження біологічного різноманіття лісів, їх високої 

продуктивності та відновлювальних процесів, життєздатності; здійснення 

лісівничих заходів, направлених на відтворення корінних деревостанів, 

максимальне використання технологій, що сприятимуть збереженню і 

відновленню біологічного різноманіття при здійсненні лісівничих заходів, 

підтримка складу і вікової структури лісів. 

 

Основні завдання та заходи на 2025 рік: 

впровадження принципів наближеного до природи лісівництва, підвищення 

продуктивності лісів, розвиток мережі рекреаційних пунктів; 

провадження ефективного лісокультурного виробництва, лісорозведення, 

підвищення продуктивності лісів, розвиток мережі рекреаційних пунктів; 

забезпечення проведення лісовпорядкування лісів ; 

ведення моніторингу біотичного стану лісів, а також мисливського 

господарства і співпраці з товариствами мисливців, що забезпечують 

збереження популяцій і біологічного різноманіття мисливських тварин. 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

 

Очікувані результати у 2025 році: 



щорічно забезпечувати заготівлі деревини у відповідних обсягах; збільшення 

частки поступових і вибіркових систем рубок ; 

проведення лісовідновлення на площі 1200,0 га, рубки, формування і 

оздоровлення лісів на площі понад 13,0 тис. га, в тому числі догляд за 

молодняками – на площі 1,0 тис. га; 

обсяг чистого доходу від реалізації продукції лісового господарства; 

протяжність облаштованих екологічних стежок і туристичних маршрутів – 

28,8 км, пропускною здатністю 8 тис. чол., додаткове облаштування 2,5 км 

екологічних стежок і туристичних маршрутів; 

охорона 58 об’єктів і територій природно-заповідного фонду загальною 

площею 18,9 тис. га.. 

5. Житлово-комунальне господарство.  

Головні цілі на 2025 рік 

Підвищення якості житлово-комунальних послуг та комфортності житла, 

забезпечення прозорості встановлення тарифів на всі послуги, збільшення 

джерел їх фінансування при забезпеченні гарантій для соціально незахищених 

верств населення, реалізація положень Закону України «Про житлово-

комунальні послуги».  

 

Основні завдання та заходи на 2025 рік:  

створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків;  

удосконалення системи управління галуззю;  

забезпечення виконання заходів районної програми.:  

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

 

Очікувані результати у 2025 році:  

стабілізація фінансового стану підприємств галузі;  

підвищення якості та стабільності надання житлово-комунальних послуг;  

 

6. Розвиток підприємництва, надання адміністративних послуг 

Головні цілі на 2025 рік 

Сприяння розвитку середнього та малого (мікро-) підприємництва, 

створення належних умов для відкриття, ведення та зростання малого і 

середнього підприємництва, зокрема, релокованого, збільшення його внеску 

в соціально-економічний розвиток району, а також підтримки 

підприємницької ініціативи громадян шляхом об’єднання зусиль органів 

виконавчої влади, місцевого самоврядування району, бізнесу та громадських 

об’єднань тощо. 

 

Основні завдання та заходи на 2025 рік: 

надання фінансової підтримки суб’єктам малого та середнього 

підприємництва; 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

 



забезпечення ефективної комунікації органів влади із суб’єктами 

підприємництва, зокрема, релокованого бізнесу, громадськими організаціями 

та об’єднаннями підприємців шляхом проведення зустрічей та відкритих 

дискусій, конференцій, нарад, тренінгів, а також системної роз’яснювальної 

роботи; 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

створення сприятливого середовища для розвитку малого та середнього 

бізнесу шляхом використання можливостей участі у програмах Європейського 

Союзу та інших програмах міжнародної технічної допомоги  та інших донорів; 

Виконавчі комітети селищних, сільських рад, 

райдержадміністрація 

Очікувані результати у 2025 році:  

поліпшення бізнес-клімату у районі;  

створення умов для розв’язання соціально-економічних проблем, для 

збільшення кількості осіб, зайнятих у малому і середньому підприємництві, в 

тому числі самозайнятих;  

створення умов підвищення рівня зайнятості шляхом активного залучення 

молоді, внутрішньо переміщених осіб до малого і середнього підприємництва;  

сприяння розвитку соціального та інклюзивного підприємництва;  

збільшення кількості суб’єктів господарювання, зокрема за рахунок 

релокованого бізнесу;  

застосування фінансово-кредитних механізмів підтримки бізнесу;  

підвищення соціального добробуту мешканців області через впровадження 

моделі зеленої економіки (зменшуючи екологічні ризики та екологічні загрози) 

під час ведення підприємницької діяльності; 

формування ефективної інфраструктури підтримки малого та середнього 

підприємництва, поширення серед населення правових та економічних знань, 

необхідних для здійснення підприємницької діяльності. 
 

Перелік об’єктів будівництва Верховинської  громади   

станом на 01.01.2025 року 

 

Старостинські округи 

 

Буковецький старостинський округ: 

       – проведення вуличного освітлення в с. Буковець (з центральної 

дороги до стадіону, встановлення  10 опорних стовпів,10 

освітлювальних  ламп, СІП кабель); 

          – придбання металічних опор для пластикового сидіння стадіону (в 

наявності матеріал  та покриття для побудови роздягальні для гравців, 

влаштування сидіння для вболівальників, цемент, матеріал для огорожі 

стадіону (30000 грн); 

         – проведення вуличного освітлення в с. Буковець, присілок 

Буковець (потрібно: 10 освітлювальних ламп, СІП кабель, 10 опор для 

освітлення). 



          – виділення коштів для відновлення дороги до початкової школи в 

с. Черетів протяжністю 1 км. та шириною 5 м, попередня дорога не придатна 

для проїзду автомобілів, оскільки ремонт дороги жодного разу не проводився); 

 – придбання та встановлення 280 кв. м сітки для спортивного 

майданчика зі штучним покриттям і дисперсійної сітки – 120 кв. м. та 

встановлення освітлення майданчика (6 прожекторів); 

– проведення ремонту другого поверху початкової школи с. Черетів  

(ремонт двох класів, заміна проводки, заміна 4 дверей та 4 вікон). 

                                                                                                                                      

                                      Голівський старостинський округ                                                
         –  проведення вуличного освітлення в селі Голови та в селі Чорна 

Річка; 

         – придбання та встановлення металевої огорожі (профілю) біля 

Голівської гімназії, сільського будинку культури та ДНЗ «Ластівка». 

         –  проведення капітального ремонту комунальних доріг на 

присілках Шкірівський, Оборотний, Карабки, Ділок; 

         – придбання комп’ютерної техніки; 

         – ремонт моста в селі Чорна Річка. 

          

                                  Замагірський старостинський округ 

       – завершення влаштування спортивного майданчика зі штучним 

покриттям; 

        – перекриття даху дитячого садка та адмінприміщення 

старостинського округу;    

        – капітальний ремонт будинку поштового відділення зв’язку; 

        – капітальний ремонт адмінприміщення Замагорівського 

старостинського округу; 

        – капітальний ремонт мостів на присілки Змієнський та Блихавий.   

                 

                       Ільцівський старостинський округ                                       

– проведення вуличного освітлення у селі Великий Ходак протяжністю 1 

км. (140000,00 грн). З’єднати вуличне освітлення Ільцівського старостинського 

округу з Красницьким старостинським округом протяжністю 700 м (98000,00 

грн); 

– встановлення вказівних знаків назв 38 вулиць (50000,00 грн); 

–  заміна огорожі на старому цвинтарі с. Ільці (400 п.м.); 

–  перекриття музею Т. Кисілевського площею 470 кв.м.;     2004 

            – капітальний ремонт по вулиці Молодіжна протяжністю 1 км 

(1400000,00 грн.). 

            – ремонт автомобільного моста через ріку Ільця, який зєднує 

прис. Центр та прис. Великий затінок; 

  –  капітальний ремонт пішохідних мостових переходів підвісних 

через річку Чорний Черемош по вулиці Набережна;  Фірас через річку Чорний 

Яеремош, яка з’єднує присілки Центр; з присілка Великий Затінок  через річку 

Ільця; пішохідний мостовий перехід, який з’єднує присілки Голиці з Малим 

затінком; 



 –  встановлення автобусних зупинок на дорозі Р-24: Грабовець, 

Центр, Голиці, Бетон. 

                                                                      

                        Красницький старостинський округ 

           – проведення першочергово ремонту доріг комунального 

значення  та встановлення водовідведення по вул. В.Зузяка,  Незалежності, 

О.Манчука, присілок Підкринта, вул.Зарічна. 

 – проведення капітального ремонту даху сільського будинку 

культури площею 800 кв.м. та встановлення системи водовідведення;  

           – проведення поточного ремонту вуличного освітлення в с. 

Красник; 

– встановлення нового вуличного освітлення (з’єднати вуличне 

освітлення Ільцівського старостинського округу з Красницьким 

старостинським округом протяжністю 700 м) – 98,0 тис. грн. 

– придбання та встановлення дитячого майданчика у Красницькій 

гімназії з дошкільним підрозділом; 

– придбання та встановлення тренажерного майданчика на території 

Красницької гімназії;                                             

            – благоустрій земельної ділянки площею 0,08га (територія 

знесеного пам’ятника); 

          – проведення поточного ремонту в адмінбудинку старостинського 

округу та благоустрій території;  

          – придбання офісних меблів та комп’ютерної техніки. 

          – поточний ремонт огорожі на території будинку культури; 

– виготовлення робочого проекту «Нове будівництво 

берегозакріплювальних споруд на р.Чорний Черемош в центрі с.Красник (біля 

складських приміщень Дідушко Н.В.) Верховинського району Івано-

Франківської області»  –  1495,00 тис. грн.; 

– виготовлення робочого проекту «Нове будівництво 

берегозакріплювальних споруд на р.Чорний Черемош в центрі с.Красник (біля 

Красницької гімназії) Верховинського району Івано-Франківської області» -

1498,0 тис.грн. 

–  будівництво берегозакріплювальних поруд по вул. Л.Українки 

протяжністю 150 м. 

             

                      Красноїлівський старостинський округ 

       – проведення благоустрою території біля приміщення 

Красноїльського ліцею та завершення робіт по облаштуванню спортивного 

майданчика; 

         –  відновлення моста на річці Чорна Річка, зруйнованого паводком 

2002 року, який має важливе соціально-економічне значення для жителів сіл 

Красноїлля, Голови та Перехресне; 

         – будівництво берегоукріплюючих споруд на річці Дідушкова 

Річка, присілок Долина, урочище Маричинівський Горб;                                                                    

–  будівництво підпірної стінки орієнтовною протяжністю 

60м/п вздовж дороги місцевого значення «Красноїлля – Замагора» на 



присілку Жолоби біля господарств Кікінчук Л.І. та Семчук Я.І. для 

недопущення повного руйнування житлового будинку;                                                                       

         – проведення поточного ремонту в адмінбудинку старостинського 

округу та благоустрій території;  

         – проведення водопостачання від свердловини в центрі села 

Красноїлля  до приміщення старостинського округу та пришкільного 

пансіонату; 

         – проведення перекриття ДНЗ «Дударик»; 

         – будівництво котельні та придбання паливного котла для 

Красноїльської амбулаторії загальної практики сімейної медицини.                      

 

Кривопільський старостинський округ 

 – капітальний ремонт сходової клітки біля приміщення дошкільного 

навчального закладу; 

– відновлення вуличного освітлення в селі Стаїще; 

 – придбання  та  установлення сміттєвих баків для сортування ТПВ (9 

шт.); 

 – будівництво спортивного залу (панельного типу) в селі Кривопілля; 

 – придбання комп’ютерної техніки; 

 – відновлення автомобільного мосту на присілку Чорний Потік;  

 – проведення ремонту дороги на присілку Дебрі;                                                                                                                                  

–  ремонт пішохідного мостового переходу в с. Стаїще; 

– встановлення 4 автобусних зупинок (автомобільна дорога державного 

значення Р-24 «Татарів-Камянець-Подільський». 

 

Криворівнянський старостинський округ 

– встановлення обмежувача швидкості біля Криворівнянського ліцею та 

дитячого садка «Червона шапочка»;           

– влаштування дитячих ігрових майданчиків біля Криворівнянського 

ліцею та дитячого садка «Червона шапочка»;         

– завершення робіт із влаштування спортивного майданчика зі штучним 

покриттям (встановлення    штучного    покриття)    біля сільського стадіону 

села Криворівня. 

– проведення поточного ремонту  комунальної  дороги на  присілку  

Грашпарівка  (орієнтовна  вартість 190 тис. грн.); 

– проведення заміни електропроводки у сільському Будинку культури; 

   

Верхньоясенівський старостинський округ 

–  будівництво двох автобусних зупинок у с. Рівня; 

–  поточний ремонт приміщення Будинку культури (фарбування фасаду); 

–  проведення ремонту огорожі музею села; 

–  освітлення присілків Млинський і Сурдук; 

– проведення освітлення стадіону в селі Рівня; 

– встановлення майданчиків для збору ТПВ у селах Верхній Ясенів та Рівня. 

                    

                   Перехресненський старостинський округ 



         – проведення ремонту доріг місцевого значення «Красноїлля – 

Перехресне» (5270 м), «Довгополе – Кохан»(2800 м); 

         – проведення ремонту комунальних доріг: присілок Заверх (7400 

м,), Присілок Заплаїк – Кохан (740м), присілок Заверх-1 (2100 м.), присілок 

Жолоб -2 (1130 м); 

         – проведення очистки замулених стічних канав на під’їзній дорозі 

«Красноїлля-Перехресне», облаштування водовідведення від дорожнього 

полотна; 

          –  придбання та влаштування огорожі біля будинку 

старостинського округу; 

          – проведення поточного ремонту адмінприміщення 

старостинського округу (облаштування сайдингом, проведення внутрішніх 

ремонтних робіт).                                                                     
                                                                     

Перелік проектів /програм розвитку місцевого самоврядування та 

першочергових завдань які плануються впровадити Білоберізькою 

сільською радою в 2025 році в розрізі джерел фінансування. (тис.грн.) 

 

№ 

з.п. 

Назва завдань та  об’єктів відповідно  до проектно- 

кошторисної документації; тощо 

Загальний 

обсяг 

фінансуван

ня , тис.грн 

Кошти 

державного 

обласного 

бюджету, 

інші 

позабюджет

ні кошти, 

тис.грн 

 

Кошти 

місцевого 

бюджету  ТГ, 

тис.грн 

1.  Інвентаризація всіх ресурсів громади.   
При уточненні 

дохідної частини 
бюджету 

2.  Створення інвестиційного паспорта громади.   
При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

3. 
 Сприяння у створенні Асоціації підприємців 

Білоберізької сільської територіальної громади. 
  

При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

4.  Створення нових туристичних продуктів.   
При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

5.  Розробка програми промоції громади.   
При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

6. 
 Підвищення енергоефективності будинків комунальної 

власності 
  

При уточненні 

дохідної частини 
бюджету 

7. 

 Підтримка підприємницької діяльності шляхом 

проведення навчань, семінарів, обміну досвідом з 

іншими територіальними громадами. 

  
При уточненні 

дохідної частини 
бюджету 

8. 
 Розробка програми покращення ефективності та якості 

надання медичних послуг. 
  

При уточненні 

дохідної частини 
бюджету 

9. 

 Реконструкція недіючої школи від базу відпочинку чи 

інший оздоровчо-відпочинковий, реабілітаційний 

заклад 

30000,000 30000,00  

10. 
Розробка та доведення до відома населення планів 

евакуації при виникненні надзвичайних ситуацій  
  

При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

11. 
Розробка та впровадження системи відеоспостереження 

в громадських місцях. 
  

При уточненні 

дохідної частини 
бюджету 



12. 

Удосконалення системи надання послуг вразливим 

верствам населення через фахівців із соціальної роботи 

та соціальних працівників 
   

13. Підтримка волонтерського руху   
При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

14. 
Запровадження  нових механізмів участі громадян в 

управлінні громадою. 
   

15. 

Покращення матеріально-технічного забезпечення  

закладів первинної медичної допомоги -  КНП  

«Білоберізька АЗПСМ»  та «Яблуницька АЗПСМ» 
    

При уточненні 
дохідної частини 

бюджету   

16. 
Оновлення нормативної грошової оцінки  земель 

населених пунктів 
100,00 0,0 100,00 

17.  Програма «Духовне життя на 2023-2025 роки»   100,00 0,0  100,00 

18. 

 Програма «Інші програми та заходи у сфері охорони 

здоров’я Білоберізької сільської ради на 2024-2026 

роки» 
 5,500 0,0  5,500 

19. 

 Місцева програма поховання померлих (загиблих) 

учасників бойових дій , одиноких, невідомих та 

безрідних громадян на 2025 рік. 
210,00  210,00 

20. 

 Програма соціального захисту фізичних осіб, які 

надають соціальні послуги на непрофесійній основі на 

2023-2025 роки. 
200,00  200,00 

21. 

 Програма соціального захисту інвалідів зору 

Білоберізької сільської територіальної громади на 2023-

2025 роки. 
30,00  30,00 

22. 

 Програма підтримки учасників бойових дій , учасників 

АТО та членів їх сімей, які проживають на території 

Білоберізької сільської територіальної громади на 2023-

2025 роки. 

50,00  50,00 

23. 

Комплексна програма соціального захисту  жителів 

Білоберізької територіальної громади  на 2023-2025 

роки. 
50,00  50,00 

24. 
 Підтримка розвитку спорту на території Білоберізької 

сільської територіальної громади на 2023-2025 роки. 
20,00  20,00 

25. 
 Програма благоустрою населених пунктів Білоберізької 

сільської територіальної громади на 2023-2025 роки. 
265,00  265,00 

26. 

 Програма розвитку місцевого самоврядування в 

Білоберізькій територіальній громаді на 2021-2025 

роки. 
20,00  20,00 

27. 
 Цільова програма «Сприяння обороноздатності 

України на 2025 рік». 
270,00  270,00 

28. 

 «Забезпечення правопорядку, боротьби із злочинністю 

і корупцією, захисту прав і свобод громадян на 2023-

2025 роки» 
30,00  30,00 

29. 
 Програма підтримки Збройних Сил України  на 2025 

рік. 
 30,00   30,00 

30. 

Програма  протидії тероризму на території 

Білоберізької сільської територіальної громади на 2025 

рік. 
30,00  30,00 

31. 

Місцева цільова програма попередження дитячої 

бездоглядності та безпритульності серед дітей , 

соціального захисту і підтримки дітей сиріт та дітей 

позбавлених батьківського піклування,захисту їх 

житлових прав на 2023 -2025 роки. 

50,00  50,00 

32. 
 Проведення заходів формування підрозділу та штабу 

району територіальної оборони на 2025 рік. 
100,00  100,00 

33. 
 Програма благоустрою населених пунктів Білоберізької 

сільської територіальної громади  на 2023-2025 роки 
7,150  7,150 

34. 
Програма  «Запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій та підвищення рівня готовності аварійно-
50,0   50,0 



 

                                                                                                                      тис.грн. 
№

 

п

/

п 

Назва об’єкта Вартість 

об’єкта, тис. грн. 

будівельна 

готовність,

% 

Наявність ПКД 

та експертного 

звіту 

 Необхідність у 

коштах для 

завершення 

будівництва 

1 Будівництво 

необхідних споруд для 

очищення стічних вод в 

селищі Верховина 

Верховинського району 

Івано-Франківської 

області (вул. Стуса, 

Жаб’євська, 

Грушевського) 

 

 

 

 

10607.694 

 

 

 

 

         

40 

 

 

 

 

        

+ 

 

 

 

 

10607.694 

2 Нове будівництво 

зруйнованого пожежею 

Народного дому в 

селищі Верховина 

 

49313.385 

 

 

2 

 

 

+ 

 

 

49313.385 

рятувальних служб Білоберізької сільської ради до дій 

за призначенням на 2025 рік» 

35. 

Нове будівництво берегозакріплювальних споруд 

правого берега річки Пробійна  в селі Пробійнівка 

присілок Черлений  біля домогосподарств гр. 

Кубайчука Р.В. та  Пониполяка В.О. Білоберізької 

сільської територіальної громади Верховинського 

району Івано-Франківської області . 

7286,150 7286,150 0,0 

36. 

Добудова незавершеного будівництва  школи  на 198 

учнівських місць та для внутрішньо-переміщених 

(евакуйованих) осіб в селі  Яблуниця Білоберізької 

сільської ради. Нове будівництво. 

83417,015 83417,015 0,0 

37. 

Програма «Про удосконалення організації роботи 

служби превентивної поліції, покращення її 

матеріально-технічного забезпечення та підняття 

іміджу служби в Білоберізькій ТГ на 2021-2025 р.р. 

50,0  50,0 

38. 

Програма проведення культурно-масових заходів на 

території Білоберізької сільської територіальної 

громади на 2025-2027 роки» 
20,0  20,0 

39. 

Поточний ремонт автомобільної дороги загального 

користування місцевого значення О090801 Розтоки- 

Барвінків. 

при 

наявності 

фінансуван

ні за 

рахунок 

коштів 

державного 

чи 

обласного 

бюджету 

  

40. 

Поточний ремонт автомобільної дороги загального 

користування місцевого значення С090202 Устеріки –

Пробійнівка. 

при 

наявності 

фінансуван

ні за 

рахунок 

коштів 

державного 

чи 

обласного 

бюджету 

  

41. 

Програма проведення експертної грошової оцінки 

земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення, що підлягають продажу  

в 2025 році 

 

40,0  40,0 



Івано-Франківської 

області 

3

  

Реконструкція 

колишнього 

приміщення 

Верховинської ЗОШ І-

ІІІ ступенів під 

Міжнародного 

автентико- 

просвітницький 

центр «Гуцульшини» у 

селищі Верховина 

за адресою: вул. 

Франка, 7, селище 

Верховина Івано-

Франківської області 

 

 

 

 

 

24633.123 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

24633.123 

5 Нове будівництво 

універсального 

спортивного 

майданчика зі штучним 

покриттям на території 

Замагірської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів в с. Замагора 

Верховинського району 

Івано-Франківської 

області 

 

 

 

 

 

1499,092 

 

 

 

 

4

5 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

925,092 

6 Капітальний ремонт 

універсального 

спортивного 

майданчика із штучним 

покриттям в с. 

Криворівня 

Верховинського району 

 

 

 

 

1200,00 

 

 

 

1

0 

 

 

 

+ 

 

 

 

1080,00 

9 Капітальний ремонт 

Голівської гімназії 

Верховинської 

селищної ради 

Верховинського району 

Івано-Франківської 

області 

 

 

 

 

4091,572 

 

 

 

0 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

2091,5 

 

1

2 

Нове будівництво 

берегозакріплюючих 

споруд на р. Чорний 

Черемош в селі 

Верхній Ясенів, 

присілок Горби (біля 

нового будівництва 

амбулаторії загальної 

практики сімейної 

медицини) 

Верховинського району 

Івано-Франківської 

області» 

    

1

3 

«Нове будівництво 

берегозакріплюючих 

споруд на р. Чорний 

Черемош в с. Ільці по 

вулиці Фірас (біля 

будинку Павлюка В.В.) 

Верховинського району 

Івано-Франківської 

області» 

    



1

4 

Будівництво 

каналізаційних мереж і 

споруд на них в с. 

Красноїлля, присілок 

Долина 

Верховинського району 

Івано-Франківської 

області (коригування 

проектно-кошторисної 

частини) 

 

 

 

 

3245,849 

 

 

 

 

2

0 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

2590,606 

1

5 

Закупівля 

технологічної лінії для 

сортування ТПВ. 

175500,00           

0 

 175500,00 

 

Перелік проектів /програм розвитку місцевого самоврядування та 

першочергових завдань які плануються впровадити Зеленською 

сільською радою в 2025 році в розрізі джерел фінансування.  

Назва завдань та  об’єктів відповідно  до проектно- 

кошторисної документації; тощо 

Загальний 

обсяг 

фінансування 

, тис.грн 

Кошти 

державного 

обласного 

бюджету, інші 

позабюджетні 

кошти, 

тис.грн 

 

Кошти 

місцевого 

бюджету  ТГ, 

тис.грн 

 Інвентаризація всіх ресурсів громади.   
При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

 Створення інвестиційного паспорта громади.   
При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

 Сприяння у створенні Асоціації підприємців Зеленської 

сільської територіальної громади.   
При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

 Створення нових туристичних продуктів.   
При уточненні 

дохідної частини 
бюджету 

 Розробка програми промоції громади.   
При уточненні 

дохідної частини 
бюджету 

 Підвищення енергоефективності будинків комунальної 

власності   
При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

 Підтримка підприємницької діяльності шляхом 

проведення навчань, семінарів, обміну досвідом з іншими 

територіальними громадами. 
  

При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

 Розробка програми покращення ефективності та якості 

надання медичних послуг.   
При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 

 Реконструкція недіючої школи під базу відпочинку чи 

інший оздоровчо-  віддпочинковий- реабілітаційний 

заклад 
  

При уточненні 

дохідної частини 
бюджету 

Розробка та доведення до відома населення планів 

евакуації при виникненні надзвичайних ситуацій    
При уточненні 

дохідної частини 
бюджету 

Розробка та впровадження системи відеоспостереження в 

громадських місцях.   
При уточненні 

дохідної частини 
бюджету   



 

 

Ключові проблеми розвитку району: 

1. Реконструкція об’єкту незвершеного будівництва блоку А головного 

корпусу лікарні на вул. Невестюка, 2, смт Верховина, Івано-Франківської 

області (з метою розміщення реабілітаційного центру). Орієнтовна вартість 

виготовлення проєктно-кошторисної документації та реконструкції об’єкту 

приблизно 250 млн. грн. Будівельні роботи заплановано здійснити на 4 

поверхах приміщення за 3 роки. 

2. Будівництво необхідних споруд для очищення стічних вод в селищі 

Верховина (вул. Стуса) – (необхідний обсяг фінансування  –  6164,142 тис. грн,  

з них: ДФРР – 5447, 727 тис. грн, співфінансування з місцевого бюджету – 616, 

415 тис. грн. 

3. Добудова незавершеного будівництва школи на 198 учнівських  місць в с. 

Яблуниця  (необхідний обсяг фінансування 28693,956 тис. грн. – державний 

бюджет, з них: (обласний) – 25824,561 тис. грн., співфінансування з місцевого 

бюджету – 2869,395 тис. грн.). 

4. Рекультивація  полігону ТПВ в с. Бережниця Верховинського району 

(необхідний обсяг фінансування  – 12332,843 тис. грн., з них: державний 

бюджет (обласний бюджет) – 11099,559 тис. грн., співфінансування з 

місцевого бюджету – 1233,284 тис. грн.). 

 5. Нове будівництво зруйнованого пожежею  Народного дому  в селищі 

Верховина Івано-Франківської області(необхідний обсяг фінансування  – 

51195,5 тис. грн., з них: державний бюджет (державний фонд регіонального 

розвитку)-51195,5тис. грн.). 

6.Постійна допомога частинам ЗСУ у боротьбі з російською агресією. 

         Послідовна реалізація визначених у Програмі завдань надасть 

можливість у 2025 році  отримати  позитивну динаміку розвитку 

Верховинського району та досягти поставлених цілей. Відповідно до вище 

зазначених завдань реалізації Програми, індикаторами результативності 

будуть: зменшення безробіття; зменшення обсягу споживання 

енергоресурсів; поліпшення технічного стану закладів освіти, культури, 

медицини, спорту; підвищення громадської активності; підвищення якості 

доріг; збільшення кількості молоді, яка займається спортом; збільшення 

кількості новостворених малих та середніх підприємств; збільшення 

кількості надання адміністративних послуг; збільшення проведених 

спортивних, освітніх та культурних заходів, повернення мігрованих 

жителів, та покращення рівня  життя громадян. 

 

Голова районної державної 

адміністрації - начальник районної 

військової адміністрації                                           Василь БРОВЧУК 

Удосконалення системи надання послуг вразливим 

верствам населення через фахівців із соціальної роботи та 

соціальних працівників 
  

При уточненні 

дохідної частини 

бюджету   

Підтримка волонтерського руху   
При уточненні 

дохідної частини 

бюджету 



 

                                     

 
                                                                      

  

 

 

УКРАЇНА 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцять дев’ята сесія) 

 

                                                 Р І Ш Е Н Н Я 

  

від 29 липня 2025 року                                                                    

селище  Верховина 

 

Про депутатський запит  

І.ШКІНДЮКА 
         

         Відповідно до частин 7,8 статті 49  Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статей 21, 22 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», районна рада  

 

вирішила: 

 

1. Депутатський запит І.ШКІНДЮКА щодо розробки плану заходів 

розвитку освіти  району, направити голові Верховинської районної державної 

адміністрації та постійній комісії районної ради з гуманітарних питань: освіти, 

культури, молодіжної політики, спорту, національного і духовного розвитку та 

засобів масової інформації (додається). 

 

2. Відповідь на запит подати районній раді та депутату у встановлений  

законом термін. 

 

 

 

 

Голова районної ради                                       Юрій ФІЛИПЧУК  

 

 

 

 

 


